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ZEMLJ OPI S .
A)  Ilirsko kraljestvo.

Današnja dežela Slovencov je  bila že pod Rimljani kos stare Ili
rije , (Illyricum), k ise  je  poleg ilirskega morja (mare illyricum) 
tje do Albanie, Macedonie in Epira razprostirala. V letu 650 po 
Kristusovem rojstvu je  bila vdružena velikemu slavjanskemu kra
ljestvu , ktero je  bil Samo osnoval, in ki je  segalo notri do 
Češkega, Moravskega in severnega Ogerskega. Po Samotovi 
smorti je  pa njegovo kraljestvo razpadlo na drobne dele, nad 
kterimi so v srednjem veku posebni knezi, kakor vojvodi Krajnski, 
Koroški, grofovi Celjski in Goriški, mejni grot Istrijanski in Vog- 
lejski patriarh gospodovali. V 12. m 13. stoletju so prišle njih de
žele poiagama pod Habsburgsko rodovino. V letu 1809 pa je  dobil 
cesar Napoleon po Dunajskem (Bečkem) miru dežele od Save 
proti jugu ležeče, ter jih je  s popred dobljenimi deli Beneške 
republike vred kakor ilirske dežele s Francoskim cesarstvom zdru
žil. Vsled Pariškega miru je  Avstrija te dežele zopet nazaj do
bila, in jih  je v večjem obsegu leta 1816 za Ilirsko kraljestvo 
povišala, ktero je  obsegalo vojvodstvo krajnsko in koroško, po
tem Friu l, Istrijo, Goriško in Terst in znamenit kos Hervaškega. 
Ti poslednič imenovani kos je  bil pa leta 1822 zopet od njega 
odločen, tako da sedaj Ilirsko kraljestvo iz sledečih delov ob
stoji: 1. iz krajnskega vojvodstva, 2. koroškega vojvodstva, 3. av- 
strijansko -  ilirskega primorja, ki obsega: a)  pokneženo grofijo 
Goriško in Gradiškansko, b)  mejno grofijo Istrijansko s kvar- 
narskimi otoki, c j  mesto Teržaško z njegovim obmestjem ali 
obližjem. V tem razširu mu delajo meje na severju Solnogradsko 
in Štajersko, na izhodu Štajersko in Hervaško, na jugu Hervaško, 
vojaška krajina in sinje ali jadarsko morje, na zahodni strani ja -  
darsko morje in lombardsko -  beneško kraljestvo; poveršje njegovo 
znese 489*/,, Q  milj, na kterem prebiva 1,305.064 duš, ki so
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vse katoljške vere, razun 20.000 protestantov, 50(10 izhodne ali 
pravoslavne (gerškc nezedinjene) cerkve in 4000 judov (zidov). 
Celo ilirsko kraljestvo ima 55 mest, 56 tergov in 6868 vasi (sel). 
Ilirski gerb obstoji iz ščita, kterega kraljeva zobata krona po
kriva, in ki na višnjevem (modrem) polju kaže zlato ladjo na vesla 
stare podobe.

1 . K r a j n s k o  v o j v o d s t v o .

Vojvodstvo krajnsko se derži na Severju Koroškega in Šta
jerskega, na izhodu Štajerskega in Hervaškega, na jugu her- 
vaškega primorja, na zahodu Istrijanskega, Goriškega in Koroš
kega; leži med 45° in 46° severne širine in 31° in 33° izhodne 
dolgosti in ima 173s/ 10 Q  milj poveršja *) s 478.299 sfanovavci 
(453.000 Slovencov, 25.000 Nemcov) v 14 mestih, 17 tergih, 3174 
vaseh (selih) in 69827 hišah.

Krajnsko vojvodstvo ima za gerb v srebernem polju kronanega 
višnjevega orla, kteri nosi na persih luno (mesec) na dve versti z 
rudečimi in srebernimi čveterokotji ali kockami desetkrat razdeljeno.

Gerb s lo v e n s k e  m eje je  v srebernem polju čern klobuk 
rudeče obšit z dvema, od znotri visečima, križem eden prek dru- 
zega djanima rudečima trakoma s čopki.

Krajnska dežela je  gorata ; od severne meje do sinjega morja 
in proti ju gu , kakor tudi proti izhodu do Savskega in Savinskega 
porečja se gorovja razširjajo. Najvišja gora je  Triglav, 9037 čev
ljev visok; od Triglava se odloči dvoje gorovje, eno proti izhodu 
z imenom karnskih planin; drugo proti jugu, imenovano julske 
planine. Na Karnskih planinah so najvišji verhovi: Babji zob (Man
gart) 8462 ', Kamen 5223', Kepa (Mittagskofel) 6642 ', Golica, 
Stol V. 7064', Ljubel (Loibl) 4266', Košuta 6613', Grintovc 8083' in 
Ojstrica 7422 ', kterih poslednja dva pa že spadata med kamniške 
planine (Steiner Alpen). Na južni strani Triglava so najvišji verhovi: 
Konjavc 8112', Vohu 6072', Čemi Perst (Schwarzenberg) * * )  
5825 ', Snežnik (Schneeberg) 5330', Plegaš 4926', Nanos 4098',

*)  Poveršje je  po avstrijanski Q  milji (10.000 oralov, oral po 1.600 
O  sežnov.) merjeno.

**)  Naseljeni Tirolci v fari Nemški But na Tominskem tudi po nemško 
pravijo Schwarzfinger.



Hum 3846', Rog (Hornbüchl) 3474', Gorjanc 3745', Krim 3504', 
Javornik 3402', Cernie 1962' na hervaški meji in več druzih.

Kar se tiče naravnih ali natornih znamenitosti, ima Krajnsko 
predstvo pred vsimi deželami ; tu se najde brez števila jarkov ali 
rup, globin in ponikev, podzemeljskih ponaravnih vodovodov, veli
čanstvenih jam in špil, izmed kterih je  perva in naj imenitniša 
Postojnska jama.

Poglavitna reka v deželi je  Sava, ki spod Babjega zoba 
(Mangarta) na Krajnskem izvira in združena z Bohinsko Savo, 
kteri se pri njenem znamenitem izviru Savica pravi, skozi krajn
sko deželo, po tem med Krajnskim in Štajerskim skozi Hervaško 
in Slavonsko v Donavo teče. Ona sprejema na svojem teku vse 
reke in potoke, kar jih je  v deželi, samo Idrice in Vipave (VVip- 
pach) ne, kteri obe proti zahodni strani v jadarsko morje tečete. 
Dokler po Krajnskem teče, se izlivajo v Savo: Radona (Rothvvein), 
potem na levem bregu s potokom Mošenikom (Mešenik) in z 
Vojnšico pomnožena Bistrica (Feistritz), Kokra (Kanker), na 
kamniških planinah izvirajoča Bistrica (Feistriz) ktera potoke Ne- 
velco (Neul) , Radomljo, Račo in Molnico va-se jemlje; na desni 
obali pas Polanšico združena Sora (Zeyer), Ljublanca (Laibach), 
v ktero se zlivajo Bistra, Borovničica, Išca in Gradašca, daijej 
Zapotka, Mirna (Neuring) in poslednič Kerk» (Gurk), v ktero se 
stekajo potoki Polanšica, Brušnica Radula in Senuša. Naj večja 
poreka Save je  Kupa ali Kolpa (Kulpe) , ki s Cubranko jugo-iz- 
hodno mejo dežele dela, iz Krajnskega tekoče potoke Lahinjo, 
Sušico in Kamenico va-se poteguje in se pri Sisku na Herva- 
škems Savo združuje. Dalje je  še treba vmisel vzeti Reko na Krasu 
in pa Pivko (Poik), ktera (poslednič imenovana) v Postojnsko jamo 
teče, pri Planini kakor Unec, Unča (Unz) izvira, po kratkem 
teku se zopet v zemljo zgubi in kakor Ljubljanca nad Verhniko 
izhaja, kjer precej pri izviru že ladje nosi. Mnogo manjših potokov 
in rečic se zgubiva v ponikve, kakor Sajovic in Bistrica v Ribniški 
dolini, Koupa pri Ponikvah v Dobrem polju i. t. d. in Cerkniško 
jezero jemlje va-se Cirknieo ter Štebešco. -— Na več mestih iz
virajo zdravilni studenci, najznamenitiši v Toplicah (kopeli) blizo 
Novega mesta. Jezera v deželi so: Naravno imenitno Cirkniško jezero, 
in lepo Bledsko in Bohinsko jezero. Znamenito je  tudi Ljubljansko 
močvirje (m ah), k i je  okoli 40.000 oralov veliko, pa po umetnih 
delih že večidel posušeno in obdelovano.



Po poprejšni politični uravnavi je  bila krajnska dežela razdel
jena v tri okroge (kresije), v Ljubljanski (Gorensko), Novomeški 
(Dolen^ko)Jn Postojnski okrog (Notrajnsko) in je  imela s koroškim 
vred enega poglavarja v Ljubljani. Po cesarskem sklepu 13. av
gusta 1849 je  bila razdeljena v 10 okrajnih glavarstev (Bezirks- 
hauptmannschaften), in zdaj ima posebnega kronovine poglavarja ali 
predsednika (Landespresidemt) namest poprejšnega cesarjevega 
namestnika (Statthalter) v Ljubljani.

Nova pravosodna in politična vredba (1853) je odločila dve 
zborne sodnije perve stopnje: deželno sodnijo v Ljubljani in okrožno 
sodnijo v Novem Mestu, in cela kronovina je  v 31 okrajev razdel
jena. Nadsodnija v Gradcu je  za Štajersko , Krajnsko in Koroško 
odločena.

V cerkveni zadevi je  cela dežela podveržena Ljubljanski 
škofii, ki je  bila leta 1463 ustanovljena, in ki se razdeli v sle
deče dekanstva: 1. Ljubljana, 2. Kamnik. 3. Krajnj, 4. Radoljca, 
5. Loka, 6. Moravče, 7. Šmarje, 8. Litija, 9. Trebno, 10. Kerš- 
ko, 11. Novomesto, 12. Metlika, 13. Kočevje, 14. Ribnica, 
t5. Verhriika, 16. Id ria , 17. Cirknica, 18. Postojna, 19. Bi
strica in 20. Vipava.

2. K o r o š k o  v o j v o d s t v o .

Severno-zahodni del ilirskega kraljestva je  Koroška dežela, 
ktera se na severni strani derži Solnograškega in Štajerskega, na 
izhodni Štajerskega, na južni strani Štajerskega, Krajnskega. 
Goriškega in Beneškega in na zahodu Tirolskega, in leži med 
46° in 47° severne širine in med 30° in 32° izhodne dolgosti Ona 
ima 1783/ 10 avst. Q  milj poveršja; 301.859 stanovavcov (113.000 
Slovencov in 188.000 Nemcov) v 11 mestih, 25 tergih, 2747 
vaseh in 47783 hišah.

Ščit Koroškega gerba je  podolgoma razdeljen z zlato in ru- 
dečo barvo, na desni ima tri gredoče Černe leve, ki so eden verh 
druzega postavljeni, na levi pa sreberno prevornico (poprečnico).

Koroško je  večidel gorato z dolgimi doli, ki jih  visoke go
rovja enega od druzega delijo. Dravski dol loči obojno poglavitno 
gorovje v severen in južen kos. Na severni strani je  najvišja gora 
Veliki zvon (Grossglokner) 11998 čevljev visok, ki leži na trojni 
meji med Koroškim, Solnograškim in Tirolskim. OdVelicega zvona 
se vlečejo gore proti izhodu in Štajerski deželi], in so čedalje



nižje, da več ne dosegajo stanovitne snežne certe ali osnežja. 
Najimenitniše gore v tej potezi so : Savlek 9747', Fašavnerok 
8808' Sadnik 8670 ', Ture (Tauern) , Polanik, Višoščica (Ger- 
litzen Alpe) 6025 ', Kravnica (Kuhalpe) 5742', Svinečka planina 
(Saualpe) 6567' in Golovec (Koralpe) 6756' na meji Štajerskega. 
Na južni ali slovenski strani so: Dobrač (Villacher Alpe) 6814', 
Višja Gora (Wischberg) 8418', Peca (Petzen) 6678', in verhovi 
karnskih planin na krajnski meji. Najvišji kraj, kjer ljudje pre
birajo, je  v celem cesarstvu Sv. Kerv (Heiligenblut) na Koroškem 
5706' visok, kamor pobožni romajo, in tudi Višarje (Luschariberg), 
kamor tudi ljudje na božjo pot hodijo, so 5646' visoke. Največje 
doline, ki med temi gorami le ž e , so dravska, ziljska in labud- 
ska dolina, najimenitniše ravnine ste Turje (Lurnfeld) in Grobniško 
polje (Krapffeld).

Poglavitna reka na Koroškem je  Drava, ki izvira v bistriški 
dolini (Pusterthal) na Tirolskem in skozi deželo od zahoda proti 
izhodu okoli 30 milj dalječ teče. Cela dežela je  njeno porečje, 
ker ona vse reke in potoke va-se vzame, samo Bele (Fellach) 
ne, ki skozi Kanalsko dolino (Kanalthal) proti zahodu v Talment 
(Tagliamento) teče. Na desnem bregu se izlivajo v Dravo : Bela 
(Möllfluss) , Jezernica ali Jezera (Lieser) , Kerka (Gurk), ktera 
Bisterco (Feistriz) , Mofnico (Möttnizbach), Olco in Gorčico (Gor- 
schiitzbach) v se jemlje in se z Glinico (Glanlluss) združi, in po
tem Labud ali Labudnica (Lavantfluss). —  Na levem bregu se ste
kajo v Dravo iz Tirolskega prihajajoča in z Vesprijanskim potokom 
(Göstringbach) združena Žila (Gailfluss), potem Žilica (Gailitz), 
Bisterca in z Lipenom (Loppeinbaeh) in Oviršico (Ebriachbach) 
pomnožena Bela, Pieca (Petzenbach) in zadnič Meža (Missbach), 
ki se združuje z Mislinjo ali Gradčico (Missling) iz Štajerskega 
pritekajočo. —  Kopeli ali toplice so: Bela pri Kapli (Eisenkap- 
p el), Sv. Lenart pri Sirnici, in Toplice pri Belaku. —  Jezer je  
mnogo, narimenitniše njih so: Celovško ali Verbsko jezero, 
(Wörthersee), Milstatsko, Oževausko, belo (Weissensee) in blatsko 
jezero (Faakersee).

Koroška dežela je  bila po nekdajni politični upravi razdeljena 
v Celovški in Belaški okrog ali kresijo in je  imela s krajnsko vred 
enega deželnega poglavarja v Ljubljani. Zdaj ima posebnega po
glavarja (deželnega predsednika) v Celovcu. — Cesarski sklep 
13. Augusta 1849 je  ustanovil sedem okrajnih glavarstev.



Po novi uredbi sodnij in političnih gosposk opravlja deželna 
sodnija v Celovcu sodno oblast čez celo deželo, v kteri je  29 
okrajnih gosposk (Bezirksamt) postavljenih.

V cerkveni zadevi je Koroško razdeljeno v Kerško in Labudsko 
skotijo. Kerška škofija, ktere škof ima svoj sedež v Celovcu, je  
bila ustanovljena v letu 1071 in obseže sledeče dehantije: 1. Ce
lovško, 2. Š. Vidsko, 3. Kerško, 4. Brežko, 5. Kotarsko, 6\ Tinsko, 
7. Dolnjerožko (Unterrosenthal), 8. Gornjerožko, 9. Belaško,
10. Kanalsko, 11. Gornjezilsko (Obergailtbal), 12. Dolnjezilsko, 
13. Gornjo Dravsko (Oberdrauthal), 14. Dolnjo Dravsko, 15. Gornjo 
Beiansko (Möllthal), 16. Sovodenjsko, in 17. Teržko dehantijo. 
— Labudska škofija, ki jo je  bil Solnograški velki škof Eberhard 
II v letu 1228 ustanovil, zapopade v sebi tudi nekdajni Celjski 
okrog na Štajerskem in ima v Sv. Andrežu škofov sedež. Na Koroš
kem spadajo pod to škofijo sledeče dehantije: 1. Sv. Andrež, 
2. Pliberk, 3. Doberla ves, 4. Sv. Lenart, 5. Velkovec , 6. Volšperg.

3.  A v s t r i j a n s k o - i l i r s k o  p r i m o r j e .

Poveršje avstrijansko-ilirskega primorja znese 1378/ 10 [3] milj 
in leži med 30° 55'.00" in 32°. 25' 40" dolgosti in pa med 44°. 25' 
24" in 46" 25' 35" širine; obstoji: « )  iz poknežene grofije Go
riške in Gradiškanske, bj  mejne grofije Istrianske s kvarnarskimi 
otoci in c j  mesta Teržaškega z obmestjem njegovim. Celo Pri
morje ima 30 mest, 14 tergov, 947 sel in 71008 hiš.

« )  P o k n e ž e n a  g r o f i j a  G o r i š k a  i n G r a d i š k a n s k a .

Ta grofija meji proti severju na Koroško, proti izhodu na 
Krajnsko, proti jugu na Istrijo , Teržaško in jadarsko morje, proti 
zahodu na Videmsko delegacijo lombardo-beneškega kraljestva in 
ima 509/ 10 Q  milj poveršja ter 195.273 stanovavcov (135.000 Slo- 
veneov in 60.000 Italjanov).

-  Gerb goriške kuežije je na pošev proti desni presekan ščit, ki 
je na desni strani šesterno s sreberno in rudečo barvo na pošev proti 
levi razprogan, in ima na levi kronanega zlatega leva v višnjevem 
polju ; gradiškanske pa z zlato in višnjevo barvo poprek razdeljen 
ščit z visečim srebernim sidernim križem.

Goriška grofija je  večidel gorata, Gradiškanska pa je  na rav
nini , ktera se razprostira med Sočo in beneško mejo od sinega



morja do Bcrd. Razim Triglava, Jalovca in Babjega zoba, ki 
delajo meje proti Krajnskemu, so najvišje gore na Goriškem: Kern 
7092', Veliki Verh (Rombon) 6978', Prestrelenik 6900', Baba 
6600', Carlina (Monte Canili) 7200 ', Matajur 5184', Golovec 
(Monte M aggiore), Stol, Kuk 6588' in Kojca 4100'.

Naj poglavitniši reka je  Soča (Isn itz , Isonzo), kina izhodu 
strani Triglava in zgor vasi Trenta (na Podni) izvira, Koriteuco , 
iz doline Vučeje pritekajoči Beli potok (Rio bianco), potem Ka- 
menco, Tomiusko, s Cirknico, s Tribušo in Bačo pomnoženo Idrico 
(Idria) in potem s potoki Rašo in Brajnjico združeno Vipavo v se 
vzame in se pri Zdobi v jadarsko morje zliva. Pri gori Golovcu iz
vira Nediža (Nadcis, Natisone), ki po kratkem teku skoziKot, kraj 
ilirskemu kraljestvu prištet, Ceruo vodo (Rio nero) in druge hu
dournike iz gor va-se vzame, beneško mejo prestopi in združena z 
mejno reko Judri v Sočo in morje teče. Kopelj je  edino blizo kraja 
morja pri Teržiču. Jadarsko morje dela pri Gradu in Vogleju zna
menito močirje, ki se mu lagune pravi, in blizo Divina dobro luko 
ali ladjostajo pri Sostljanu (Sistiana).

J  M e j n a  g r o f i j a  1s t  r i j  a n s  ka.

Istrii delajo meje na severni strani Teržaško, Goriško in Krajnsko 
na izhodu Krajnsko in Hervaško, na jugu in zahodu ilirsko ali ja 
darsko morje. Nje poveršje znese 854/ 10 Q  milj s kvarnarskimi ali 
hervaškimi otoci, ki so: Kerk (Veglia) 74/ 10 | | m., Cres (Cherso) 
5%o O  Lošinj mali in veli 3 [ ] m . ,  z otoci, ki zraven gredo : 
Pervie (Pervichio), Plavnič, Unie, Sv. Petar, Sušak (Saiisego) 
Kanjdol (Candiole) i. f. d. Prebivavcov ima Istria z otoci 230 .523  
(38000 Slovencov, 136.000 Hrvatov in 61.000 Italjanov.)

Istrijanski gerb je  zlata gredoča koza z rudečima rogama v 
višnjevem polju,

Istrija in otoki so skorej vseskozi kamnitih tal, ter brezvodni. 
Naj višje gorovje je  Kras (Karst, Carso), iz kterega Slavnik 3120', 
Plavnik 4011 ', Žabnik 3222', Sija 3915' in najvišja gora Učka 
(Monte maggiore) 4410' v nebo kupe. Ostali kos polotoka je  hri- 
bast , ki se čedatj ebolj, zlasti v spodni Istrii, do morja poiagama 
znižuje, in kterega naj zunajniši nos se v Kamenjak imenuje. Na 
otocih so Sis Verh 2016', Osor (Monte Ossero) 1842', Jesenovac 
1717', Triskovac 1711'in Orljak naj višji verhovi.

Najznamenitija reka Istrije je  Mirna ali Kvieto (Quieto), ki iz



v in

potoka Butonegla in drugih majnših potokov v Matavunskem in 
Buzetskem okraju postaja in se pri Novemgradu v morje zliva. Iz 
Cepičkega jezera, ki Boljunšico v se jemlje , izhaja Rasa (Arsa) , 
ktera se pri Pisaku (Pesaoco) z morjem združi in od tod ladje nosi. 
Majnši potoki so : Rukava ali Dragonja in Rižana, ki na Roč izvira, 
kakor tudi Potok (Potocco) pri Paznu in 'v Buljskem okraju. Na 
sterminali Snežnika izvira Reka, ki po Krasu tekoče potoke Kliv- 
nik, Poserto, Suhorico in Padež v se jemlje in se v jamo pod Ma- 
tavnom pod zemljo spusti, pri Štivanu (S. Giovanni) blizo Divina 
okoli 1600 korakov od kraja morja pa zopet na dan pride, že sta
rim Rimljanom pod imenom Timavus (Timav) znana. — V Istrii se 
znajde kopelj pri Sv. Stepanu v matavunski dolini. —  Razun Ce
pičkega jezera v Istrii, gre omeniti tudi jezeru na Creskem otoku. — 
Jadarsko ali ilirsko (sinje) morje obdaja polotok Istrije na zahodni 
in južni strani, in dela Teržaški ter Reški zaliv, več zatokov in 
dobre luke, izmed kterih gre sosebno v misel vzeti luko Rabac, 
Plominsko in Pulsko. Kvarnarske otoke (tudi hervaške otoke imeno
vane) obtekajo jadersko morje, zaliv reški in pa hervaško morje 
(Canale dei Morlacchi). Tudi so na Istriajnskem dobre solne (Sali
nen) v Peranu in Kopru.

c) T e r ž a š k o  mes t o  s s v o j i m o b me s t j e m.

Meje Teržaškega obinestja so proti severju in izhodu Goriška 
grofija, proti jugu Istrijansko in proti zahodu jadarsko morje. Taisto 
ima l 6/ 10Q m ilj poveršja in sicer */10 Q a v  mestu in 15/ 10 [ ]m .v  
obližju. Mesto ima 60.860, obmestje pa 33 414 slovenskih stano- 
vavcov, v 24 vaseh v okraju in na Krasu, ki Terst obdaja.

Teržaški gerb je  polje z zlato in rudečo barvo poprek razdel
jeno zgori s kronanim černim dvoglavnim orlom, zdoli s srebemo po- 
prečnico in narobe obernjenim Černim sidernim križem.

Avstrijansko -  ilirsko primorje je bilo po poprcjšni politični 
uravnavi razdeljeno v okoliše Teržaškega mesta in pa v Goriški in 
Istrijanski (Pazinski) okrog. S cesarskim sklepom 10. Okt. 1849 se 
je  Teržaško mesto za neposrednje deržavno mesto izreklo in Go
riška ter Gradiškanska grofija z mejno grofijo Istrijansko vred za 
eno kronovino odločila, ki jih vse upravlja cesarjev namestnik s 
sedežem v Terstu.

Nova vravnava gosposk je  Primorje, kakor proprej v Goriški



in Istrijanski okrog' razdelila in pa v Teržaško mesto z njegovim 
obližjem, ktero je  neposrednje cesarski namesfnii v Terstu podlo
ženo. Goriški okrog ima 12, Istrijanski pa 16 okrajev, in v Pro- 
morju so deželni nadsodniji v Terstu sledeče zborne sodnije pod
stavljene: l )  deželna in 2) kupčijska in pomorska sodnija v Terstu, 
in okrožne sodnije 3) v Gorici in 4) v Rovinju.

V  cerkveni zadevi je  v Primorju velka škofija v Gorici, in pa 
škofije Teržaško-Koparska, Poreška — Puljska in fferška. — Go
riški nadškofii, k ije  postala iz prestarega patriarhata Voglejskega 
in k ije  leta 1752 za nadškofijo povišana bila, so podveržcni Ljub
ljanski, Teržaški, Poreški in Kerški škof. Goriški nadškof ima na
slov metropolita ilirskega kraljestva in ima pod saboj sledečih 14 
dehantij, ki so: Gorica, Sv. Peter, Kanov, Tomin, Cirkna, Bo
vec, Komen , Divin, Lučnik , Kormin , Teržič , Gradiška, Višk 
in Flumičel. —  Teržaško-Koparska škofija je  bila leta 1830 
zedinjena, potem ko so s e ji  že leta 1788 Pičanska škofija in poz
neje kosi Poreške in Pulske škofije udružili bili, in obstoji iz 14 
dehantij, ki so : Terst, Dolina, Jelšane, Kastav, Pazin, Pičan, 
Karšan, Buzet, Operto, Umag, Kopar, Peran, Karkovce in Osp. 
— V letu 1827 zedinjena Poreško -  Pulska škofija, ki ste bili obe 
že v 5. stoletju utemeljeni, ima 6 dehantij, te so : Poreč, Rovinj , 
Matavun, Pule, Vodnjan in Labin. —  V 9. stoletju ustanovljena 
škofija na Kerku, kteri je  bila leta 1792 Osorska škofija vdružena, 
ima v ilirskem kraljestvu 6 dehantij : Kerk, Verbnik, Dobrinj, Osor, 
Cres in Lošinj mali, v Dalmatinskem kraljestvu pa Rabsko dekan- 
stvo na otoku Rabu (Arbe.)

B )  Štajersko vojvodstvo.

Vojvodstvo Štajersko meji proti severju na Avstrijansko nad 
in pod Anižo, proti izhodu na Ogersko in Hervaško , proti jugu 
na Krajnsko, proti zahodu na Koroško in Solnograško in leži med 
45° 54' in 47° 50' severne širine in 31° 11' ter 34° 4' izhodne dol
gosti, njega poveršje znese 3886/ 10 Q  milj, na kterih 997.386 
ljudi v 20 mestih, 96 tergih in 3602 vaseh in 166988 hišah prebiva.

Na južnem delu, ki se mu navadno Ma l i  Š t a j e r  ali s l o 
v e n s k o  Š t a j e r s k o  pravi, stanujejo S l o v e n c i ;  slovenski kos 
obseže Mariborski okrog z 1O2S/ 1O0  miljami in ima 372.296 pre- 
bivavcev.



Štajerski gerb je  v zelenem polju pokonci stoječi sreberni bars 
(panter) , ki mu iz žrela in ušes ogneni plamen šviga.

Štajersko je  zlasti na severni strani gorata dežela s planinami in 
sila visocimi, vedno snegokritimi gorami ; po njem se razprostira troje 
gorovje noriških planin, izmed kterih se najjužniše poleg koroške 
meje proti izhodu steguje, potem pa proti jugu kakor Labodovečke 
planine (Schwanberger Alpen) z gorami Golovec (Koralpe), Plač in 
Pozruk do Mure in Drave sega. — Od južne strani Koroškega se 
vlečejo med Dravo in Savo karnske planine z najvišjimi verhi Rinka 
8085', Menina Planina, tudi Guri Verh imenovana, 4758' proti 
Krajnski meji; Solcpaške planine pa proti koroški deželi, v kterih 
kupe proti nebu Lepi Verh, Ovšova 6090', Ratiha ali Raduha 6486', 
Travnik 5154' in Tolsti Verh (Dikenberg) ; dalje k izhodu se 
razprostira Pohorje (Bacherer) z najvišjim verhorn : Velika kapa 
(grosse Kuppe) 4866' proti Dràvi. Večje gore so še Roč Verh pri 
Poličanah 3096' in več druzih na južnem delu, in v prijetnih ter 
rodovitnih slovenskih goricah (Windischbücheln) med Muro in Dravo 
se vzdigujeta Ostrovee 1206' in Jeruzalem 1080'. — Večja ravnina 
na slovenskem Štajerskem je  Ptujsko ali dravsko polje in prijetni 
doli so po Pesinci, Ščavnici, in Savinska dolina blizo Celja.

Skozi severni kos Štajerskega teče iz Solnograškega prihaja
joča Mura, ktera Murico (Mürz) in več lijakov in rečic v se jemlje, 
na južni strani se stekajo va-njo nad Arnožem Sulpa (Suini), potem 
ogerska mejna reka Kuščenica (Kuschenitz) in zadnjič Ščavnica 
(Stainz), dokler da se na Ogorskem v Dravo zlije. -— Drava pride 
pri Dolnjem Dravbregu iz Koroškega, so vleče od zahoda proti jugo- 
izhodu, vzame v se Gradčico ali Mislinjo, Radino, z Oplotnico in 
Poljskavo (Pulsgau) združeno Dravino (Draun) , na levem bregu 
Bistrico in Pesinco in več drugih majnših potokov, prestopi pod 
Središčem čez štajersko mejo na Hervaško in se zlije zedinjena z 
Muro v Donovo. Sava dela mejo proti Krajnski deželi, va-njo se 
stekajo na Logarski dolini pod goro Rinko izvirajoča Savina (Sann), 
ki v se vzame potoke Ternavco, z Veljujo ali Velenju (Wöllanbaeh) 
združeno Pako, pri Celji Hudinjo, o izviru Sočko imenovano, in 
Voglojno , potem iz Kačeve mere pritekajočo Gračnico, in se pri 
Zidanem mostu s Savo zedini. Dalje tekoč jemlje Sava v se na 
levem bregu Senčnico, Blanco, Gabrenco in nad Rogatcom izvira
jočo Sotlo (Sotti), ktera dela mejo proti Hervaškeinu. —  Koplji 
so na južnem Štajerskem : blizo Rogatca Slatine (Sauerbrunn),



potem Dobernske toplice (Neuhaus) in Laške toplice (Römerbad), 
ktere so bile že nekdajnim Rimljanom znane.

Po poprejšni razdelitvi je  imelo Štajersko 5 okrogov (kresij) -, 
po cesarskem sklepu lč .  avg. 1849 je dobilo kronovine poglavarja 
v Gradcu in se je  razdelilo v 3 okroge : Graškega, Bruškega in 
Mariborskega. Mariborski okrog obseže poprejšni Celjski okrog in 
večji kos poprejšnega Mariborskega okroga. V njem stanujejo vsi 
štajerski Slovenci (370.000 duš) razun tistih, ki so na levem bregu 
Mure pri Radgoni v selih Gorca, Zajnkovci, Dedinci, Šetinci in 
Potema (blizo 1300 Slovencov), in spadajo v Graški okrog. Slo
venski Štajer je  bil razdeljen v 6 okrajnih glavarstev in ima zdaj 
20 okrajnih gosposk.

Popred je  imela Štajerska dežela z Ilirijo vkupno presodnijo 
v Celovcu; po uredbi sodnij (1849) je  dobila lastno (poznej za šta- 
jersko-koroško-krajnsko nadsodnijo izrečeno) deželno nadsodnijo v 
Gradec, kteri so na Štajerskem 3 zborne sodnije: deželna sodnija 
v Gradcu, in okrožne sodnije v Lubni in v Celju podveržene.

Kar se tiče cerkvene razdelitve, je  bilo že gori v misel vzeto, 
da Labudska škofija tudi nekdanji Celjski okrog obseže in k tej 
škofii spadajo na Štajerskem sledeče dehantije: l.Stariterg, 2. Kozje, 
3. Brazlovče, 4. Konjice, 5. Šmarje, 6. Nova Cirkev, 7. Gornji 
Grad, 8. Rogatec, 9. Vuzenica, 10 Škale, 11. Laško, 12. Vi
dem, 13. Sloven. Bistrica, in 14. Celje. — Ostali kos Maribor
skega okroga pa Graški okrog sta pod škofijo Sekovsko, ktero je  
bil velki škof Solnograški Eberhard II. v letu 1219 ustanovil in 
ktere sedež se je  leta 1786 v Gradec premestil. Graški škof osker- 
buje ob enem Lubensko (Leobensko) škofijo Na slovenskem 
Štajerju ima Sekovska škofija sledeče dehantije : 1. Maribor, 2. Mar- 
beg, 3. Sv. Lenart v slov. goricah, 4. Jareuina, 5. Hojčje, 6. Sliv
nica , 7. Ptuj, 8. Zaveršje, 9. Velka Nedla in 10. Ljutomer.

CJ Lombardo - beneško kraljestvo.

Lombardo-beneškemu kraljestvu delajo meje na severni strani 
Zvicera (Švajca), Tirolsko in Koroško, na izhodu Goriško z Gra- 
diškanskim in Jadarsko morje, na jugu Jadarsko morje, cerkvena 
deržava (Papeževa dežela), Modena, Parma, in na zahodni strani 
Piemont; to kraljestvo ima 790 Q  milj poveršja, od kterih pride 
414.99 Q  milj na Benečijo z 2281732 prebivavci.



Slovenci (blizo 25.000 duš) prebivajo v tem kraljestva na najiz- 
hodnišem kosu Benečije poleg' meje proti Goriški grofu in v goral» 
do Potabla in spadajo pod Delegacijo Videmsko v okrajih Sv. Petra, 
Terceta, Poj d a in Možnica. Severni del, zlasti Rezijanski kraj, 
je  sila gorat, samo ozki dol Rezija je  obljuden (s slov. seli Bela, 
Rezija, Njiva, Osojan, Lipovec. Stolbica in Korita) ter se vleče 
poleg B ele , ktera teče v Talmcnt. Bolj južni del v okrajih Ter- 
četskem, Fojdskem in Sv. Peterskem se sposa poiagama in v malih 
gričkih proti ravnini; iz njih tečeta proti morji Ter (Torre) in 
Malina, in iz Ilirije pride Nediža.

V cerkveni zadevi spadajo ti Slovenci pod Videmsko škofijo in 
imajo več far, kakor n. pr. Sv. Petar (Špjetar), Sv. Lenard, Terč- 
mun, Dreka, Brezja i. t. d., vendar pa ima skorej vsaka vas svojo 
eirkev in duhovna.

D J  Ogersko kraljestvo.

Ogersko kraljestvo meji proti severju na Moravsko, Silezijo in 
Galicijo, proti izhodu na Galicijo, Bukovino, Erdelj in serbsko voj
vodino; proti jugu na Slavonsko, Hervaško , Štajersko, proti za
padu na Štajersko, Dolnjo Austrijo in Moravsko in ima 3123 Q  
milj poveršja in 7,864.262 prebivavcov.

Ogerski Slovenci (okoli 50.000 duš) prebivajo v Železni in 
Zaladski županii na 16 Q  milj široki okrajni, ktera proti severju 
reko Rabo, proti zahodu in jugu Štajersko in proti izhodu Xo- 
vanski distrikt in terg Dolnja Lendava za meje ima. Ta okrajna je 
proli severni strani gorata, kamnitna in nerodovitna, proti južni pa 
plana in močvirna, ker tukej v Muro dereči potoki : Pretoka (n. 
Limimeli, madj. Lendava) , Ćernec in neki majnši čez bregove sto
pajo in polje, posebno okoli Sobote, Turifiša, Belatine in Cernčovc 
zalivajo. Razun mejne reke Mure in Kučenice so v tej okrajni še 
Raba, Kerka , Mokuža, Dubeo in Sinečki potok.

Cela Ogersko-slovenska okrajna šteje okoli 170 tergov in sel, 
ki so 21 katolškim in 5 protestantiškim plebanijata (faram) pri
druženo. Zvunej te okrajne žive Slovenci tudi še všimežki županii 
z Madžari pomešani v selih Büközd, Mihalyd, Li'zeo , Pat ,  Sv. 
Pavl, Sv. Peter in drugih majnših vaseh.

t



PREGLED
nove politične in pravosodne razdelitve ilirskega kral

jestva in štajerskega vojvodstva.

Dežela Okrog

Poverš-
Zborna sod

nija perve
Preiskovavna

sodnija

><D
'JI

Uredski sedež je po 
□  mil.

Ljudstvo

stopnje o k r a j e v

Deželna sod- 1. Ljubljana 1 Ljubljana
nija v 2

(mesto)
Ljubljana

0 .6 20.074

Ljubljani (okolica) 9.5 33.562
3 Litija 7-0 17.423

f 4 Berdo 4 .2 18.127
5 Verhnika 6 6 16.691
6 Kamnik 6;5 23.017

2. Postojna 7 Postojna 4 5 11.397
8 Bistrica 3.5 11.195
9 Lože 9.1 9.821

10 Planina 5 6 12.508
11 Senožeče 3 3 8.108

3. Krajn 12 Krajn 6 .3 24.425
13 Loka 8.7 25 085
14 Terzič 2.7 5.943

4. Radoljca 15 Radoljca 12.3 19.712
16 Krajnska gora 6.5 6.927

5. Vipava 17 Vipava 4.0 12.286
18 Idrija 5 6 14.470

Okrožna sod- 6. Novo Mesto 19
20

Novo Mesto 
Kerško

9.2
4 .0

24.331
15.832

nija v 21 Kostanjevica 3.9 10.456

Novem Mestu 7. Kočevje 22
23

Kočevje
Ribenca

12.4
4 5

24.078
12.712

24 Velike Lašče 3 .8 9.842
8. Trelmo 25 Trebno 3 9 10.910

26 Mokronog 4 .4 14.523
27 Rateče (Novi

dvor) 3 2 9 027
28 Žužemberk 3-7 10.062
29 Višnja gora 4 2 12.912

9. Čcrnomalj 30 Cernomalj 6 6 20.825
31 Metlika 2 .9 12.018

173.2 478.299



Dežela Okrog
Zborna sod

nija perve 
stopnje

Preiskovavna
sodnija

Št
ev

.

Uredski sedež
Povers- 
je po 

□  mil.
Ljudstvo

o k r a j e v •

Deželna sod- 1. Celovec 1 Celovec (mesto) y« 12.553

nija v 2 Celovec
(okolica) 10.1 27.152

3 Borovlje 5 .3 8.271
4 Terg 10.. 17.968

2. Velknvec 5 Velkovec 5.6 15.535
6 Doberla ves 4 . . 8.882
7 Kapla 5.2 4.567
8 Pliberk 7.9 16.008

3. Wolfsbcrg 9 W olfsberg 6.9 17.087
4. Sv. Vid 10 Sv. Pavel 4.9 11.983

O 11 Sv. Lenart 5.4 8.780
12 Sv. Vid 5.5 11.387

© 13 Svinec 3.1 5.682
trn 14 Stari dvor 4.7 7.429

15 Kerka 5.9 8.107
5. Spital 16 Špital 4.5 7.966

► 17 Sovodenj 11.9 7.621
— 18 Mili stadt 4.7 5.740

19 Gornje Belani 8.3 5.622
© 20 Greifenburg 8.2 8.937
► 6. Belak 21 Belak 7.9 22.617
© 22 Trbiž 5.7 6.422
► 23 Podklošter 2.8 7.325

24 Sv. Pater j on 5.4 6.868
25 Rož ek 3 .. 8.076

7. Breze 26 Breze 6.4 7.975
8. Vogliče 27 Vogliče 10.6 7.101
9. Sv. Mìior 28 Sv. Mihor 6 .. 10.066

10. Kotoee 29 Kotoče 8.3 8.132

«

/

178.3 301.859
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Okrog

©

s-

Zborna sod
nija perve 
stopnje

Preiskovavna
sodnija

Št
ev

.

Uredski sedež
Poverš- 
je po 

□  mil.

o k r a j e v

Okrožna sod- Na Primor-
1
1 Gorica (mesto) . .5

nija v skem niso po- 2 Gorica(okolica) 15.9
Gorici stavljenenavlaš 3 Bove 6.5

preiskovavne 4 Tomin 8.8
sodnije za hu- 5 Cirkina 2.8

dodelstva in 6 Kanov 3.7

pregreške, in 7 Ajdovšina 2 9

ima tedaj vsaka 8 K ormin 2.3

okrajna gos- 9 Gradiška 1.2

poska , kakor 10 Cervinjan 5.5
Deželna okrajna sodnija 11 Terzič 2.7

sodnija v za svoj okraj 12 Komen 3.8

Terstu preiskave 13 Sežana 4.3

opravljati. 14 Koper 5.6

15 Piran 1.9
16 Novigrad 7.4
17 Volovsko 5.9

Okrožna 18 Buzet 6.7

sodnija v 19 Matavun 5 ..

Rovinju 20 Bulje 4.6

21 Poreč 3.7

22 Rovinj 3.9

23 Vodnjan 5.6

Vl 3.9

25 Labin 5.5

26 Pazin 9.4

27 Cres , 5 .8

28 Kerk 7.4

29 Lošinj 3.1

Dež. sod. v 30 Terst 1.6
Tcrstn

1

137 9



Dežela Okrog
Zborna sod

nija perve
Preiskovavna Št

ev
.

Uredski sedež
Pover.š- 
je po 

□  mil.
Ljudstvo

stopnje o k r a ) V

Okrožna sod- 1. Celje 1 Celje 7r . 4 32.868
nija v 2 Vransko 2 .2 10.039
Celju 3 Laško j .1 15.718

4 Jevšin grad 2 . 4 18.168
5 Gornji grad 8 .8 13.762

2. Maribor 6 Maribor 12.0 45.835
7 Sv. Lenart ( . 6 17.007

3. Ptuj 8 Ptuj 10.6 44.462
m 4. Slov.Bistrica 9 Slovenska
M) 4 4 Bistrica 5 17.581
O>

CA 10 Konjice 6 .9 22.003
— 11 Rogatec 2 .7 11.851

C« CJ 5. Ljutomer 12 Ljutomer 3 .0 11.861
13 Ormuž 4 .0 17.735

e 14 Gor. Radgona ' 2 .5 12.297
► 6. Slov. Gradec 15 Sloven Gradec 4 .7 12.936

16 Soštajn 3 .7 10.732
“53 17 Marbeg 5 .9 13.968
C 7. Brežce 18 Brežce 3 .4 15.839► 19 Sevnica 2 . 4 9.080
O 20 Kozje 4 .5 18.554

*►

102.8 372.296
Bruk Okr. sod. v 4. — 22 okrajnih

Leobnu gosposk 167 .2 177.396
Gradec Dež. sod. v 7. — 22 okrajnih

Gradcu gosposk 118 .2 391.474
1 Gradec (mesto) 0 .4 56.220

65 388 . 6 997.386



IMENIK KRAJEV.
VERZEICHNIS» DER ORTSBENENNÜNfiEN.

A.

A-boIiče (Opatče), Abtey, Kor. 
Abstall, Apače, St.
Abtey, Opatče (Aboliče), Kär. 
Adamsberg, Vinkov Verli, Kr. 
Adelsberg, Postojna, Kr. 
Adleschilscb (Adleschitz), Adlešič 

(Adlešče), Kr.
Adlešče (Adlešič), Adlescliitscb (Ad

leschitz), Krj.
Adrianci, Adrianzen, St.
Adriancz, Adrijanci, Un.
Adrianzen, Adrianci, St.
Adrijanci, Adriancz, Og.
St. Aegyd bei Thnriach, Sent Til 

(Sent II) pri Turjaku , St.
Afriach, Javorje, Kr.
Afritz, Zaberdce, Kär.

K r a t i c e .  Hervaško:Hr.— Koroško: 
Kor. — Krajnsko: Krj. — Pri
morsko : P. — Primorsko-Goriš- 
ko : P. G. ■— Prim.-Istriansko : 
P. 1. — Primorsko-Teržaško : P. T. 
— Primorski (hervaškivali kvar- 
narski) otoki : P. ot. — Štajersko : 
St. — Ogersko : Og. — Beneško 
(Mletačko): Ben.

St. Agnes, Sveta Neža, St. u. Kr. 
Ahtem (Ahten), Atlimis, Ben.
Aioli , Dob , Kr. u. St.
Aidussina (Haidenschaft), Ajdovšina, 

K. G.
Ainöd (Einöd), Soteska , Kr. 
Ajdovca, Haidowitz, Krj.
Ajdovšina, Haidenschaft (Aidussina), 

P. G.
Albersdorf, Pinja Ves, Kär.
Albona, Labin, K. I.
Alpen, Planina, Kr.
Heil. Alpen, Sveta Planina, Kr.
Also Lendva (Unterlimbach), Dolnja 

Lendava, Un.
,, Szlavecsa, Dolnji Slavec, Sv. 

J u r i , Un.

A b k ü r z u n g e n .  Croatien: Cr. — 
Kärnthen : Kär.— Krain : Kr.— 
Küstenland : K. — Küstenland 
Görz : K. G. — Kiist. Istrien : 
K. I. — Kiist. Triest:  K. T. — 
Küstenländische (Quarnerische) 
Inseln: K. Ins. — Steiermark: St. 
—Ungarn : Un.—Venezianisches 
Königreich: Ven.



Also Szölnok (Unter-Czeming), Dol
nji Sinile, Un.

Allbacher, Slari Breg, Kr. 
Allendorf, Stara Vas, Kr.

„ » V e s , Kär.
Altenlack , Stara Fara , Kr. 
Altenmarkt, Slari Terg, Kr., Kär.u. St. 
Allhammer, Stare Fužine, Kr. 
Allhofen, Stari Dvor, Kär.
Altlag, Stari Log, Kr.
Altosslitz , Stara Oslica, Kr.
Alttabor , Stari Tabor, Kr.
Aitar (Valtur), Altura, P. I.
Altura, Altur (Valtur) , K. I. 
Ambrus, Ambruss, Krj.
Ainbruss , Ambrus , Kr.
Amlach , Jamlje , Kär.
St. Andrä, Sv. Andre (Andraž, An- 

drež, Štandroš), Kr. K. G. 
Kär. St.

„ ,, in Sausal, Suselj, St.
„ ,, in Weisswasser, Sv. An

dre v Beli Vodi, St.
San Andrea, Sv. Andria, K. Ins. 
Andreicz (Szent Benedik), Andrejc, 

Un.
Andrejc, Andreicz (Szent Benedik), 

Og-
Anico va, Anikova, K. G.
Anikova, Anicova , P. G. 
Ankenstein, Bori, St.
St. Anna, Sveta Ana, Kr., Kär. u. St. 
Anfignana, Tinjana , K. I.
Antignano , Tinjan, K. I.
St. Anton, Sv. Anton, St.

» „ am Bacherer, Sv. Anton
na gori (Gorska Fara), St. 

San Antonio, Sv. Anton , K. I.

Babenberg, Babna Gora, St. 
Babenfeld , Babino Polje, Kr. 
Babina Polica, Babnapolitza, Krj.

Apače, Abstall, St.
Aquileja (Aglar), Voglej , K. G. 
Arčinj (Ročinj), Ronzina (Rontschein), 

P. G.
Arch, Raka, Kr.
Ariopek, Gorepeke , Kr.
Armesko, Armessko , St.
Armessko, Armesko, St.
Arndorf, Varpa V es ,  Kär.
Arnfels , Arvež , St.
Arnoča V es, Einersdorf, Kor. 
Arnoldstein, Podklošter (Podkloš- 

tram) , Kär.
Arnož, Ehrenhausen, St.
Artegna, Ratenja, Ven.
Artič, Artitsch, Št.
Artitsch, Artič, St.
Artoische, Artojše, Kr.
Artojše, Artoische, Krj.
Arsel (Ersel), Reselje (Verhsel), Kr. 
Arvež, Arnfels, Št.
Assling, Jesenice, Kr.
Assp , Z as p , Kr.
Attimis, Ahtem (Ahten), Ven. 
Auber, Avber, K. G.
Auen, Log, Kr. u. Kär,
Auen, Loška Vas, Kr.
Auersberg, Turjak (Trijak), Kr. 
Augsdorf, Vogelna Ves (Jugova Ves), 

Kär.
Auschische, Ovšiše, Kr.
Aussergoritz, Unanje Gorice, Kr. 
Aeussere Teucben, Dolnje Plešo, Kär. 
Auza, Ovče, K. G.
Avber, Auber, P. G.
Azzida, Ažla, Ven.
Ažla, Azzida, Ben.

Babino Polje , Babenfeld, Krj. 
Babna Gora, Babenberg, Št. 
Babnapolitza, Babina Polica, Kr,



Babnja Ves , Wabldorf, Kor.
Baca, Na Bači (Idrija pri Bači), Idria 

di Bazha, P. G.
Bačve, Mondellebotte, P. I.
Bad (Neiihaus), Dobernske Toplice,St. 
Badema (Badierna), Monpaderno, P. I. 
Badierna (Badema), Monpaderno, P. I. 
Bärenberg, Medvedje Berdo , Kr. 
Bärenthal, Zaverh (v Gorah), Kär. 
Bagonya, Bogojnjina, Un. 
Bainschizza, Bajnšica , K. G.
Bajdiše (Bajtiše) , Waidisch, Kor. 
Bajnšica, Bainschizza, P. G.
Bajtiše (Bajdiše), VVaidiscb, Kor. 
Bakar, Buccari, Hr.
Bakarica, Buccarizza, Hr.
Bakonak, Bukovnica, Un.
Bakovci Veliki, Nagy-Barkocz, Og. 
B al , Valle , P. I.
Banče, Failing, Kor.
Banjalocka, Banjaloka, Kr. 
Banjaloka, Banjalocka, Krj.
Barbati (Barhanščina), Barbana, P. I. 
Barbana, Barban (Barhanščina), K. I. 
Barhanščina (Barban), Barbana, P. 1. 
Barbichi, Barbič, K. I.
Barbič, Barbichi, P. 1.
Barcola, Barkola (Sveti Jernej), K. T. 
Barkola, Barcola „ ,, P. T.
St. Barlholinä » ,, (Sent

Jernej), K. T.
» » in Hothwein, Sv. Arni

v Bazvini, St.
Basovizza, Bazovica, K. T. u. I. 
Bašćanska Draga, Valle di Besca, 

P. ot.
Baška, Besca nuova, P. ot.

„ Stara, Besca vecchia, P. ot. 
Bata (Bate) , Batta, P. G.
Bate (Bata), Balta, P. G.
Batta (Bata), Bate, K. G.
Battuglia, Batuje, K. G.
Batuje, Battuglia, P. G.
Batva V as, Wallendorf, Kr.

Bazovica, Basovizza, P. T. in I. 
Beč, W aatsch, Krj.
Begliano, Beljan , K. G.
Begne, Vigaun, Krj.
Bela, S. Giorgio, Ben.

» Vel lach, Kor. in Krj.
n Weissenbach, Kor.
,, Bohinska, Wocheiner Vellach,

Krj.
n Cirkev, Weisskirchen, Krj.
n Koroška, Karnervellach , Krj.

Belaj , B ella j,  P. I.
Belak, Villach, Kor.
Bela Peč ,  Weissenfels, Krj. 
Belatinci (Belolinci), Bellatincz, Og. 
Bele Verb , Wellschberg, Krj.
Belej , B e l le j , P. ot.
Bele Vode, Weisswasser, St.
Beli, Caisole, P. ot.
Beljan, Begliano, P. G.
Belke (Bevke), Weuke, Krj. 
Belkovc (Velkovec), Völkermarkt, 

Kor.
Bellaj , Belaj , K. Ins.
Bellatincz, Belotinci (Belatinci), Un. 
Bellej, Bele j,  K. Ins.
Bellosello, Belo Selo,  Cr.
Belo Selo,  Bellosello, Hr.
Belotinci (Belatinci) , Bellatincz, Og. 
Belsko, W elsk u , Krj.
St. Benediki, Sv. Bedenik, St. 
Benesirnitz, Venezirnica (Vnezirnica), 

Kär.
Benk, Klopiče, Kär.
Beram , Vernio , P. I.
Bercaz, Berkac, K. I.
Berda, E g g ,  Kor.
Berdo, Egg, Krj.
Berdce , Berze , Krj.

» F ^ rk , Kor.
Berde, W e rd a ,  Št.
Berdnce (na B ern d ), Fiirnitz , Kor. 
Berg Heil., Sveta Gora, Kr. u. K. G. 
Bcrginj , Bcrgogna, P. G.



Bergodac , Bergodaz , P. I.
Bergodaz , Bergodac, K. I.
Bergogna , Berginj, K. G.
Bergud Gross-, Veliki Bergud , K. I.

„ Klein-, Mali Bergud, K. I. 
Berkac, Bercaz , P. I.
Berkovci, Werkofzen , S(.
Berndorf, Porovčice (Poročice), Kär. 
Bernik, Fernig, Krj.
Bersez , Beršec , K. I.
Beršec, Bersez , P. I.
Berze, Berdce, Krj.
Besca nuova, Baška, K. Ins.

» valle di, Draga bašćanska, 
K. Ins.

„ vecchia, Slara Baška, K. Ins. 
Besenca, Fessnilz, Krj.
Besovizza, Bezovica, K. I.
Bestrigna, Bestrinja, K. G. 
Bestrinja, Beslrigna, P. G.
Bevce, W eutsch, Št.
Bevke (Belke) , Weuke , Krj. 
Bezgovica, Wesgowifza, Krj. 
Bezovica, Besovizza, P. I.
S. Biaggio, Sv. Blaž, K. Ins.
Bičić, Bicichi , P. I.
Bidelli. Bičić , K. I.
Bicje, W itsch , Kor.
Biglia, B il je ,  K. G.
Bigliana, Beljan, K. G.
Bilco Ves (Volcoves), Ludmannsdorf, 

Kor.
Bil je, Biglia, P. G.
Billichberg, Polšnik (Polšnjik) , Kr. 
Billichgratz, Polhov Gradec, Kr. 
Birkendorf, Podbrezje, Kr. 
Birnbaum, Hrušica (Hrušča}, Kr. 
Bischoflaak (Laak), Škofja Loka, 

Kr.
Bistecca (Bistrica), Feistritz, Krj. in 

Kor.
Bistra, Freudenthal , Krj.
Bistrica, Biszricza, Og.

,, (Bisterca) , Feistritz , Krj.

Bistrica Slovenska, Windisch-Fei- 
stritz, Št.

» Visoka-,Hohenfeistritz,Kor.
Biszricza, Bistrica, Un.
Biška Vas, Witschendorf, Krj. 
Bitenje, Witigne, Krj.
Bitna Vas (Bitno) , Wittnach, Krj. 
Bitnje, Feuchting, Krj.
Bitno (Bitna Vas), Wittnach, Krj. 
Bizelj , W is e l l , Št.
Bizovik, Wisowik, Krj.
Blagovica, Glogowitz T Krj.
Blanca, Blanza, Št.
Blanza, Blanca, St.
Blatčani (v Blačah), Vorderberg, Kor.

» F aak , Kor.
Blatče , Watschig , Kor.
Blate , Flattach , Kor.
Blatnica, Flattnilz, Kor.
Blatnik, Russbach , Krj.
Blatograd (Mozirje), Moosburg, Kor. 
Blaubüchel (Schweinbüchel), Svinja 

Gorica, Kr.
Bleči Verh (Blecni Verh), Feldsberg, 

Krj.
Blecni Verh (Bled Verh), Feldsberg, 

Krj.
Bled, Veldes, Krj.
Bledska Dobrava, Veldeser Dobrawa, 

Krj.
Bleiberg Deutsch-, Zadnji Plajberg 

Kär.
» Windisch-, Slovenski Plaj

berg, Kär.
Bločice, Obloschilz, Krj.
Bloke, Oblak, Krj.
Bloschkapolitza, Bloške Police, Kr. 
Bloške Police, Bloschkapolitza, Krj. 
Bodluh, Podi uh , K. I.
Bodonci, Bodoncz, Og.
Bodoncz , Bodonci, Un.
Bösendorf (Pösendorf), Hudo, Kr. 
Bogliunz, Boljurre, K. I.
Bogliuno, Boljim, K. I.



Bogo, Bogou, Krj.
Bogojnjina, Bagonya, Og.
Bogou , Bogo, Kr.
Bogovič, Bogovich , P. of.
Bogovich, Bogovič, K. Ins.
Bohanja, Wocbau, Krj. 
BohinskaBela,WocheinerVellach,Krj. 
Bojanja Yas, Bojansdorf, Krj. 
Bojansilorf, Bojanja Vas, Kr.
Boleči, Wolletlen, Šf.
Bolenečeci, Wollachnetzen, Šf.
Bol jun, Bogliuno, P. I.
Boljunc, Bogliunz, P. I.
Boreana, Borjana, K. G.
Borjana, Boreana, P. G.
Borje, W or je ,  Krj.
Bori, Ankenstein, Št.
Borlani, Förelach, Kor.
Borovak, Borowak, Krj.
Borovci (Borovec), Worowetz, Št. 
Borovec (Borovci), Št.
Borovje, Woroujach, Kor. 
Borovlje, Ferlach, Kor.
Borovnica, Franzdorf, Krj. 
Borowak, Borovak, Kr.
Borst, Boršt, K. I.
Boršt, Borst, P. I.

» Forst (Worst) , Krj.
Borut, Borutto , P. I.
Borutto, Borut, K. I.
Boschiakou, Božjakovo , Kr.
Boštanj, Savenstein , Krj.
Botrinje (Kloster) , Viktring, Kor. 
Bottonega, Butonegla, K. I.
Bovec (Bove), Flitsch, P. G. 
Božjakovo , Boschiakou , Krj. 
Bracan, Brazzano, P. G.
Brazlovče , Frasslau, Št.
Brazzano, Bracan, K. G.
Breg, Randorf, Krj.

» Bain , Kor.
>. W reg , Krj.
» Hard, Kor.

Breitenau, Zalog, Kr.

Breitensaat, Širokoset, Kr. 
Bresenza, Breznica, Kr.
Bresiacb, Brezje, Kr.
Bresie (W res ie ) , Brezje, Kr.
Bresnig (Wresnig) , Breznik, Kr. 
Bresnik, Versnik, Krj.
Bresnitz, Breznica, Kr.
Bresou, Brezovo, Kr.
Bresovizza, Brezovica, Kr. u. K. I. 
Bresowa, Brezova, Kr.
Bresowitz, Brezovica, Kr.
Brest, W rest,  Krj.
Brestovica, Brestovizza, P. G. 
Brestovizza, Brestovica, K. G.
Breth Mittel-, Sredni Kog, K. G.

>, Ober-,GornjiLog(Stermec), K.G. 
» Unter-, Dolajni (Spodili) Log. 

K. G.
Breza (Brezje), Pirk, Kor.
Breze, Fresach, Kor.

» Frisach, Kor. in Krj.
Brezja, Monlemaggiore, Ben. 
Brezje, Bresiach, Krj.

» W retzen, Krj.
,, Fresen, St.
» Bresie (W resie), Krj.
» (Breza), P irk , Kor. 

Breznica, Wresnitza, Krj.
» Pirkdorf, Kor.
» Bresnitz, Krj.
>, Bresenza, Krj.

Breznik, Wresnig (Bresnig), Krj. 
Brezov (Brezovje), Frisacb, Št. 
Brezova, Bresova, Krj.

» Reber, Wresoureber, Krj. 
Brezovje (Brezov), Frisach, Št. 
Brezovica, Wresowitz, Krj.

„ Bresowitz, Krj.
» Bresovizza, P. I. in Krj. 

Brezovo , Bresou , Krj.
Brežce, Rann, Št.
Brige, Obertiefenbach, Krj.
Brischis , Brišča , Ven.
Brišča, Brischis , Ben.



Brise, W rische, Krj.
Brode, Brodech, Krj.
Brodech , Brode, Kr.
Brücklein , Moste, Kr.
Briindl, Studenic, Kr. .
Brunik, Wrunick, Krj.
Brunndorf, Studenic (Studenc), Krj. 
Brusich , Brusič, K. I.
Brusir., Brusich, P. I.
Brusnice, Brussnitz (Wrussnitz), Krj. 
Brussnitz (Wrussnitz), Brusnice, Kr. 
Buccari, Bakar, Cr.
Buccarizza, Bakarica, Cr.
Buch, Zabukale , Kär.
Buchberg, Bukova Draga, Kr. 
Buchdorf, Bukovce, St.
Büchel, Gorica (Hrib) , Kr. 
Büchelsdorf, Pergorica, Kr.
Buče, Fautsch, Št.
Bučečovci, Wudischofzen, Št. 
Bučinja Ves, Wutschein, Kor. 
Bučka, Wutschka, Krj.
Budaine, Budajne, Kr.
Budajne, budaine, Krj.

Büschelsdorf (it. Venzone), Venec 
(Pušlja Ves), Ven.

Buje, W uje ,  Krj.
» Bulje , K. I.

Bukova Draga, Buchberg, Krj. 
Bukovče , Buchdorf, Št.
Bukovica, Wukouza, Krj.

>, Mala, Kleinbukowitz, Krj. 
>> Velika, Grossbukoivitz, 

Krj.
Bukovnica, Bakonak, Og.
Bukovšica (Sveli Klemen), St. d e 

mentis , Krj.
Bukov Verh (Sveta Sabota), Sabat- 

berg, Krj.
Bukowitz Gross-, Velika Bukovica, 

Kr.
» Klein-, Mala Bukovica, Kr. 

Bulje , Buje , P. I.
Bušina Vas, Wuschinsdorf, Krj. 
Butajnova, Wutainovva, Krj. 
Butonelja, Bottonega, P. I.
Butoraj, Wuttaraj, Krj.
Buzet, Pinguente, P. I.

Cainkovci (Zainkovci), Zellting, Št. 
Caisole , B eli ,  K. Ins.
Cajnkova, Hidegkut (Kaltenbrunn), 

Og-
Caldier, Kaldir, K. I.
Camanza, Kamanca, K. G.
Camigna, Kamnje, K. G.
Caniina, Kaminja, K. G.
Canale, Kanal (Kanov), K. G. 
Canfanaro, Kanfanar, K. I.
S. Canziano, Sv. Kočjan , K. I.
Capo d’lstria , Koper (Kopar), K. I. 
Caporetfo (Karfreidt) , Kobarid (Ko- 

bard), K. G.
Capriva, Kapriva , K. G.
Carcanze, Karkovce, K. 1. 
Caresana, Karezan, K. I.

Carlovich, Karlovič, K. 1.
Carnizza, Karnica, K. I.
Caroiba, Korojba, K. I.
Carsette, Karšet, K. I.
Carso, Kras, K. I.
Caschierga, Kaščerga, K. I. 
Castagna, Kostanja (Kostanjevica), 

K. I.
Castagnovizza, Kostajnovica, K. G. 
Castellier, Kastelir, K. I. 
Castelmuschio, Omišalj, K. Ins. 
Castelnuovo, Rakalj, K. I.

,, Novigrad , K. I.
Castelvenere, Kostel (Veningrad), 

K. I.
Casfua, Kastav, K. I.
Catinara, Ketnara, K. G.



Cau, K al, K. 6 .
Cavrano, Kavran, K. I.
Cele (C el je) , Cilli , Št.
Celje (Cele), Cilli, Št.
Celjovec (Celovec), Kiagenfurt, Kor. 
Celovec (Celjovec), >, Kor. 
Cenevola, Cenebla, Ven.
Centina, Centina , K. I.
Ceppich , Cepič , K. I.
Cernizza, Černiča, K. 6 .  u. I. 
Ceroule, Čerovle, K. I.
Cerovac, Cerovaz , P. I.
Cerovaz , Cerovac, K. I.
Cerovec, Zerouz , Krj.

>, (Cerovic), Zerowilz (Ze- 
routz), Krj.

Cerovic (Cerovec), Zerowitz (Ze
m itz),  Krj.

Cerovica, Cerovizza, P. 1. 
Cerovizza, Cerovica, K. I.
Cerovle, Cerouglie, P. I.
Cervignano , Cervinjan, K. G. 
Cervinjan , Cervignano, P. G. 
Cerouglie, Cerovle, K. I. 
Cezajnjovci, Zesendorf, St. 
Cherbune, Karbnne, K. I.
Chersano , Keršan (Karšan) , K. I. 
Chersicla, Keršikla, K. I.
Cherso, Cres, K. Ins.
Chiapovano, Cjapovan , K. G. 
Chiunscki, Cunski, K. Ins.
Chnesa, Kneža, K. G.
Chrecban , Crečan , Cr.
Ciglence, Zieglenzen, St.
Cilli ,  Cele (Celje), St.
Cilli Burg, Stari Grad, St.
Circbina (Kirchheim) , Cirkina (Cir- 

kna), K. G.
Cirkice, Zirkilzen, Kor.
Cirkina (Cirkna), Kirchheim (Cir- 

china), P. C.
Cirklje , Zirklach, Zirkle , Krj. 
Cirknica, Zirknilz, Krj.
Cirkovce (Cirkovec) , Zirkowetz, Št.

Cirkovec (Cirkovce), Zirkowetz, St. 
Cirkulane, Zirkulany, St.
Cirkvenica , Czirquenicza , Hor. 
Cisterna , Šterna , K. I.
Cittanuova, Novigrad , K. I.
Cividale, Staro Mesto (Čevdat), Ven. 
S. Clementis, Bukovšica (Sv. Kle

men) , Kr.
Clenoschiaco , Klenošjak, K. I. 
Cmurek , Mureck , St.
Cogotince , Zogendorf, Št.
Colmo , Hum , K. I.
Comen , Komen , K. G.
Commenda, Sv. Peter (Komenda, 

Kaplja Vas), Kr.
Contavello , Kontavel, K. T. 
Copriva, Kopriva, K. G.
Coprive, Koprive, K. Ins.
Corgnale, Lokva, K. G.
Coritis , Korito, Ven.
Cormons, Kormin (Karmin), K. G. 
Cornichia, Kornič, K. Ins.
Corridico , Kringa, K. I.
Corte d’iso la , Dvor (Kurte), K. I. 
Cosbana, Kožbana, K. G.
Cosgliaco , Kozljak, K. I.
Cosiane, Kozjane, K. I.
Cosina, Kozina, K. 1.
Cosizza, Kosiča (Kosca), Ven.
Cossi, K osi , K. 1.
Costrena, Kostrena, Cr.
Covedo, Cubed (Hudod) , K. I. 
Covra, Kovra, K. I.
Crainavas, Krajna Vas, K. G. 
Crasizza, Krasica, K. I.
Crasovizza, Krasovica, K. I. 
Crasse, Krase, K. Ins.
Creda, Kred, K. G.
Cres, Cherso, P. ot.
S. Croce, Sv. Križ, K. G. u. T, 
Cserenczócz, Černčovci, Un. 
Csernecz, Čemeč, Un.
Cucheli, Kučelj (Kukelj), K. I. 
Cucibrech , Kuoibreg, K. I.



Cutichi (Cuttich), Kutič, K. I. 
Cuttich (Cuttichi), Kutič, K. I. 
Cvetkovci, Zwetkofzen , Št. 
Cvišlarje , Zwischlern, Krj.
Czeming Ober- (Felsö Szölnök), Gor

nji Sinik, Un.
u Unter- (Also Szülnük), Dol

nji Sinik, Un.

Czernical, Černikal, K. I.
Czernik Mali,  Mali Cernik, Cr. 
Czernilug, Čcrni Lug (Log), Cr. 
Czirquenieza , Cirkvenica , Cr. 
Czubar, Cubar, Cr.

Čabrače , Tscliabratsche , Krj.
Čače, S a c k , Kor.
Čačič, Tscbaschitscli, Krj.
Čadram (v čadrah), Tschadram, ŠI. 
Cajna, Nötsch, Kor.
Čajnče, Tultschnigg, Kor.
Čalo , Tschau , Kor.
Čatež , Tscliatesch, Krj.
Čele (Celje), Zliele (Tschele), Krj. 
Celje (Čele), Zhele, Krj.
Cemšenik, Tscliemschenik, Krj. 
Čenebla, Cenevola, Ben.
Cepič , Ceppici!, P. I.
Ceplje, Tscheplacli, Krj.
Čerau, Tscheran , Kor.
Cermošnice, Tschermoschnitz, Krj. 
Černa, Schwarzenbach, Kor. 
Cernčovci, Cserenczdcz , Og. 
Cerneč, Csernecz, Og.
Ccrneča V a s ,  Scherendorf, Krj. 
Černiča, Cern izza, P. G. in I. 
Cernik Mali,  Mali Czernik, Hor. 
Cernikal, Czernical, P. I.
Cerni Log (Lug), Czernilug, Hr.

» Lug (Log), » Hr.
» Potok, Schwarzenbach , Krj.
» Verh , Schwarzenberg, Krj.
» » Montefosco, Ben.

Daine, Dajne, Kr. 
Dajne, Daine, Krj.

Cerni Verh, Vertignelio, P. I. 
Černomalj (Cernomelj), Tschernembl, 

Krj.
Cernomelj (Černomalj), Tschernembl, 

Krj.
Černuče, Tschernutsch, Krj. 
Čerovle, Ceratile , P. I.
Čer (Ces) Soča, Zhersozha, P. G. 
Čerušje (Truškla), Tresche, P. I. 
Cešm’ca, Tscheschenza, Krj.

,, Kerschdorf, Krj.
Cešnice (Cešnica), Kerschdorf, Krj. 

» Kerschstetten, Krj.
» Tscheschnize, Krj.

Cetena Rovan , Zhetena Rovan , Krj. 
Cevdat (Staro Mesto), Cividale, Ben. 
Cirčiče, Zirtsehitsch, Krj.
Čjapovan, Chiapovana, P. G.
Črečan, Chrechan , Hr.
Cresnovec, Kerschbach , Št. 
Črešenca, Kirchstetten, Št.
Crešnjani (Črešnje), Kerschdorf, Kor. 
Črešnje, Črešnjani, ,, Kor. 
Čreta, Tschretten, Št.
Čubar, Czubar, Hr.
Čubed (Hubod) , Covedo, P. I. 
Cunski, Chiariscili, P. ot.

Damtschach, Domačale (Domačova), 
Kär.



Dane, Danne, P. I.
St. Daniel, Sv. Daniel, Kär.
S. Daniele, Štanjel, K. G.
Danne, Dane, K. I.
Debernica, Döbernitz, Kor.
Decani villa-,  Pasja V as, K. I. 
Deilenitz, Dedinci, St.
Dedinci, Dedenitz , St.
Dedna Ves , Dietmannsdorf, Št. 
Dednik, Dödnig, Krj.
Dekše (Diekše), Diex, Kor. 
Delnice, Dellnicze, Hr.
Dellnicze, Delnice, Cr.
Demenica, Timenitz , Kor. 
Derbetnice, Trebetnitz, Št.
Dernovo, Dernowo, Krj.
Dernowo, Dernovo, Kr.
Desola, Deskla, K. G.
Deskla, Desola, P. G.
Desnjak, Dessniak, Št.
Dessniak, Desnjak, St.
Deutschdorf, Stavcja Vas, Kr.

» Nemška Vas , Kr.
Deutschgereuth , Nemški Rot,

Kr.
Deutschidria (Idria), Idrija, Kr. 
Dentschlandsberg, Lone, St. 
Deutschradersdorf, Nemški Rad- 

venci, St.
Deutschrut, Nemške Rute,  K. G. 
Dežnaves, Tesseudorf, Kor.
Dhovše, Lendorf, Kor.
Diekše (Dekše) , Diex, Kor. 
Dietmannsdorf, Dedna V es, St. 
Diex, Diekše (Dekše), Kär. 
Dignano, Vodnjan, K. I.
Diholca, Techelsberg, Kor. 
Dirnbach, Sušica, Kr.
Divača, Divazha, P. G.
Divazha, Divača , K. G.
Divica Maria, Frauenberg bei Seg

gati, Št.
» » v goši, Maria Stau

den , Št.

Sv. Divica Maria v Polji, Maria Feld, 
Krj.

Divin, Duino (Tybein), P. G.
Dob, Aicli, Krj. in Kor.

» Eich , Krj.
Dobasnizza, Dubašnica, K. Ins. 
Doberdo , Doberdob , K. G. 
Doberdob, Doberdo, P. G.
Doberla V es , Eberndorf, Kor. 
Dobernca, Dobernilzen, Kor. 
Dobernče(Dobernšče), Döbernik, Krj. 
Dobernilzen , Dobernca, Kar. 
Dobernske Toplice, Neuhaus (Bad), Št. 
Dobernšče (Dobernče), Döbernik, Krj 
Dobič, Tobitsch, Kor.
Dobie , Dobje, St.
Dobje, Dobie, St.
Dobliče, Döblitsch, Krj.
Dobouz, Dobovic (Dobove), Kr. 
Dobova, Dobotva, St.
Dobove (Dobovic), Dobouz, Krj. 
Dobovic (Dobove), -m* » Krj. 
Dobowa, Dobova, St.
Dobračova, Dobratschowa , Krj. 
Dobratschowa, Dobračova, Kr. 
Dobrava, Dobrawa, Krj. in Kor.

» Bledska, Veldeser Dobra
wa, Krj.

Dobravica, Dobrawitz, Krj. 
Dobrawa, Dobrava, Kär. u. Kr.

>, Veldeser, Bledska Dobra
va, Krj.

Dobrawitz, Dobravica, Kr. 
Dobrigno, Dobrinj, K. Ins.
Dohrije, Döbriach, Kor.
Dobrinj, Dobrigno, P. ot.
Dobrol, Dobroll, Št.
Dobroll, Dobrol, St.
Dobro Polje, Guttenfeld, Krj. 
Dobronak, Dubrovnik, Un.
Dobrova, Dobrawa, Kor. Krj. 
Dobrovlje (Gotovle) , Guttendorf, Št 
Dobrowa, Dobrova, Kr. u. Kär. 
Döbernik , Dobernšče (Dobernče), Kr.



Döbernitz, Debernica, Kär. 
Döblilch, Dobliče, Kr.
Döbriacb , Dobrije , Kär.
Dödnig, Dednik, Kr.
Düllacb, Dole, Kär.
Dörfern, Dorfarje, Kr.
Dörfl, Vesca, Kär.
Doganjach , Doganje, Kär.
Doganje , Doganjach, Kor.
Dogna, Donja, Ven.
Dokleci, Dokletzen, Št.
Dokletzen, Dokleci, St.
Dol , Thal, Krj.

» Lustthal , Krj.
„ (v Dolu), Ponfeld (Panfeld), Kor. 
,, (Sv. Jakob v Dolu), St. Jakob 

im Thale, Št.
Dole, Thölern, Kor.

„ Duel, Kor.
>, Maria Thal , Krj.
« Döllach , Kor.

Dolegnawas, Dolenja Yas , K. 1. 
Dolenja V a s ,  Miederdorf, Krj.

» „ Dolegnawas, P. I.
Dolenje Jezero, Seedorf, Krj.
Dolga Vas, Krapfenfeld (Grafenfeld), 

Krj.
Dolina Velika, Grossdolina, Krj. 
Dolinci, Dolincz, Og.

>, Dolinzi, P. I.
Dolincz, Dolinci, Un.
Dolinzi, „ K. I.
Dolnja (Spodnja) Kungeta, Unterst. 

Kunigund , Št.
» Lendava, Unter-Limbach (Also 

Lendva), Og.
„ Ponkva , Unter-Ponigl, Št 
,, Poljskova, » Pulsgau, Št.
» V a s , Miederdorf, Št.
>, Vižinga, Unler-Feising, St.
„ (Spodnja) Zaga,Unter-Saaga, 

P. G.
Dolnje Duplje, Unter-Duplacli, Krj. 

» Libuče, Unter-Jjoibach, Kor.

Dolnje Plešo, Aeussere Teuchen, Kor. 
Dolnji Dolič, Unterdollitsch , Št.

» Dravberg (Dravbreg) , Unfer- 
Drauberg , Kor.

„ Dravbreg (Dravberg), Unter- 
Drauberg, Kor.

» (Spodnji) Log, Unterlog, Krj. 
„ Sinik, Unter -  Czeming (Also 

Szölnök) , Og.
„ Slavec, Alsó-Szlavecsa, Og.
» Terbiž, Untertarvis, Kor. 

Dolsko, Dousko, Št. in Krj. 
Doinačale (Domačova), Damtschach 

Kor.
Domačova (Domačale), Damtscbach, 

Kor.
Domainc, Domaincz, Og.
Domaincz , Domainc, Un.
S. Domenica, Sveta Nedelja, K. I. 
Donja, Dogna, Ben.
Dorfarje, Dörfern ? Krj.
Dorn, Ternje, Kr.
Dornandorf, Domova, Sr.
Dornegg, Ternov (Ternova), Kr. 
Dorn Gross-, Veliki Tern, Kr.

>, Klein-, Mali Tern, Kr. 
Domova, Dornandorf, Št.
Donsko, Dolsko, St. u. Kr. •
Dovje, Lengenfeld, Krj.
Dožmirje, Schmorsdorf, Št.
Draga, Suchen, Krj.
Draga baščanska, Valle di Besca, 

P. ot.
Draganče, Fragant, Kor.
Dragosichi, Dragozetiči, K. Ins. 
Dragozetiči, Dragosichi, P. ot. 
Draglie!», Draguč, K. 1.
Draguč, Draguch , P. 1.
Dramlja (Gorjance), Trennenberg, St. 
Drapolje , Tröppelach, Kor. 
Draschgosche, Dražgoše, Kr. 
Draschitz, Dražčice, Kr.
Drasevaz , Dracevac, K. I.
Drau, M a Dravi, Kär.



Drauberg Ober-, Gornji Dravberg 
(Dravbreg), Kär.

„ Unter-, Dolnji Dravberg 
(Dravbreg) , Kiir.

Draule , Dravlje , Kr.
Dravlje , Draule , Krj.
Dražčice, Draschitz, Krj.
Dražgoše, Draschgosche , Krj. 
Dreifaltigkeit H ., Sveta Trojica, St. 

u. Kr.
Dreikönig H ., Sveti trije kralji, St. 
Dreka, Drenchia , Ben.
Drenchia, Dreka, Ven.
Drenovec, Drenovitz, Št.
Drenovitz , Drenovec, St.
Dresenza, Dreženca, K. G. 
Drevenik, Drewenig, St.
Drewenig, Drevenik , St.
Dreženca, Dresenza, P. G. 
Dubašnica, Dobasnizza, P. ot.

Eben, Ravne, Kr.
Ebenthal, Polom , Kr.

» (Schrölz), Ž re lc ,  Kär. 
Eberndorf, Doberla Ves, Kär. 
Eberstein, Svinec, Kär.
Ebriach, Obirsko, Kär.
Edling, Kazeze, Kär.
Egg , Berdo, Kr.

,, Berda, Kär.
Egydi S t. ,  Sv. llj (Sv. Til)',' Kär. 

u. St.
Ehrenhausen , Arno/., St.
Eibersdorf, lvajnšovci, St.

F a a k , Blatčani, Kär. 
Faedis, Foida, Ven. 
Falkoč, Falkocz, Og. 
Falkocz, Falkoč, Un. 
Faning, Banče, Kär.

Dubrovnik, Dobronak, Og.
Duel,  Dole, Kär.
Duino (Tybein), Divin, K. G.
Dulajni (Spodnji) Log, Unter-Brelh, 

P. G.
Duor (St. Johann im Thale), Dvor, 

Kr.
Duorie, Dvorje, Kr.
Duplek, Täubling, St.
Dürnbach, Suha Vas, Kr.
Dutovle, Duttovle, P. G.
Duttovle , Dutovle, K. G.
Dvor, Hof, Krj. in Kor.

>, Kranzeihofen, Kor.
» (Kurte), Corte d’lsola, P. 1.
» St. Johann im Thale (Duor), 

Krj.
Dvorje, Duorie, Krj.
Dvorska Vas, Höftlern, Krj.

E.

Eibiswald , Ivnica , St.
Eich, üob,  Kr.
Einersdorf, Arnoča Ves, Kär.
Einöd , Soteska, Kr.
Eis, Led,  Kär.
Eisnern, Železnike, Kr.
S. Elena, Sv. Helena (Sv. Lena), Kr. 

u. K. I.
Emersdorf, Šmerče (Smorovčice), Kär. 
Erjauzhe, Erjavce, K. I.
Erjavce, Erjauzhe, P. I.
Ersel (Arsel), Reselje (Verhsel), Kr.

Fara, Farra, P. G. 
Farasina, Farazina, K. Ins. 
Farazina, Farasina, P. ot. 
Farosichi, Farosič, K. I. 
Farosič, Farosichi, P. L



Farm, F a ra ,  K. G.
Farska V es ,  Pfarrdorf, Kor.
Fasana, Fazan , K. I.
Fautsch , Bilce, Sf.
Fazan, Fasana, P. I.
Federami, Vetrov , Kär.
Feising Ober-, Gornja Vižinga, St.

>. Unter-,  Dolnja Vižinga, St. 
Feistritz, Bistrica (Bisterca), Kr. n. 

Kär.
» Windisch-, Slovenska Bi

strica , St.
Felbern (Velben), Verba, Kr.
Feld , Polje, Kr.
Felddorf, Sv. Miklauž v Polji , St. 
Feldkirchen, Terg , Kär.
Feldsberg, Bleci Verh (Blecni Verb), 

Kr.
Felsii Lendva (Ober-Limbacli), Gornja 

Lendava, Un.
» Petrocz , Gornja Pertoca, Un.
>, Szölnök (Ober-Czeming), Gor

nji Sinik, Un.
Ferk , Berdce, Kär.
Ferlach, Borovlje, Kär.
F ern ik , Bernik, Kr.
Fessnitz, Besenca , Kr.
Feucliting, Bitnje, Kr.
Fianona, Plorain , K. I.
Filipan, Filippano, P. I.
Filippano, Filipan, K I.
F i lo c ,  Filocz , Og.
Filocz , F iloc , Un.
Filosič ,  Filosich , P. ot.
Filosich , Filosic , K. Ins.
Fischbach, Ribnik,  Kr.
Fischern, Ribče, Kr.
Fiume (St. Veit am Flaum), Reka, Cr. 
Flattach, Blate, Kär.

Gaberče, Gaberfsche, Krj. 
Gaberg, Gaberk, Kr.

Flattnitz, Blatnica, Kär.
Flednigg (Flödnigg), Smlednik, Kr. 
Flitsch, Bovec (Bove), K. G. 
Flödnigg (Flednigg), Smlednik, Kr. 
St. Florian, Sv. Florjan, St.
Foida, Faedis, Ben.
Förelach, Borlani, Kär.
Forst ,  Boršt, Kr.
S. Fosca, Sveta Fuška, K. Ins. 
Foscolino, Fuškolin, K. I.
Fragant, Dragante, Kär.
Frajham, Frauheim, Št.
S. Francesco, Sv. Franje, K. I. 
Frankovle, Stcrnstein, St.
Franz, Vransko, St.
Franzdorf, Borovnica, Kr.
Frasslau, Brazlovče, St. 
Frauenberg, (bei Seggali), Di vica 

Maria, St.
Fraiiheim, Frajham, St.
Freithum, Podbrezje, Kr.
Fresach, Breze, Kär.
Fresen, Brezje, St.
Freudentlial, Bistra, Kr.
Freže, Friesaeh, Krj.
Friedau, Ormuž, St.
Friedlach, Vredle , Kär.
Friesaeh, Brezovje (Brezov), St.

„ Breze, Kär. u. Kr.
» Freže, Kr.

Fritzendorf, Velika Ves, Kär. 
Fürnitz, Berdnce (na Bernci), Kär. 
Fuschine, Fužine, Kr.
Fužine, Fuschine, Krj.
Fuscine, Fužine, Cr.
Fuškolin, Foscolino, P. I.
Fužine, Fuschine, Krj.

>, Fuscine, Hr.

Gaberk, Gaberg, Krj.
Gaberje, Gabrie, Krj.



Gabernigg, Gabernik, St.
Gabernik, Gabernigg, Št. 
Gaberlsche, Gaberce, Kr.
Gablern, Lovanka V es ,  Kär.
Gabrie , Gaberje, Kr.
Gabrouka, Gabrovka, Kr.
Gabrovica, Gabrovizza, P. G. in I. 
Gabrovizza, Gabrovica, K. G. u. I. 
Gače , Gatschach , Kor.
Gajach, Gaje, Kär.
Gaje , Gajach , Kor.
Galesano, Galezan, K. 1.
Galezan, Galesano , P. I.
Galicije , Gallizien, Kor. in St. 
Galignana, Gradišče (Gračišče), K. I. 
Gallenstein, Podpečjo, Kr.
Gallizien, Galicije, Kär u. St. 
Galluschag, Galušak, St.
Galušak, Galluschag, St.
Gamelne, Gamling, Krj.
Gamling, Gamelne, Kr.
Gainlitz, Gomilica, St.
Gams, Kanca, St.
Gansdorf, Sv. Janž (Gosinja Ves), Kär. 
Gargar, Gargaro , P. G.
Garice, Garizze, P. ot.
Garizze, Garice , K. Ins.
Gatschach, Gače , Kär.
Gason, Gazon, K. I.
Gazon , Gason , P. I.
H. Geist, Sv. Duh, Kr. Kär u. St. 
Geme , Lem, K. I.
Gemeindorf, (Optschina), Občine, Kr. 
Gemona, Glimona, CGlamona), Ven. 
St. Georg, Sv. Juri (Šenčur), Kr. 

u. Kär.
,, ,, in Klein,Sv. Juri v Kluni,

St.
St. Georgen (Sdolle), Zdole, St. 
Gerčarice, Masern, Krj.
Gerdoselo, Gherdosello, P. I. 
Gereč, Gersdorf, Št.
Gereulh, Rovte, Kr.
Gerlinci, Gerlinzen , Št.

Gerlinzen, Gerlinci, St.
Geroldia, Gradina, K. I.
Gersdorf, Gereč, St.
St. Gertraud, Sent Jedert,  St. 
Gherdosello, Gerdoselo, K. I.
S. Giacomo, Sv. Jakov, K. Ins. 
Gimino , Žmin , K. I.
S. Giorgio, Bela, Ven.
S. Giovanni, Sv. Ivan (Štivana), K. 

Ins.
» » di Sterna, Sv. Ivan od

Sterne, K. 1.
Glamona (Glimona), Gemona, Ben. 
Glantschach , Klanče , Kär.
Glavica, Glaviza, P. 1.
Glaviza, Glavica, K. I.
Gleinach, Glinje, Kär.
Gleinitz, Glinca, Kr.
Glimona (Glamona), Gemona, Ben. 
Glinca, Gleinitz, Kr.
Glinica, Kleinslätten, Št.
Glinje, Gleinach, Kor.
Globasnica, Klobasnilz, Kor. 
Globodol (Verbovic) Tiefenthal, Krj. 
Glodnica, Glödnitz, Kor.
Glödnitz, Glodnica , Kär.
Glogowitz , Blagovica, Kr.
Gmünd, Sovodenj, Kär.
Gneisau, Knezova, Kär.
Gniva, Njiva, Ven.
Gočava, Götsch, Št.
Goče, Gozbach , Krj.
Godeschitsch, Godežče, Kr.
Godežče, Godeschitsch, Krj.
Godič, Goditsch, Krj.
Goditsch, Godič, Kr.
Godoninci, Godoninzen , Št. 
Godoninzen , Godoninci, St. 
Godovič, Godowitsch, Krj. 
Godowitsch , Godovič, Kr.
Goltsche, Golice, Kr.
Gösselsdorf, Goselna Ves, Kär. 
Göriach, Gorje , Kär.
Görlschach, Goričani, Kär.



Görz (Gorizia) , Gorica, K. G. 
Göltenitz , Gotenica , Kr.
Gütsch, Gočava, St.
Goggau, Kokova, Kär.
Goisd, Gojzd, Kr.
Gojače, Gojazlie, P. G.
Gojazhe, Gojače, K G.
Gojzd, Goisd, Krj.
Gojzdane (Kostanje),Köstenberg, Kor. 
Golac, Gollaz , P. I.
Golce, Gouze , Št.
Goldenfeld, Zlato Polje, Kr. 
Golegg, Golek, Kr.
Golek, Golegg, Krj.
Golice (Govče) , Goltsche , Krj. 
Gollagorizza, Gologorica, K. I. 
Gollaz , Golac , K. 1.
Gollowabuka, Golovabuka, Št. 
Gollowerdu, Golo Berdo, Kr.
Golo Berdo, Gollowerdu, Krj. 
Gologorica, Gallagorizza, P. 1. 
Golovabuka, Gollowabuka, St. 
Golovica, Wölfnitz, Kor.
Golšov (v Holšovi), Gollschach, Kor. 
Goltscliacb, Golšov (vHolšovi), Kär. 
Goltscbe, Golice (Govče), Kr. 
Gomilica, Gamlifz , St.
Gomiljsko, Gomilsko, Št.
Gomilsko , Gomiljsko , St.
Gonovitz, Konjice (Kojnice) , St. 
Goraine , Gorejne , St.
Gora Krajnska-, Kronau, Krj. 
Gorca, Goritz, St.,
Goreanska, Gorjanska, K. G. 
Goregnavass, Gorenja V as, K. 1. 
Goregnopoglie, Gorenje Polje, K. G. 
Goreine , Gorenje , Kr.
Gorence (Sv. Miklauz), Gorenlscliacli, 

Kor.
Gorenja Vas, Oberdorf (Oberndorf), 

Krj.
» » Goregnavass, P. I.

Gorenje, Goraine , Št.
» Polje, Goregnepoglie, P. G.

Gorentscbacb, Gorence (Sv. Miklauz), 
Kär.

Gorepeke, Ariopek, Krj.
Gorica. Hörzendorf, Kor.

» (Martjanci), Marlyanez Og.
» (Hrib) , Büchel Krj.
i, Görz (Gorizia), P. G.

Gorice Notranje-, Innergoritz, Krj. 
Goričani, Görtschach , Krj.
Goričani, Görtschach, Kor. 
Goričani, Pichlern, Kor.
Goriča Vas, Weikersdorf, Krj. 
Goriče , Goritschach , Kor.

,, Goritsche , Krj.
Goričica, Goritschitzen, Kor. 
Goritschach, Goriče, Kär, 
Goritsche, » Kr. 
Goritschitzen, Goričica, Kär. 
Goritz, Gorca, St.
Gorizia (Görz), Gorica, K. G. 
Gorjanska, Goreanska, P. G. 
Gorjance (Dramlja), Trennenberg, 

Št.
Gorje, Göriach, Kor.
Gorlinci (Pertoča), Pertdcsa, Og. 
Gornja Kungela, Ober-St. Kunigund,

Št.
,, Lendava, Ober-Liinbach(Felsö 

Lendva), Og.
» Pertoča, Felsö Petrocz, Og.

Poljskova, Ober-Pulsgau, Št. 
,, V as,  Oberdorf (Oberndorf), 

Kor.
» Vizinga, Ober-Feising, St.
>, Žaga, Ober-Saga (Saaga), P.G. 

Gornje Belani, Ober-Vellach , Kor.
„ Lihuče, Ober-Loibach , Kor. 

Gornji Dolič, Ober-Dollitsch , Sl.
„ Dravberg (Dravbreg), Ober- 

Dravbreg, Kor.
„ Grad, Oberbburg, St.
„ Log (Stermec), Ober-Breth, 

P. G.
» » Oberlog, Krj.



Gornji Sinik, Ober-C/.eming (Felsü 
Szölnük), Og.

Gorscheti, Goršeti, Cr.
Gorska Fara (Sv. Anton na Gori), 

St. Anton am Bacherer, Št. 
Goršeti, Gorsclieli, Hr.
Gorzaberg, Hajkova, St.
Goselna V es ,  Giisseisdorf, Kor. 
Gosinja Ves ( S v .  Jan/.) ,  Gansdorf, 

Kor.
Gospa Sveta , Maria S aa l , Kor. 
Gotenica, Giiltenitz, Krj. 
Gothendorf, Gotna V as, Kr. 
GotnaVas, Gothendorf, Krj'.
Gotovle (Dobrovlje), Guttendorf, St. 
Gottesthal, Kačji Dol (Skočidol), Kär. 
Gotlsehee, Kočevje (Kočevsko Mesto), 

Kr.
Gonze, Golce, St.
Govče (Golice), Gollsche, Krj. 
Gozbach, Goče, Kr.
Grabendorf, Na Grabah , St. 
Grabštenj, Grafenstein, Kor.
Grac , Graz , Krj.
Gracischie, Gračiščije, K. J. 
Gračišče (Gradišče), Galignana, P. I. 
Gračiščije , Gracischie, P. I.
Grad, Grado, P. G.
Gradec, Grades, Kor.
Grades, Gradec, Kär.
Gradigne, Gradinje, K. I.
Gradina, Geroldia, P. I.
Gradinje, Gradigne, P. I.
Gradisca, Gradiška, K. G. 
Gradiscutla, Gradiškuta, K. G. 
Gradiscimeli, Gradiše, Kär. 
Gradiscile, Gradiše, K. I. u. Kr. 
Gradišče (Gračišče), Galignana, P. I. 
Gradiše, Gradiscimeli, Kor.

» Gradiscile, Krj. in P. I. 
Gradiška, Gradisca, P. G. 
Gradiškuta, Gradiscutla, P. G. 
Grado, Grad, K. G.
Grafenaker, Knežja Njiva, Kr.

Grafenbach, Kneža, Kär. 
Grafenbrunn, Knežak, Kr. 
Grafenfeld (Krapfenfeld), Dolga Vas, 

Kr.
Grafenstein, Grabštenj, Kär. 
Graftinden, Knežja Lipa, Kr. 
Grabovo, Grahowu, Krj.
Grahowu, Grahovo, Kr.
Grajena (Na Grajeni), Grajena, Št. 
Grajena, Grajena (Na Grajeni), St. 
Graz , Grac , Kr.
Grebenj, Griffen, Kor.
St. Gregor, Sv. Gregor (Slemene), Kr. 
Greiss, Griče (Griže), St. 
Greutschach, Kerčanje, Kär.
Griče (Griže), Greiss, Št.
Griffen, Grebenj, Kär.
Grintovce, Grintowitz, Krj. 
Grinlowitz, Grintovce, Kr. 
Grisignana , Grižnjana , K. I. 
Grixani, Grižani, Cr.
Grižani, Grixani, Hr.
Griže (Griče), Greiss, Št.
Grižnjana , Grisignana , P. I. 
Grobnico , Grobnik, K. 1.
Grobnik, Grobnico, P. I.
Gročana, Grozzana, P. I. 
Gross-Bukowitz, Velika Bukovica, Kr. 

» Dolina, >, Dolina, Kr.
„ Dom, Veliki Tern, Kr.
„ Gallenberg, Šmarna Gora, Kr. 
» Lack, Velika Loka, Kr.
„ Lascliitsch, Velike Lašče, Kr. 
„ Lup, Basitplje, Kr.
» Sonntag, Velika Nedla, St. 

Grozzana, Gročana, K. I.
Gubuische, Gumniše , Kr.
Gučihin, Gutschichin, Hr.
Gumniše, Gubnisclie, Krj.
Gumno, Stadelhofen, Kor. 
Guntschach, Ilumče, Kär.
Gurk, Kerka, Kär. u. Kr.
Gurkfeld, Kerško (Mesto), Kr. 
Gurnitz, Podkernos , Kär.



Guštajn, Guttenstein, Kor. 
Gutschichin , Gučihin , Cr. 
Gullaring, Kotarče, Kär.
Guttendorf, Dobrovlje (Gotovle), Sf.

Haidenscliaft (Aidussina), Ajdovšina, 
K. G.

Haidowitz, Ajdovca, Kr.
Haidin, Hajdina, St.
Hajdina, Haidin, Št.
Hajkova, Gorzaberg, Št.
Hainiburg, Voubre, Kär. 
Halbenrain, Obrajna, St.
Hard , Breg , Kär.
Harie , Harje, Kr.
Harje, Harie, Krj.
Hart, Vocelje (Vočilo), Kär. 
Haselbach, Leskovica (Leskovic), Kr. 
Hasenberg, Zajčji Verb, Kr. 
Hausdorf, Uba Ves, Kär. 
Heilenstein, Polzela, St. 
Heiligenstadt, Sveto Mesto, Kär.
St. Helena, Sv. Helena (Lena), 

u. St.
H. Heina (Kina), Sv. Hema, St.
St. Hermagor, Sv. Milior, Kär. 
Hidegkut (Kaltenbrunn), Cajnkova, 

Un.
Himmelberg, Sokova (Sokovna), Kär. 
Hine, Hinnach, Krj.
Hinnach, Hine, Kr.
Hinterberg, Sovi Lazi, Kr. 
Hirtenberg, Topolo, Kr.
Hlaponci, Klappendorf, St.
Hlevni Verb, Hleweinverch, Krj. 
Hlewenwercli, Hlevni Verb, Kr. 
Hochenberg, Puglerje , Kr. 
Hochenegg, Vojnik, St.
Hočevje, Holscheuje, Krj.
Hodiše, Keutschach, Kor.
Hodoš , Hodož , Un.
Hodož, Hodos, Og.

Guttenfeld (Widern), Dobre Polje 
(Videm), Kr.

Gutlenstein, Guštajn, Kär.

Höftlein, Preddvor, Kr.
Höfflern , Dvorska Vas, Kr. 
Hönigstein , Mirna Peč , Kr. 
Hörberg, Podsreda, St.
Hörzendorf, Gorica , Kär.
Hötitsch , Hotič (Hoteč), Kr.
Hof, Dvor, Kr. u. Kär. 
Hohenfeistrilz, Visoka Bistrica, Kär. 
Hohenmauthen, Mula, St. 
Hohenthurm, Straja Ves, Kär. 
Hojčje , Kölsch , Št.
Holmic (Humic), Kolmilz, Kor. 
Homec Kleingallenberg, (Kahlen

berg), Krj.
Horjul, Horjulj, Kr.
Horjulj , Horjul, Krj.
Horvače, Krobalsch, Krj.

Hotavlje, Hotaule, Krj.
Hoteč (Hotič) , Hötitsch , Krj. 
Hotederšica , Hotederschitz , Krj. 
Hotederschilz, Hotederšica, Kr. 
Hotemaže, Hoftemesch, Krj. 
Hotiča, Hotiza, Og.
Hotič (Hoteč), Hötitsch, Krj. 
Hotiza, Hotiča, Un.
Hotomež, Hottomesch, Krj. 
Holscheuje, Hočevje, Kr. 
Hottemesch, Hotemaže, Kr. 
Hottomesch, Hotomež, Kr.
Hraše , Hrasche , Krj.
Hrasche, Hraše, Kr.
Hrastie , Hrastije, Kr.
Hrastije , Hrastie , Krj. 
Hrenovice, Hrenowilz, Krj. 
Hrenowitz , Hrenovice, Kr.
Hrib (Gorica) , Büchel, Krj.



Hrušča (Hrušica), Birnbaum, Krj. 
Hrušica (Hrušča), „ Krj.

» Hruschizza, P. I.
Hrušovje, Hruschuje, Krj. 
Hruschizza, Hrušica, K. I. 
Hruschuje, Hrušovje, Kr.
Hubod (Cubed), Covedo, P. I. 
Hudina, Hudina, Št.

I.
Iblaua (Ljubljana), Laibach, Krj. 
Idersca, Iderska, K. G.
Iderska, Idersca, P. G.
Idria (Deulschidria) , Idrija, Kr. 
ldria di Bazha, Idrija pri Baci (Na 

Idrii), K. G.
>, » Canale, Liga, K. G.

Idrija, Idria (Deulschidria), Krj.
» pri Baci, Na Idrii (Idria di 

Bazha), P. G.
Iggdorf, Iška Vas , Kr.
Ihan , Jauchen , Krj.
St. Ilgen, Sv. I l j ,  St.
Sv. I l j ,  St. llgen, Št.
Innergoritz, Notranje (Unanje) Go

rice, Kr.

Jablana, Jablanach , Št.
Jablanach, Jablana, St.
Jablanatz, Jablanica, Kr.
Jablanica, Jablanatz, Krj.
Jadovec, Thon, Kor.
Jagerše, Jagersche, P. G.
Jagersche, Jagerše , K. G.
Jahring, Jarenina, St.
St. Jakob , Sv. Jakob , Kär.

„ „ im Thale; Sv. Jakob v
Dolu (Dol), St.

Jakobowitz, Jakovica, Kr.
Jakovica , Jakobowitz , Krj.
Jama (Pred Jamo), Luegg, Krj. 
Jainiano , Jamjan, K. G.

Hudina, Hudina, St.
Hudo, Bösendorf (Pösendorf), Krj. 
Hum, Kulmberg, Št.

» Colmo, P. I.
Ilumce, Humscliach, Kor.

» Guntschach, Kor.
Humic (Holmic), Kolmitz, Kor. 
Humscliach , H um če , Kär.

Islack , Izlake , Kär u. St.
Isola, Izla, K. I. ,,
Istvanfalva (Stefelsdorf), Štefanove!, 

Un.
Iswanzen , Ivajnci, St.
Iška Vas, Iggdorf, Krj.
Ivagni, Ivanji,  K. Ins.
Ivajnci, Iswanzen , Št.
S. Ivanaz , Sv. Ivanac, K. I. 
Ivanigrad, Juvanigrad, P. G.
Ivanji, Ivagni, P. ot.
Ivajnšovci, Eibersdorf, Št.
Ivnica, Eibiswald, Št.
Izla, Isola, P. I.
Izlake, Islack, Krj.

Jamjan, Jamiano, P. G.
Jamlje , Amlach , Kor.
Janče, Jantschberg, Kij. 
Janeschouberdo, Janeževo Berdo, Kr. 
Janežovci, Janschberg , Št.
Janeževo Berdo, Janeschouberdo, Krj. 
Janschberg, Janežovci, St. 
Jantschberg , Ja n če , Kr.
Jarenina, Jahring1, Št.
Jarsche , Jarše , Kr.
Jarše, Jarsche, Krj.
Jasen , Jassen , Krj.
Jassen , Jasen , Kr.
Jauchen , Ihan , Kr.
Jauensteiu , Podjuno, Kär,

a



Jaurowitz , Javrovca (Javorica), Kr. 
Jav or, Jawor , Krj.
Javoria, Javorje, Kär.
Javorje , Afriach , Krj.

» Javoria, Kor.
Javorica (Javrovca), Jaurowitz, Krj. 
Javornik , Jawornig , Krj.
Javrovca (Javorica), Jaurowitz, Krj. 
Jawor, Javor, Kr.
Jawornig, Javornik, Kr.
Jeleine, Jelen je , Kr. u. Cr.
Jelenje, Jeleine, Krj. in Hr.
Jelou, Jelovo, Kr.
Jelovec, Jellowitz , St.
Jelovice, Jellovize, P. I.
Jelovo, Je lou , Krj.
Jellovize, Jelovice, K. I.
Jellowitz, Jelovec, St.
Jelschane, Jelšane, K. I.
Jelžane, Jelschane, P. 1.
Jerecka, Je re k a , Kr.
Jereka, Jerecka, Krj.
Jerusalem, Jeruzalem, St.
Jeruzalem , Jerusalem , St.
Jesani, Weissach , Kor. 
Jeschenberg, Jesen Verb , Kr. 
Jescliza, Ježica, Kr.
Jesegn, Jese jn , K. I.
Jesejn, Jesegn, P. I.
Jesenice, Assling, Krj.

Jesenice , Jessenitz, Krj.
Jessenitz, Jesenice , Kr.
Jesen Verh, Jeschenberg, Krj. 
Ježica, Jeschza, Kij.
Jezero (Na Jezeri), Oberseelanil, Kor.

u (Dolenje Jezero), Seeilorf, Krj. 
St. Johst (St. Jodoci), Sv. Jošt (Šent

jošt) , Kr.
St. Jodoci (St. Johst), Sv. Jošt (Šent- 

jožt), Kr.
St. Johann, Sv. Janez (Janz), K r,  

Kär. u. St.
» >. arn Kienberge, Sv. Janez

na Ojsterici, Kär.
» » im Thale (Duor), Dvor,

Kr.
Jordan Kal,  Jordankali, Krj. 
Jordankall, Jordan Kal, Kr.
Jugova Ves (Vogelna Ves), Augsdorf, 

Kor.
Jurdani, Jurdanj, St.
Jurdanj, Jurdani, Št.
Jurežče, Jurschitseh, Krj. 
Jurschinzen , Juržinci, St.
Juržinci, Jurschinzen, Št. 
Jurschitseh, Jurežče, Kr.
Juvanci, Ju wanzen , Št.
Juvanigrad , Ivanigrad , K. G. 
Juwanzen , Ju vanci , St.

K.
Kačji Dol (Skočidol), Gottesthal, Kor. 
Kahlenberg (Kleingallenberg), Ho

mec , Kr.
Kaier (Kayer) , Kovor, Kr. 
Kaischar, Kajiar ,  Kär.
Kajžar, Kaischar, Kor.
K a l , Gau, P. G.

» Kali,  Krj.
» Kau, Krj.

Kalce, Kalze, Krj.
Kaldir, Caldier, P. I.

Kaliže, Kallisch, Krj.
K a l i , Kal, Kr.
Kallisch, Kališe, Kr.
Kallobie, Kalobje, St.
Kalobje, Kallobie, Št.
Kaltenbrunn (Hidegkut), Cajnkova, 

Un.
Kaltenfeld (Sludenfeld), Studeno, Kr. 
Kalze, Kalce, Kr.
Kamanca, Camanza, P. G.
Kamen (Zakamen), Stein , Kor.



Kameniak , Kamenjak, Cr.
Kamenjak , Kameniak, Hr.
Kamerče, Kamering, Kor.
Kamering, Kamerče, Kiir.
Kaminja, Camina, P. G.
Kamna Gorica, Steinbüchel, Krj. 
Kamnik, Stein, Krj.
Kamnje , Camigna, P. G.
Kanal (Kanov), Canale, P. G. 
Kanca, Gams, St.
Kancsocz, Kančoč, Un.
Kančoč, Kancsocz , Og.
Kanfanar, Canfanaro, P. I.
Kanidoll , Kanji Dol, Kr.
Kanker, Kokra, Kr.
Kanov (Kanal), Canale, P. G.
St. Kanzian, Sv. Kocjan (Škocjan), 

Kr. Kär.
„ „ Sv.Kocjan(StaroApno),

Kr.
Kapca, Kappza, Og.
Kapel, Kapla, Kär. it. Sl.
Kapele, Kapellen, Št.
Kapellen, Kapele, St.
Kapla , Kapel, Kor. in St.
Kaplja Vas (Sv. Peter, Komenda), 

Commenda, Krj.
Kappza, Kapca, C n.
Kapriva, Copriva, P. G.
Karbone, Cherhnne, P. I.
Karezan , Caresana, P. 1.
Karfreidt (Caporetlo), Koborid (Ko- 

bord) , K. G.
Karkovce, Carcauze, P. 1.
Karlovca (Karlovica), Karloviz, Krj. 
Karlovica (Karlovca), Karloviz, Krj. 

in Hr.
Karlovich, Karlović, K. I.
Karlovič, Karlovich, P. I.
Karloviz, Karlovca (Karlovica), Kr. 

u. Cr.
Karnburg, Kernski Grad, Kär. 
Karnervellach , Koroška Bela, Kr. 
Karnica, Carnizza, P. I.

Karojba , Caroiba, P. I.
Karšan (Keršan) , Chersano , P. I. 
Karšet, Carsette , P. I.
Kaseze, Kassesacli, Kor.
Kassesach , Kaseze, Kär.
Kaščerga, Caschierga, P. I.
Kastav, Caslua, P. I.
Kastelir, Caslellier, P. I. 
Kastreinitz, Kostrivnica, St.
St. Katharina, Sv. Katarina, Kär. 
Katzendorf, Mačkovec (Mačkova Vas), 

Kr.
Kan , Kal, Kr.
Kavran, Cavrano , P. I.
Kayer (Kaier), Kovor, Kr.
Kazeze, Edling, Kor.
Kebele, Kobilje, Un.
Kerčanje , Grentschach , Kor. 
Keresztnr, Krisavci, Un.
Kerk, Veglia, P. ot.
Kerka, Obergurk, Krj.

„ Gurk , Kor. in Krj.
Kerndorf, Mlaka, Kr.
Kernski Grad , Karnbnrg, Kor. 
Kerschdorf, Črešnjani (Črešnje), Kär.

„ Češnica (Češnice) , Kr. 
Kerschstetten, Češnice, Kr. 
Kerschbach , Crešnovec, St. 
Ketšikla, Chersicla, P. 1.
Kcrško (Mesto), Gnrkfeld , Krj. 
Ketnara, Catinara , P. G.
Kentschach , Hodiše , Kär.
Kilovče, Kiillenberg, Krj.
Kirchheim (Circhina), Cirkina (Cir- 

kna), K. G;
Kirchstetten , Crešenca, St. 
Kirschentheuer, Križentaver, Kär. 
Klagenfnrt, Celovec (Celjovec), Kär. 
Klanče, Glantschach, Kor.
Klanic, Klaniz, P. I.
Klaniz, Klanic, K. 1.
Klappendorf, Hlaponci, St.
Klečani, Kletschach, Kor.
Kleče, Klelsch, Krj.



Klein-Bukowilz , Mala Bukovica, Kr. 
,, Dorn, Mali Xeni, Kr.
„ Gallenberg (Kahlenberg), Ho

mec , Kr.
» Glüdnitz, Mala Gloiluica , Kär.

Sontag, Mala Nedla, Sl.
» Ställen, Glinica, St.

Kiek , Klöch , Sl.
Klenik, Klünik, Krj.
Klenošjak , Clenoschiaco , P. I. 
Kletschacli, Klečani, Kär.
Klelscli, Kleče, Kr.
Klobasnilz, Globasnica, Kär.
Klöcli, Kiek, St.
Klünik, Klenik, Kr.
Klopiče, Henk, Kor.
Kloster (Botrinjc), Vikfriug, Kor. 
Kneža, Cimesa, P. G.

» Grafenbacl), Kor.
Knežak, Grafenbrunn, Krj.
Knežja Lipa, Graflinden, Krj.

» Njiva, Grafenacker, Krj. 
Knezova, Gneisan, Kor. 
Kobilaglava, Kobilja glava, K. G. 
Kobilja glava, Kobilaglava, P. G, 
Kobilje, Kebele, Og.
Kobord (Koborid), Caporetto (Kar- 

freidt) , P. G.
Koborid (Kobord), Caporetlo (Kar- 

freidl), P. G.
Kočerje (Koce), Kölschen, Krj. 
Kočevje (Kočevsko Mesto), Gottscliee, 

Krj.
Kočevsko Mesto (Kočevje), Gottscliee, 

Krj.
Kočevska Učka, llieg, Krj.
Kodmarja Ves , Rüttmannsdorf, Kor. 
Köcking , Kokja, Kär.
Köslenberg, Kostanje (Gojzdanje), 

Kär.
Kötsch, Hojčje, St.
Kötscliach, Kotoče, Kär. 
Köttinannsdorf, Kodmarja Ves, Kär. 
Köttulacli, Kotle, Kär.

Koflern, Kovlerji (Skalovje), Kr. 
Kojnice (Konjice),  Gonovitz, St. 
Kokja , Köcking , Kor.
Kokolajnšak, Kokulainscliag, Št. 
Kokova, Goggau , Kor.
Kokra , Kanker , Krj.
Kokulainscliag, Kokolajnšak, St. 
Kolinitz, Humic (Holmic), Kär. 
Kolobrat, Kolovrat, Kr.
Kolovrat, Kolobrat, Krj.
Komen, Comen, P. G.
Komenda (Sv. Peter, Kaplja Vas), 

Commenda, Kr.
Kompalle , Kompolje , Kr.
Kompolje , Kompalle , Krj.
Konjice (Kojnice), Gonovitz, Št. 
Kontavel, Contavello, P. T.
Kopain, Kopajue, Kr.
Kopajne, Kopain, Krj.
Kopar (Koper), Capo d’istria, P. 1. 
Koper (Kopar), ,, » P. I.
Koprein, Koprivna (v Koprivni), Kär. 
Kopreinig, Koprivnik, St. 
Kopreinitz, Koprivnica, St. 
Kopriunik (Kopriwnik), Koprivnik, 

Kr.
Kopriva, Copriva, P. G.
Koprive , Coprive , P. ot.
Koprivna (v Koprivni), Koprein, Kor. 
Koprivnica, Kopreinitz, Št. 
Koprivnik , Kopriwnik (Kopriunik) , 

Krj.
» Nesselflial, Krj.
» Kopreinig, Št.

Kopriwnik (Kopriunik), Koprivnik, 
Kr.

Koračiće, Korascbilz, Št.
Korascbitz, Koračiće, St.
Korite, Trogern, Kor.
Koritnim , v Koritnim , St.
Korito, Coritis, Ben.
Kormin (Karmin), Cormons, P. G. 
Kornič, Cornichia , P. ot.
Korong, Krog, TJn.



Koroška Bela, Karnervellach, Krj. 
Korpižani, Korpilscli, Kor.
Korpitsch , Korpi Žani, Kür. 
Kosarsclie, Kozarše, Kr.
Kosca (Kosiča}, Cosizza, Ben. 
Koseze Gornje-, Ober-Kosscss, Krj.

» Spodnje-, Unter-Kosses, Krj. 
Kosi, Cossi, P. I.
Kosiagg, Kozjak, St.
Kosiča (Kosca), Cosizza, Ben. 
Koscliagg, Košak , St.
Koschana, Košana, Kr.
Kossess Ober-, Gornje Koseze, Kr.

„ Unter-, Spodnje >, Kr. 
Kostanja, Castagna, P. I.
Kostanje (Gojzdanje), Küstenberg, 

Kor.
Kostajnjovica (Kosfanjevira), Caslag- 

novizza, P. G.
Kostajnovca, Landslrass, Krj. 
Kostanjevica (Kostajnjovica), Castag

no vi z za, P. G.
Kostel (Veningrad), Caslelvenere, 

P. 1.
Kostel, Terg, Kr.
Kostrena, Costrena, Hr. 
Kostrivnica, Kastreinitz, Št.
Kosza, Kosca, Kr.
Košak , Koscliagg, Št.
Košana, Koschana, Krj.
Košca , Kosza, Krj.
Kot (Vinkel), Winkel, Krj.

>, Kotli , Og.
Kotarce, Giittaring, Kor.
Kotli, Kot, Un.
Kotle, Kottnlacli, Kor.
Kotoce, Kölscliacb, Kor.
Kölschen , Kocerje , Kr.
Kovača Vas , Schmiddorf, Krj. 
Kovlerji (Skalovje), Kollern, Krj. 
Kovor, Kaier (Kayer) , Krj.
Kovra , Covra, P I.
Kozarše , Kosarsclie, Krj.
Kozina, Cosina, P. I.

Kozjak, Kosiagg , Št.
Kozjane, Cosiane , P. I.
Kozje, Draclienlnirg, Št.
Kozljak , Cosgliaco , P. I.
Kožbana, Cosbana, P. G.
Krai, Kraj , K. I.
Krainbnrg, Krajnj (Kraju) , Kr.
Kraj, Krai, P. I.
Krajec , Kreutzen , Kor.
Krajna Vas, Krainavas, P. G.
Krajnj (Kraju), Krainburg, Krj. 
Krajnska Gora, Kronau , Krj. 
Kraljevice, Porto B e ,  Hr. 
Kraniclisfeld, Kačje, St.
Kranz,elliot'en , Dvor, Kär. 
Krapfenfeld (Grafenfeld), Dolga Ves 

Kr.
Krapje, Krapping, St.
Krapping, Krapje, St.
Kras, Carso, P. I.
Krasclienberg, Krašni Verb, Kr. 
Krase, Crasse, P. ot 
Krasica, Crasizza, P. 1.
Krasnica, Krassnitz, Kor.
Krassnitz, Krasnica, Kiir.
Krasovica, Crasovizza, P. I.
Krašnja, Kraxen, Krj.
Krašni V erb , Krasclienberg, Krj. 
Kraxen , Krašnja, Kr.
Kred, Creda, P. G.
Kreinca, Krems, Kor.
Krems, Kreinca, Kär.
Kreninica (Reber, na Rehberzi), Hech- 

Iterg, Kor.
Kresnica, Kressnilz, Krj.
Kressnitz , Kresnica, Kr.
Kreutb, Hoti, Kiir.
Kreutz, Križ. (Križe), Kr.
Heil. Kreutz , Sveti Križ, Kr; u. bei 

Sauerbrun , St.
„ >, (Moräutscli-Berg), Mo

ravska Gora, Kr.
Kreuzdorf, Sveti Križ, Kr. u. St. 
Kreutzen, Krajec, Kär.



Kriechenberg, Sv. Ana , Sl. 
Kringa , Corridico , P I.
Krisavci, Keresztur, Og. 
Kristanverli, Kristanwercb , Št. 
Krislanwerch , Kristanverli, St. 
Kriva Verba, Krumpendorf, Kor. 
Kriza , Križa, Cr.
Križ, Kreutz, Krj.
Križa, Kriza, Hr.
Križe, Kreutz, Krj.
Križenlaver, Kirscheulheuer, Kor. 
Kržečja V a s , Kroisendorf , Št. 
Krobatsch , Horvače , Kr.
Krog, Korong, Og.
Kroisendorf, Kržečja V a s ,  St. 
Kronau, Krajnska Gora, Kr. 
Kropa, Kropp, Krj.
Kropp, Kropa, Kr.
Krumpendorf, Kriva Verba, Kär. 
Kučibreg, Cucibrech , P. I.
Kuželj CKukelj), Cucbeli, P. 1.

Laa felci, Potema, St.
Laak, L oka, St.

» (Bischof-), Škofja Loka, Kr. 
Laas (Las) , Lož (Lože), Kr.
Laase , Laze , Kr.
Labigna, Lahinje, K. G.
Labin, Albona, P. I.
Lahinje, Labigna, P. G.
Labodovee, Schwanberg, Št.
Labud (Labod) , Lavamünd , Kor. 
Lachowitz, Lahovče, Kr.
Lahovče , Lachowitz , Krj.
Laibach , Ljubljana (Iblana) , Kr. 
Lakounitz, Lakovnice, Kr. 
Lakovnice, Lakounitz, Krj.
Lamm, Lom , Kär.
St. Lamprecht, Šentlampert, Kr. 
Landsberg Deutsch-, Lonč, St.

« Windisch- , Podčetertek , 
St.

Kiihnsdorf, Siliča Ves , Kär. 
Kiillenberg, Kilovče, Kr.
Kuka Vas, Kukendorf, Krj.
Kukelj (Kučelj), Cucheli, P. I. 
Kukendorf, Kuka Vas , Kr. 
Kulmberg, Hum, St.
Kumsko , Quisca , P. G.
St. Kunigund, Sveta Jungerta (Kjun 

tara), St.
Kupetince, Kupetinzen , Št. 
Kupetinzen, Kupetince, St. 
Kuplenik, Kupljenik, Kr. 
Kupljenik, Kuplenik, Krj.
Kurte (Dvor), Corte d’ Isola, P. I. 
Kustanocz , Kustanoč, Un. 
Kustanoč, Kustanocz, Og.
Kutič, Cultich, P. I.
Kuxely, Kuželj, Cr.
Kuzdublan, Kuzma, Uu.
Kuzma, Kuzdublan , ,Og.
Kuželj, Kuxelj', Hr.

Landsirass, Kostajnovca, Kr.
Lang, Lozi,  Kär.
Langenthon, Smuk , Kr.
Lanische, Laniše, Kr.
Lanischie, Lanisče , K. I.
[.anišče, Lanischie, P. I.
Laniše, Lanische, Krj.
Laporie, Laporje, St.
Laporje, Laporie, Št.
Lasche (Laasche) , Laže , Kr. 
Laschische, Lažiše, St.
Laschitsch (Laschitz), Laze (Lašče) 

Kr.
Laschitz (Laschitsch), »

Kr.
I.aschna, Lašnja, Kr.
Laserbach, Loški Potok, Kr.
Lasiz , Laziče, Ven.
Lasnig, Laznik, St.
Lassnitz, Laznica, Kär.



Lašče (.Laze) , Lascliitscli (Laschitz), 
Krj.

» Velike , Grosslascliitscli, Krj. 
Laška Svelina, Suetina, Št.
Laške Toplice, Bömerbad , Št.
Laško, Tiiffer, Št.
Lašnja, Laschna , Krj.
Latschach, Ločani (Ločice, Loče), 

Kr.
Lauerza, Laverca, Kr.
Laufen, Ljubno, Kr. u. St. 
Lavamiind, Labud (Labod), Kär. 
Lavarigo (Lavariga), Lavorik, K. I. 
Laverca, Lauerza , Krj.
Lavorik (Lavariga), Lavarigo, P. I. 
Lazzaretto , Rižana (Lazrel) , K. I. 
Laze (Lašče), Lascliitscli (Laschitz), 

Krj.
>, Neufriesach, Krj.
>, Laase, Krj.

Laziče , Lasiz, Ben.
Laznica, Lassnitz, Kor.
Laznik, Lasnig, Št.
Lazret (Rizana), Lazzaretto, P. I. 
Laže, Lasche (Laasche), Krj.
Lažiše , Laschische , Št.
Led , Eis , Kor.
Ledine , Ledinje, Kr.
Ledinica, Ledinza , Krj.
Ledinje, Ledine, Krj.
Ledinza, Ledinica, Kr.
Lees , Lesce , Kr.
Leibnitz, Lipnica, St.
Leibsdorf, Ličja Ves, Kär.
Leilling, Liboliče, Kär.
Lem, Geme, P. I.
Lembach , Limbuš , St.
Lendorf, Dhovše , Kär.
Lendava Dolnja-, Unter - Limimeli 

(Also Lendva), Og.
„ Gornja-, Ober -  Limitaci) 

(Pelai) Lendva) , Og.
Lengenfeld, Dovje, Kr.
Leoben, Ljubno (Lubno), Kär.

St. Leonhard, Sv. Lenart, Kr. Kär. 
u. St.

« » im Loiblthale, Sv. Le
nart pod Ljubeljem, Kär. 

Leopoldskirclien, Lipalja Ves, ICär. 
Leprinac (Veprinac), Veprinaz, P. I. 
Lesce, L e e s , Krj.
Lesclinicza, Lešnica, Cr.
Lesezlie, Ležeče, K. 1.
Lesitschno, Lesično, St.
Leskoutz , Leskovec (Leskove), St 
Leskouz , Leskove (Leskovic) , Kr. 
Leskove (Leskovic),  Leskouz, Krj.

>, (Leskovec), Leskoutz, Št. 
Leskovec (Leskove), >, «
Leskovic „ Leskouz, Krj.

» (Leskovica), Haselbach, Kij.
Leskovica (Leskovic), » Krj.
Leskowetz, v Leskovcih , St.
Lesnik, Liesing, Kor.
L eše , Löschach , Krj.
Lešično , Lesitschno , Št.
Lešnica , Leschnicza, Hr.
Lešnica, Löschnitz , Št.
Leta j,  Lettai, P. I.
Letija (Litija), Littai, Krj.
Lettai, Letaj , K. I.
Lettusch, Letuš, St.
Letuš, Lettusch, Št.
Leupa, Levpa, K. G.
Leutsch , Luče, St.
Leutschach , Lučana, St.
Levpa, Leupa, P. G.
Ležeče, Lesezlie , P. I.
Liboliče, Leifling, Kor.
Libonia, Libonja, St.
Libonja, Libonia, Št.
Libuče Dolnje-, Unter-Loibach, Kor.

» Gornje-, Ober- „ Kor. 
Lihussina, Libušina, K. G.
Libušina, Lihussina, P. G.
Lichten bacil, Svetli Potok, Kr. 
Lichtenegg, Podlehnik, St. 
Lichtenwald, Sevnica (Sevenca), St.



Lipja Ves , Leibsdorf, Kor.
Liesing, Lesnik, Kär.
Liesclia , Lieša , Kär.
Lieša, Liesclia, Kor.
Liga (Idria di Canale), Liga, K. U. 
Ligoina, Ligojiia, Kr.
Ligojna, Ligoina, Krj.
Limbacb Ober- (Felsö Lendva),Gornja 

Lendava, Un.
» Unfer-(Alsó Lendva),Dolnja 

Lendava, Un.
Limbuš, Lembach, ,Šl.
Linardicb, Linardič, K. Ins. 
Linardič, Linardicb , P. ot.
Lind (ob Velden), Lipa, Kär. 
Lindar, Lindaro, P. I.
Lindaro, Lindar, K. L 
Lipa, Lind (ob Velden), Kor.

» Lippa, Og. P. G. in P. I. 
Lipalja Ves , Leopoldskirchen , Kor. 
Lipica, Lipitzbach, Kor.

,, Lippizza, P. T.
Lipifzbach , Lipica, Kär.
Lipnica, Leibnitz, SL 
Lipoglan, Lipoglov, Kr.
Lipoglov, Lipoglan, Krj.
Lipovec (Lipovic), Lippovvitz , Krj. 
Lipovic (Lipovec), „ Krj.
Lippa, Lipa, Un.K. G. n. K. I. 
Lippizza, Lipica, K. T.
Lippowitz , Lipovic (Lipovec), Kr. 
Lipnsch, Lipnš, Kär.
Lipuš, Lipnsch, Kor.
L isac , Lissaz, P. I.
Lischitz, Lisic, K. G.
Lisignano , Ližnjan (Lnžnjan) , K. 1. 
Lissaz, Lisac, K. L 
Lis ic ,  Lischitz , P. G.
Liti ja  (Letija) , Liflai , Krj.
L itfai, Letija (Litija) , Kr.
Ližnjan (Lnžnjan), Lisignano, P. I. 
Ljubljana (Iblana), Laibach, Krj. 
Ljubno (Lubno), Leoben, Kor.

» Laufen , Krj. in Št.

Ljutomer (Lolmerk), Luttenberg, Št. 
Lobnik, Loibnigg, Kor.
Locavitz, Lokavic, K. G.
Loch, L o g , K. G.
Loch di Zher Sozlia , Log čez (čer) 

Sočo, K. G.
Locovitz, Lokovic, K. G.
Ločani (Ločice, Loče), Latschach, Kor. 
Loče (Ločice, Ločani), » Kor.

>> Male-, Malelozhe, P. L 
Ločice (Ločani, Loče) , Latschach , 

Kor.
Ločnik (Ltičnik), Lucenigo, P. G. 
Lösebach , Leše, Kr.
Löschnitz , Lešnica, St.
L og , Unterlag, Krj.

» Loch, P. G.
„ Anen, Krj. in Kor.
» Loog, Krj.

Logac (Logatec), Loitsch, Krj.
Log čez (čer) Sočo , Lodi di Zlier 

Sozlia , P. G.
>, Dnlajni- (Spodnji), Unterbleib, 

P. G.
Log Gornji- (Sterilire) , Oher-Breth , 

P. G.
» Srednji-, Mittel-Breth, P. G.

Logi (v Lozeh) , Longh, K. G. 
Logorofzen , Logorovci, St. 
Logorovci , Logorofzen , Št.
Loibach Ober-, Gornje Lilmče, Kär.

>, Unter-, Dolnje „ Kär. 
Loibegg, Velovče, Kär.
Loibnigg, Lobnik, Kär.
Loitsch, Logatec (Logac), Kr.
Loka, Louche , P. I.

■  Laak, Št.
» Škofja-, BischoHaak, Krj. 

Lokach, Loke, Kr.
Lokavec, Lukaufzen, Št.
Lokavic, Locavitz, P. G.
Loke, Lokach , Krj.
Lokovc, Lukontz, Št.
Lokovic, Locovitz, P. G.



Lokva, Loqna, P. G. in Hr.
« Corgnale, P. G.

Lokve, Loque, Hr.
Lokvica, Loquiz , Krj.
Lom , Lamm , Kor.

>, Lom , P. G.
Loncan , Lonzano, P. G.
Lonč, Deutschlandsberg, Št. 
Louche, Loka, K. 1.
Longli, Logi (v Lozeh), K. G. 
Lonzano, Loncan, K. G.
Loog, Log, Kr.
Lopaca, Lopatza, Št.
Lopatza, Lopaca, St.
Loperčice , Loperschitz , St. 
Loperschitz , Lopercice , St.
Loqna, Lokva, K. G. n. Cr.
Loque, Lokve, Cr.
Loqiiiz, Lokvica, Kr.
St. Lorenz, Sv. Lorene, Kr. Kiir. 

u. St.
,> » in Kraina, Sv. Lorene v

Krajni (na Bizelskem), St. 
,, » in Stranitzen Sv. Lorene

v Stranicah, St.
S. Lorenzo, Sv. Lovrec, K. J. 
Loschin , Ložin , Kr.
Loschze, Lošce, St.
Lošinj mali-, Lussili piccolo, P. ot.

» v e l i- , >, grande, P. ot.
Lositsche, Lozice, Kr.
Lošce, Loschze, Sl.
Loška V as,  Auen, Krj.
Loški Potok , Laserbach, Krj. 
Lotmerk (Ljutomer), Luttenbefg ,

Št.
Lovanka V es, Gablern, Kor.
Lovran , Lovrana, P. I.
Lovrana, Lovran , K. I.
Lozi, Lang, Kor.
Lozice, Lositsche, Krj.
Lož (Lože) , Laas (Las), Krj.
Lože (Lož) , „ >, Kij.
Ložin, Loschin, Krj.

Lubenice, Lubenizze , P. ot. 
Lubenizze, Lubenice, K. Ins. 
Lubično, Lubitschno, St.
Lubin , Lnbino , P. G.
Luhino, Lubin, K. G.
Lubitschno, Lubično, St.
Luhno (Ljubno), Leoben, Kor. 
Lucenigo, Lužnik (Ločnik) K. G. 
Lucana, Leutschach , St.
Luže , Leutsch , Št.
Lučne , Lutschna, Krj.
Lučnik (Ločnik), Lucenigo, P. G. 
Ludmannsdorf, Volčoves (Bilčo Ves), 

K lir.
Luegg, Jama (Pred Jamo), Kr. 
Luggau . Lukav , Kär.
Luico , L uib , K. G.
Lnik, Laico , P. G.
Lukaufzen , Lokavec, St.
Lukav, Luggau, Kor.
Lukoufz , Lokovc , St.
Lukovec, Lukowitz, Krj.
Lukovica, Lukowitz, Krj.
Lukowitz , Lukovica , Kr.

„ Lukovec, Kr.
Luscharieberg, Višarje, Käi 
Luschze, Lužce, Cr.
Lussevera, Podherda (Na berdi), 

Ven.
Lussili grande, Lošinj veli (velki) , 

K Ins.
„ piccolo, Lošinj mali, K, Ins. 

Lossnitz, Ložnice, Kär.
Lustthal, D ol, Kr.
Luschna, Lučne, Kr.
Luttenberg, Lotmerk (Ljutomer), 

St.
S. Luzia, Sv. Lucia, K. L ,  Na 

mostu, K. G.
Lužce, Luschze, Hr.
Lužnice, Lussnitz, Kor.
Lnžnjan (Ližnjan), Lisignano , P. L



Macharou», Maliorovec , Kr. 
Macskocz , Mačkoc , Un.
Mače, Matschach , Kor.
Mackoc, Macskocz, Og.
Mačkova Vas (Mačkovec), Katzen- 

dorf, Krj.
Mačkovec (Mačkova V a s ) , Katzen

dorf, Krj.
Madonna del Monte, Sv. Gora, Ven. 
St. Mftrthen (St. Martin), Sv. Martin 

(Šmartno), Kr. Kär. n. St. 
Miirtinshach , Martinjak , Kr.
St. Magdalena, Sv. Magdalena (Sv.

Lena), Kr. u. St.
Magiern , Medgorje , Kiir.
Mahorovec , Macharouz , Krj. 
Mahrenberg, Marbeg (Narheg), St. 
Maihau, Mehovo, Kr.
Majnica, Manizza, P. G.
Makola, Maxau , Št.
Malaherze, Malo Berdce , K. I. 
Mala Bukovica, Klein Bukowitz, Krj. 

>, Glodnica, Klein Glödnitz, Kor.
Gora, Malgern , Krj.

» Nedla, Kleinsonntag, St. 
Malboret (Naborjet), Malborget, Kor 
Malborget, Malboret (Naborjet), Kär. 
Male Loče, Malelozhe , P. 1. 
Malelozhe, Male L oče ,  K. I. 
Malence , Malenze , Krj.
Malenze, Malence, Kr.
Malestig, Malošče, Kär.
Male Toplice, Töplilzl, Krj. 
Malgern, Mala Gora, Kr.
Mali Bergnd, Klein Bergli d , P. I 

„ Czernik, Mali Čcrnik , Cr.
» Cerni k , Mali Czernik, Hr.
,, Tern , Kleindorn , Krj.

Malič, Malilsch, Št.
Malitsch, Malič, St.
Malniče, Malnilz, Kor.
Malnitz, Malniče, Kär.

Malo Berdce, Malaberze, P. L 
Malošče, Malestig, Kor.
Mamol , Mamolj, Kr.
Mamolj, Mamol, Krj.
Manizza, Majnica, K. G.
Mansburg, Mengiš , Kr.
Marbeg (Narheg), Mahrenberg, Št. 
Marburg, Maribor (Marburk) , St. 
Marlmrk ,, Marburg, Št. 
Marcauscbina, Markovšina, K. I. 
Marčana , Marzana, P. I.
St. Marein, Šmarje , Kr. Kär. u. St. 
Maresego, Marezeg (Marezje), K. I. 
Marezeg (Marezje), Maresego, P. 1. 
Marezje (Marezeg) , Maresego , P. 1. 
St. Margarelh, Šmarata (Šnmrala), Kr. 
St. Margarethen, Sv. Merjeta (Šmer- 

je la ) ,  Kr. n. St.
Heil. Maria (Rieg), Beka (na Reci), St. 
Maria Elend, Podgorjani, Kär.

,, Gail, Sv. Maria na Žili,  Kär. 
u Feld, Sv. Divica Maria v Polji, 

Kr.
„ Hiilf in der Wüste, Sv. Maria 

v Pušavi, St.
,, Loretto, Na gorici, Kär.
„ amRain,ViSpolje(Zitpolje),Kär. 
„ Saal,  Gospa Sveta, Kär.
„ Schnee, Novacirkev, St.
„ Stauden , Sv. Divica Maria v 

gosi , St.
,, Stift ,  Sv. Maria na gori, St. 
» Thal , D ole, Kr.
» AVörth, Sv. Maria (Otok), Kr. 

u. Kär.
Mariano , Marjan , K. G.
Marjan, Mariano, P. G.
Maribor (Marburk), Marburg, Št. 
Markovšina, Marcauscbina, P. 1. 
Martinjak , M'irtensbacb , Krj.
St. Martin (St. Märthen), Sv. Martin, 

Kr. Kär. u. St.



S. Martino, Sv. Martin, K. I. 
Martjanci (Gorica), Martyancz, O g. 
Martyancz , Martjanci (Gorica), Un. 
Marzana , Marčana , K. I.
Masern, Gerčarice , Kr.
Maserola, Mažerola, Ven.
Matavnn , Monfona, P. I.
Matena, Malliena , Krj.
Matenja V as,  Mautersdorf, Krj. 
Matliena, Matena, Kr.
Malschach , Mace, Kär.
S. Maltio, Sv. Mafia, K. I. 
Manchigna, Mavhina, K. G.
Maunitz , Unec., Kr.
S. Mauro, Sv. Maver, K. G. 
Mautersdorf, Matenja Vas, Kr. 
Mauthdorf, Muta, St.
Mautschitsch , Mavčiče, Kr.
Mavčiče, Mautschitsch, Krj. 
Mavhina, Mauchigna, P. G.
Mavraza , Valmovrasa, P. I.

axau, Makola, St.
Mažerola, Maserola, Ben.
Medolino , Medolin , K. I.
Medolin, Medolino, P. 1.
Medgorje , Magiern , Kor.

» Mieger, Kor.
Medvedje Berdo , Bärenberg, Krj. 
Medvode, Zwischen wässern, Krj. in 

Kor,
Mehovo , Maihau , Krj.
Mekine, Minkendorf, Krj.
Melinci, Melinez, Og.
Melincz, Melinci, Un.
Meiling, Beše, St.
Mellweg, Melviče, Kär.
Melviče, Mellweg, Kor.
Mengiš, Mannsburg, Krj.
Meniška Vas , Mönichsdorf, Krj. 
Mercopail , Merkopalj , Cr.
Merče , Merzhe, P. G.
Merkopalj , Mercopail, Hr. 
Merleinsrauth , Preska, Kr.
Merna, Mirna (Merna) , Kr. n. K. G

Mernico , Mernik , K. G.
Mernik , Mernico , P. G.
Mersin , Mersino, Ben.
Mersino, Mersin, Ven.
Mersla Vodizza, Merzla Vodica, 

Cr.
Meršečnja Vas, Mertschetscliendorf, 

Krj.
Mertschetscliendorf, Meršečnja Vas , 

Kr.
Merzhe, Merče, K. G.
Merzla Vodica, Mersla Vodizza , Hr. 
Metlika, Mottling, Krj.
Metnaj, Mettnay, Krj.
Metnitz, Motnica, Kär.
Metovo, Mettau , Št.
Mettali, Metovo, St.
Mettnay, Metnaj, Kr.
Mettile, Metiille, Krj.
Metulle, Medile, Kr.
St. Michael , Sv. Mihel (Šmihel), Kr. 

Kär u. St.
Michalyevecz, Mihaljevec, Cr. 
Michelstetten, Velesovo, Kr. 
Michowetz, Mihovce, St.
Micoglizze, Miholjice , K. Ins. 
Mičig, Mitschig, Kor.
Mieger , Medgorje , Kär.
Mihaljevec, Michalyevecz, Hr. 
Mihail, Mihovo, Kr.
Miholjice, Micoglizze, P. of. 
Mihovce , Michowetz , Št.
Mihovo, Mihau, Krj.
Mile, Muggia, P. 1.
Minkendorf, Mekine, Kr.
Mirna, Neudegg, Krj.

,, Merna, P. G.
,, Peč, Hönigstein , Krj. 

Mirnig, Mirnik, Kär.
Mirnik, Mirnig, Kor.
Miss, Možica, Kär.
Mittel-Brelh , Srednji Log, K. G. 
Mittenwald, Sredgora , Kr. 
Mitterbnrg (Pisino) , Pazin, K. 1.



Mitterdorf, Srednja Vas, Kr. (Stara 
Cirkev Kr.)

Mitschig, Mičik, Kär.
Mlaka, Kerndorf, Krj.

>, Moos , Krj.
Moderndorf, Modrinja V es , Kär. 
Modernik , Mudring , Kor.
Modrea, Modreja, K. G.
Modreja, Modrea, P. G.
Modrinja Ves , Moderndorf, Kor. 
Mtichling, Moglice, Kär.
Mödring, Modernik, Kär.
Mökriach, Mokrije, Kär. 
Mönichsdorf (Mönchsdorf), Meniška 

V a s , Kr.
Mörtschach, Morire, Kär. 
Möschnach , Mošnje (Mošne), Kr. 
Miisel, Mozel , Kr.
Mottling, Metlika, Kr.
Moggio, Možnica, Ven.
Moglice, Müchling, Kor.
Moimaceo, Mojinak , Ven. 
Moisesherg, Možanca, Kr. 
Moistrana, Mojstrana, Kr.
Mojmak, Moimaceo, Ben.
Mojstrana, Moistrana, Krj.
Mokrije, Mökriach, Kor.
Mokronog , Nassenfuss, Krj.
Moleč, Molzbiichel , Kor. 
Molzbiichel, Moleč, Kär.
Mondano , Monijan, K. I.
Momjan, Mondano, P. I.
Momorano , Mutvorun , K. I. 
Mondellehotte, Bačve, K. I. 
Monfalcone , Terzič, K. G. 
Monpaderno (Baderna), Badierna, 

K I.
Monsherg, Monštierg, St.
Monsherg, Monsherg, Št.
Monte, Šmarje, K. I.

„ Verli, K. Ins.
„ Santo, Sv. Gora, K. G. 

Montefosco, Cerni Verli, Ven. 
Montemaggiore, Brezja, Ven.

Monte terzo, Terčmnn, Ven. 
Monficphio, Montič , K. I.
Montjč, Monticchio, P. I.
Montona, Matavnn, K. I.
Monfpreis , Planina, St.
Monfrelj , Moidreo , P. 1.
Montreo, Montrelj, K I.
Moos, Mlaka, Kr.
Moosbnrg, Blatograd (Mozirje), Kär. 
Moosvvald (Moschwald), Mošvald, Kr. 
Morar, Moraro, P. G.
Moraro, Morar, K. G.
Moräntsoh, Moravica (Moravče), Kr. 

» Berg (Heil. Kreuz), Mo
ravska gora, Kr.

Morava, Mrauen , Krj.
Moravče (Moravica), Morärtseh, Krj. 
Moravica (Moravče), ,, Krj.

>, Moravicza, Hr.
Moravicza, Moravica, Cr.
Moravska gora, Moräntschberg (Heil. 

Kreuz), Krj.
Moriče , Mörtschach , Kor.
Morobic (Morovice) , Moroldtz, Krj. 
Morobitz, Morobic (Morovice), Kr. 
Morovice (Morobic), Morobitz, Krj. 
Mosche, Moše, Kr.
Moschganzen, Mošgajnce, St. 
Moschienizze, Moščenice, K. I. 
Moschwald (Mooswald), Mošvald, Kr. 
Mossa , Moša , K. G.
Moste, Brücklein, Krj.
Moša, Mossa, P. G.
Moščenice, Moschienizze, P. I.
Moše , Mosche , Krj.
Mošgajnce, Moschganzen , St.
Mošnje (Mošne) , Möschnach , Krj. 
Mošne (Mošnje), » Krj. 
Mošvald, Mooswald (Moschwald),Krj. 
Motnica, Metnitz, Kor.
Molnik, Mottnig, Krj.
Mollnig , Motnik , Kr.
Mozel, Mosel , Krj.
Mozirje, Prassberg, St.



Mozirje (Blatograd), Moosburg, Kor. 
Možanca, Moisesberg, Krj.
Možica , Miss , Kor.
Možnica , Moggio , Ben.
Mrauen, Morava, Kr.
Mrascliou, Mraževo, Kr.
Mraževo, Mraschou, Krj.
Mučena, Mutschen, Št.
Muggia, Mile, K. 1.

IV.
Na Beli, Besiulta, Ben.
Na Berdi (Podberda), Lussevera, Ben. 
Na Bernci (Berdnce), Fiirnitz, Kor. 
Na Bizelskem, St. Lorenz in Kraina,

Št.
Naborjet (MalboreQ, Malborget, Kor. 
Nabresina, Nabrežina (Na Brežin), 

K. G.
Na Brežin (Nabrežina), Nabresina, 

P. G.
Nabrežina (Na Brežin), Nabresina, 

P. G.
Nacaiet, Nazareth, St.
Nadainuselu, Nadanje Selo, Kr. 
Nadanje Selo , Nadainuselu, Krj. 
Nadgorica, Nadgoritz, Krj.
Nadgoritz, Nadgorica, Kr.
Na dole, Nadolle, Št.
Nadolle , Na dole, St.
Na Dravi, Drau , Kor.
Na Gori (Sv. Magdalena), Tsehtiden- 

berg, Krj.
Na gorici, Maria Gorello, Kor.
Na Grabah, Grabendorf, Št.
Na Grajeni (Grajena), Grajena, Št. 
Nagy-Barkocz, Veliki Bakovci, Un. 
Na Idrii (Idrija pri Bači), Idria di 

Bàzha, P. G.
Na jezeri (Sv. Maria), Insel Wörth, 

Krj.
„ » (Jezero), Oberseeland, Kor.

Naklas , Naklo , Kr.

Muljava, Mudati, Krj.
Murai Szombat (Uissnitz), Sobota, Un. 
Murek, Cmurek, St.
Muta, Mauthdorf, Št.

„ llohemnauthen, Št.
Mutschen, Mučena, St.
Mudati, Muljava, Kr.
Mutvorun , Montonino , P. I.

Naklo, Naklas, Krj.
Na Logu, Polanskilog, Krj. 
Nameach, Na mejah, St.
Na mejah , Nameach , Št.
Na mostu, St. Luzia, P. G.
Naplas , Na Plazu, Kr.
Na Plazu, Naplas, Krj.
Nampolach , Na poljani, Kär.
Na Paki, St. Martin (Pakdorf), Št. 
Na poljani, Nampolach, Kor.
Narbeg (Marbeg), Mahrenberg, Št. 
Na Beci (Beka), Bieg , Št. 
Nassenfuss, Mokronog, Kr. 
Natnuscba, Natnuša, K. G.
Natnuša, Natnuscba, P. G.
Nazareth, Nacaret, St.
Nedla Velika-, Grosssonntag, Št. 
Negati, Negova, St.
Negova, Negati, Št.
Nemška Loka, Unterdeutschati, Krj.

» Vas, Deutschdorf, Krj. 
Nemške Bute, Deutschrut, P. G. 
Nemški Itadvenci , Deutschraders- 

dorf, Št.
Nemški Bot, Deutschgereuth, Krj. 
Nesehowatz, Nežo vac, Kr. 
Nesselthal, Koprivnik, Kr.
Neuberg, Nova Gora, Kr.
Netulegg, Mirna, Kr.
Neudorf, Nova Vas (V es) ,  Kr. ti. 

St.
Neufriesach , Laze , Kr.



Neuhaus (Bad) , Dobernske Toplice, 
St.

Neuhäusl , Suha, Kür.
Neukirchen, Nova Cirkev, St.
Neul, Nevlje, Kr.
Neumarktl , Terzič, Kr.
Neuosslilz, Nova Oslica, Kr. 
Neustadtl (Rudolphswerth), Novo 

Mesto , Kr.
Neustift, Nova Štifta, Kr. u. St. 
Neustift (Maria Stift),  Sv. Maria na 

gori, St.
Neuthal (Spetalezh), Špitalič, Kr. 
Nevlje, Neul, Krj.
Nežovac, Neschovvatz, Krj.
St. Nicolai, Sv. Miklauž, (Sv. Mik- 

lož) , Kr. Kär. u. St.
» » in Gorentschach, Sv.

Miklož v Gorenčah , Kär.
S. Nicolo, Sv. Miklavž , K. I. 
Niederdorf, Dolenja Vas (Dolnja Vas), 

Kr, u. St.
Nieme, Nimis, Ben.
Nimis, Nieme, Ven.

0 .

Občine, Gemeindorf (Optschina), Krj. 
in P. T.

Ober-Breth , Gornji Log (Stermec) , 
K. G.

Oberburg, Gornji Grad, St. 
Oberczeming (Felsö Szölnök), Gornji 

Sinik, Un.
Oherdollitsch, Gornji Dolič, St. 
Oberdorf, Gornja V a s ,  Kär.
Oberdorf, Gorenja V a s ,  Kr. 
Oberdrauberg , Gornji Dravherg 

(Dravbreg), Kär.
Oberduplach , Zgornje Duplje , Kr. 
Oberfeising, Gornja Vižinga, St. 
Oberfeld, Verhpolje, Kr.
Ohergörja'li, Zgornje Gorje, Kr. 
Obergrass , Trava , Kr.

Njiva, Gniva, Ben.
Nötsch, Cajna, Kür.
Notranje (Unaoje) Gorice, Inner- 

goritz, Krj.
Novacco , Novake, K. I. u. G. 
Novake, Novacco, P. I. in G.
Nova Cirkev, Maria Schnee, Št.

» ,, Neukirchen, Št.
» Gora, Neuberg, Krj.
« Oslica, Neuosslitz , Krj.
,, Štifta, Neustift, Krj. in Št.
>, V a s ,  Neudorf, Krj.
» » Villanova, P. I.
>, » Villanuova, P. I.
,, V e s ,  Neudorf, Št.

Novi Dvor, Weixelstein, Krj.
» Grad, Cittanuova , P. I.
» » Caslelnuovo, P. I.
» Lazi , Hinterberg , Krj. 

Novokrazhina, Novo-Kraščina, K. I' 
Novo-Kraščina, Novokrazhina, P. 1. 
Novo Mesto, Neustadtl (Rudolphs

werth) , Krj.
Nnssdorf, Orehek (Orehovca), Kr.

Ohergurk, Kerka, Kr. u. Kär. 
Ober-St. Kunigund, Gornja Kungeta, 

St.
Oberlaibach , Verhnika, Kr. 
Oberlinibach (Felsö Lendva), Gornja 

Lendava, Un.
Oberloibach, Gornje Libuče, Kär. 
Oberlog, Gornji Log, Kr.
Oberndorf, Gorenja Vas , Kr. 
Oberpodworst, Podboršt, Kr. 
Oberponigl, Zgornja Ponkva, St. 
Oberpulsgau, Gornja Poljskova, St. 
Obeisaga (saaga), Gornja Žaga, K. G. 
Obersche, Oberše, Kr.
Oberseeland, Jezero (na Jezeri), Kär. 
Oberše, Obersche, Kr. 
Obertiefenbach, Brige, Kr.



Obervellach , Gornje Belani, Kär. 
Obirsko, Ebriach , Kor.
Oblak, Bloke, Krj.
Obloschitz, Bločice, Kr.
Obrajna, Halbenrain, Št.
Obresch, Obrež, St.
Obrež, Obresch, Št.
Obrou , Obrov, K. I.
Obrov, Obroo, P. 1.
Ob Velden (Lind), Lipa, Kär. 
Ocisla, Okisla (Očisla), K. G. 
Očisla (Okisla), Ocisla, P. G. 
Ogradnik, Wogradnik, Kor.
Oistro, Ojstro, St.
Ojstro, Oistro, Št.
Okisla (Ocisla), Ocisla, P. G. 
Olimie, Olimje, St.
Olimje, Olimie, Št.
Olsach, Olšje , Kär.
Olšje , Olsach , Kor.
Omišalj, Castelmiischio, P. ot. 
Opačje S e lo , Oppachiasella, P. G. 
Opatče , Abtey , Kor.
Opchina, Općina, K. T.
Općina, Opchina, P. T.
Oplotnica, Oplotnitz , Št.
Oplotnitz, Oplotnica, St. 
Oppachiasella, Opaćje Selo , K. G. 
Operto, Portole , K. I.
Optschina (Gemeindorf), Občine, Kr. 
Orecca, Orebek, K. G.
Orechegg, » K. I.
Orehek, Orechegg, P. I. 

u Orecca, P. G.
» (Orehovca) , Nussdorf, Krj. 

Orehovca (Orehek), » Krj.
Orlec , Orlez, P. ot.
Orlez, Orlec, K. Ins.
Ormuž, Friedau, Št.
Orsar (Varsar), Orsera, P. !.. 
Orsera, Orsar (Varsar), K. I. 
Ortenegg, Ortnek, Kr.
Ortnek, Ortenegg, Krj.
Oseacco, Osojan , Ven.

Osivnica, Ossiunitz , Krj.
Osojan, Oseacco, Ben.
Osoppo , Osouk, Ven.
Osor, Ossero , P. ot.
Osouk, Osoppo, Ben.
Ospidalelto, Špitalič, Ven.
Osp (Vosp), Ospo , P. I.
Ospo, Osp (Vosp), K. I.
Osredek, Ossredeg, Krj.
Ossegliano, Ozlen, K. G.
Ossero , Osor , K. Ins.
Ossiach, Zibe (v Zibali, Oževe), KUr. 
Ossiunitz, Osivnica, Kr.
Ossredeg, Osredek, Kr.
Osterc, Osterz, Krj.
Osterwitz, Ostrovica, Kr.
Osterz , Osterc , Kr. 
Ostroschenwerdu, Ostrožno Berdo,Kr. 
Ostrovica, Osterwitz, Krj.
Ostrožno Berdo, Ostroschenwerdu, 

Krj.
St. Oswald , Sv. Ožvat, St.
„ » Šentožbolt, Kr.

Otalež, Ottales, P. G.
Oleica, Ottelza, P. G.
Oterbah, Otterbach, Krj.
Otmanje (Temanje), Ottmanach, Kor. 
Otok, Ottok, Krj.

„ (Sveta Maria), Maria Worth, 
Krj. in Kor.

Otovec (Otovic) , Otowitz, Krj. 
Otovic (Otovec), >, Krj.
Otowitz (Otovic), Otovec, Kr. 
Ottales, Otalež, K. G.
Ottelza, Oleica, K. G.
Otterbach, Oterbah , Kr.
Ottmanach, Temanje (Otmanje), Kär. 
Ottok, Otok, Kr.
Ovče, Auza, P. G.
Ovčja Ves, Wolfsbach, Kor.
Ovšiše, Auschische, Krj.
Ozlen, Ossegliano, P. G.
Oževe (Zibe, v Zibali), Ossiach, 

Kor.



P.
Paas , Pas , IC. I.
Pacinje, Patzing, Št.
Pacli, Potoče, Kär.
Paderna (Badierna) , Mompaderno , 

P. I.
Padua, Padva, Kr.
Padva, Padua, Krj.
Pakdorf (St. Martin), Na Paki, St. 
Palčje, Paltschie, Krj.
Paljena, Pollena, Št.
Paljovče , Pallowitz (Paliowitscli), 

Krj.
Pallowitz (Pallöwitsch), Paljovče, 

Kr.
Pallöwitsch (Pallow itz), Paljovče, 

Kr.
Paltschie , Palčje , Kr.
Pameč, Pametsch , St.
Pametsch, Pameč, St.
Panfeld (Ponfeld), Dol (v Dolu), Kär. 
Pangerci Germ, Pangersgerm, Krj. 
Pangersgerm, Pangerči Germ, Kr. 
Papesch, Papeš , Kr.
Papes, Papesch, Krj.
Parenzo, Poreč, K. I.
Pas, Paas, P. I.
Pasjak, Passiak, P. I.
Pasja Vas, Villa de’ cani, P. I. 
Passiak, Pasjak, K. I.
St. Palernion, Sv. Paterjon, Kär. 
Palzing, Pacinje, St.
Paugnano , Pomijan , K. I.
St. Paul, Sv. Pavel, Kr. Kär. ti. St. 
Paulusberg, Pavlovski Verb, St. 
Pavlovski Verb, Paulusberg, Št. 
Pazin , Pisino (Mitterburg), P. 1. 
Pechdorf, Smolena Vas , Kr.
Pechina, Pekina (Pečina), K. G. 
Peczarocz, Pečerovci, Ung.
Peč (Peče) , Petsch, Krj.
Pečani (Peče) , Peckan, Kor.
Peče (Peč), Petsch, Krj.

Pečei ovci, Peczarocz, Og.
Pečica, Petschitz, St.
Pečina (Pekina), Pechina, P. G. 
Pečnica, Petschnitzen , Krj.
Pedena , Pičan , K. I.
Peilenstein , Pilštanj, St.
Pekina (Pečina) , Pechina, P. G. 
Peckau (P eče) , Pečani, Kär.
Peran (Piran) , Pirano, P. I.
Perau , Perava , Kär.
Perava, Perau ,,Kor.
Per cirkvi (Struga), Strug, Krj. 
Pergorica, Büchelsdorf, Krj.
Perkuni Verb , Perkuniwerch, St. 
Perkuniwerch, Perkuni Verh, St. 
Pernice, Pernitzen , St.
Pernitzen , Pernice , St.
Peroi, Peroj , K. I.
Peroj , Peroi , P. I.
Pertocsa, Pertoča (Gorlinci), Un. 
Pertoča (Gorlinci),  Pertocsa, Og.

» Gornja-, Felsö Petrocz, Og.
Pesacco, P isak, K. I.
St. Peter, Sv. Peter (Šempeter), Kr. 

Kär. u. St.
u am Wallersberg, Sv. Pe

ter per Vastinjah (per Va
sinski gori), Kär.

Peljak, Ponteacco, Ben.
Petkouz, Petkovec, j£r - 
Petkovec, Petkouz, Krj.
Petrigna, Petrinja, K. 1.
Petrinja, Petrigna, P. I.
Petsch , Peč (Peče) , Kr.
Petschitz, Pečica, St.
Petschnitzen, Pečnica , Kr.
Pettau, Ptuj, St.
Peuma, Pevma, K. G.
Peven, Pewen, Krj.
Pevma, Peuma, P. G.
Pewen, Peven , Kr.
Pfarrdorf, Farska Ves, Kär.



Pfefferdorf, Stavetinee, St.
St. Phillip, Sv. Lipeš, Kär.
Piani, Planja, Ven.
Piauschku, Pijavsko, Kr. 
Pi^utzbüchel, Pijava Gorica , Kr. 
Piauze, Pijavce (Piavče), Kr.
Piavče (Pijavce) , Piauze , Krj. 
Picheldorf, Puhle , St.
Pichlern, Goričani, Kär.
Pičan, Pedena, P. I.
Piemonte, Zaveršje , K. I. 
Piereschitz, Pirešic , St.
S. Pietro degli Schiavoni (in parte 

Slavorum), Sv. Peter (Spje- 
tar), Ven.

» u de’ Nembi, Sv. Petar, 
K. Ins.

Pijava Gorica, Piautzbüchel, Krj. 
Pijavce (Piavče), Piauze, Krj. 
Pijavsko , Piauschku, Krj.
Pilštanj , Peilenstein, St.
Pinguente , Buzet, K. I.
Piran (Peran) , Pirano, P. 1.
Pirano , Piran (Peran), K. I. 
Pirešic, Piereschitz, St.
P irk ,  Breza (Brezje),  Kär.
Pirkdorf, Breznica, Kär.
Piroschitz, Pirovšče, Kär.
Pirovšče, Piroschitz, Kor.
Pisak, Pesacco, P. I.
Pischätz, Pušece, Pšece, St.
Pisino (Mitterburg), Pazin, K. I. 
Pisiuvecchio, Stari Pazin, K. I. 
Plajberg Slovenski-, Windisch-Blei- 

berg, Kor.
» Zadnji-, Deutschbleiberg,

Kor.
Planina, Alpen, Krj.

» Montpreis , St.
» Stockendorf, Krj.

Planinci, Planitzen , Št.
Planitzen, Planinci, St.
Planja, Piani, Ben.
Plat, Platt, Kor.

Platischis, Platišče, Ven,
Platišče, Platischis, Ben.
Platt, Plat, Kär.
Plauuič, Plaunich, P. ot.
Plaunich, Plannič, K. Ins.
Plavia, Plavja, K. I.
Plavja, Plavia, P. I.
Plechica, Plečica, Ven.
Plečica, Plechica, Ben.
Pleschiuza, Plešivica, Kr. 
Pleschiwetz, Plešivec, St. 
Pleschnitz, Plešnica, Kär.
Pleschze, Plešče, Cr.

» Plešce, Kr.
Plešce, Pleschze, Krj.
Plešče, >, Hr.
Plesišče, Tratten , Kor.
Plešivec, Pleschiwetz, Št.
Plešivica, Pleschiuza, Krj. 
Plešnica, Pleschnitz, Kor.
Pletrovče , Pietrowitsch , Št. 
Pietrowitsch, Pletrovče, St. 
Pliscovlzza, Pliskovica, K. G. 
Pliskovica, Pliscovizza, P. G. 
Plomin , Fianona, P. I.
Poberže, Pobresch, St.
Pobresch, Poberže, St.
Podberda (Naberdi), Lussevera, Ben, 
Podberje, Schi witzhoffen, Krj. 
Podbesche, Podbeže, K. 1.
Podbeže , Podbesche, P. I.
Podboršt, Oberpodworst, Krj. 
Podbresouz, Podbrezovc, Kr. 
Podbrezje, Birkendorf, Krj. 
Podbrezovc, Podbresouz, Krj. 
Podbrezje, Freithurn, Krj. 
Podčetertek, Windisch -  Landsberg,

Št.
Podertje, Schütt, Kor.
Podgier, Podgorje, Kr.
Podgora, Unterberg, Krj.

» Unterbergen , Kor. 
Podgorce, Podgorzen , Št. 
Podgoriach, Podgorje, Kär.
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Podgorte, Podgorje, St. n. K. I. 
Podgorjani, Maria Elend , Kor. 
Podgorje, Podgier, Krj.

B Podgoriach, Kor.
,  Podgorie, St. in P. I. 

Podgorzen, Podgorce, St. 
Podgrische, Podgriže, Kr.
Podgriže, Podgrische, Krj.
Podjuno , Jauenslein , Kor. 
Podkernos (Krnos), Gurnitz, Kor. 
Podklošter (Podklostram), ArnoJd- 

stein, Kor.
Podkloštram (Podklošter), Arnold- 

stein, Kor.
Podkoren , Wurzen , Krj.
Podkrai, Podkraj, Kr.
Podkraj, Podkrai, Krj.
Podlanig, Podlanik, Kär.
Podlanik, Podlanig, Kor.
Podlehnik, Lichlenegg, Št.

+  Podli|)Oglou, Podlipoglov, Kr. 
Podlipoglov , Podlipoglou , Krj. 
Podluhelj , Unterloib! , Kor.
Podluh, Bodluch , P. I.
Podmeutz, Podmevc, K. G.
Podmevc , Podmeutz, P. G.
Podpeč, .Podpeisch , Krj.
Podpečjo, Gallenstein, Krj.

» Popecchio, P. I.
Podpeisch, Podpeč, Kr.
Podrecca, Podreka, K. G.
Podreka, Podrecca, P. G.
Podrožca, Rosenhach , Kor. 
Podsabotino, Podzaboiinam , K. G. 
Podteme), Podzemelj (Zeniel), Kr. 
Podsmerek (St. Märtben), Podsmreka, 

Kr.
Podsmreka, Podsmerek (St. Märthen), 

Krj.
Podsreda (Stranski grad), Hörberg,

Št.
Podstene, Podsztene, Hr.
Podsztene, Podstene, Cr.
Podtnren , Unterlhurn, Krj.

Podvelb , Zoll , Krj.
Podverch, Podverb , St. 
Podzabotinam , Podsabotino, P. G. 
Podzemelj (Zemel) , Podsemel , Krj. 
Piilland , Poljane, Kr.
Pöllandl, Polanca, Kr.
Püllant, Polane, Kr.
Pölling, Politik, Kär.
Pöltschach , Poličane (Pol jče), St. 
Pörtschach, Poreče (po R eči) ,  Kär. 
Pösendorf (Bösendorf), Hudo, Kr 
Poggersdorf, Popča Ves, Kär. 
Poglie, Polje, K. Ins.
Poglizza, Poljica, K. Ins.
Pograd, Rotlenstein, Kor.
Pola, Pule (Pul), K. 1.,
Polana, Wolanig , Kor.
Polanca, Pöllandl, Krj.'
Polane, Poljane, Kr. u. K. I. 
Polane, Püllant, Krj.
Polanskilog, Na Logu, Kr. 
Pollenschagg, Polenšak . St. 
Polenšak, Pollenschagg, Št.
Polhov Gradec, Billichgratz, Krj. 
Polhovca (Polhovica), Pouhouza, Krj. 
Polhovica (Polhovca), ,, Kij. 
Polica, Poliza (Politz) , Krj. 
Poličane (Poljče),  Pöltschach, St. 
Politz (Poliza), Polica, Kr.
Poliza (Politz), „ Kr.
Poljane, Polane, P. I. in Krj.

» Pollami , Krj.
Polje, Feld, Krj.

Poglie, P. ot.
Poljica, Poglizza, P. ot.
Pollena, Paljena, St.
Pölnik, Pölling, Kor.
Polom, Ebenthal, Krj.
Polsferau, Središče, St.
Polšnjik (Polšnik) , Billichherg, Krj. 
Polubin, Polubino, P. G.
Polubino, Polubin, K. G.
Polzela, Heilenstein, Št.
Pomar (Pomer), Pomer, P. 1.



Pomer (Pomar), Pomer, K. J.  
Pomer, Pomar (Pomer), K. J.  
Pomijah , Paugnano, P. I.
Ponfeld (Panfeld), Dol (v Dolu), KKr. 
St. Pongratz, Sv. Pongrec, St. 
Ponigl Ober-, Sgornja Ponkva, St.

» Unter-, Dolnja ,, St. 
Ponikva, Ponique , Krj. in P. G. 
Ponique, Ponikva, Kr. u. K. G. 
Ponkva Dolnja-, Unter-Ponigl, Št.

» Sgornja-, Ober- „ Št. 
Ponta Croce, Punta Križa, K. Ins. 
Pontafel, Potablo, Kär.
Ponte, Punat, K. Ins.
Ponteacco, Petjak, Ven.
Popča V es, Poggersdorf, Kor. 
Popecchio, Podpečjo, K. I.
Poreč, Parenzo , P. I.
Poreče (po Reči), Pörtsfchach, Kor. 
Po lleči (Poreče) , „ Kor.
Porgnana, Pomjan, K. I.
Pomjan, Porgnana , P. I.
Poročice (Porovčice), Berndorf, Kor. 
Porovčice (Poročice), » Kor.
Portoča (Gorlinci), Pertocsa, Og. 
Portole, Operto, P. I.
Porto R e ,  Kraljevice, Cr.
Possau, Pošova (Pošev), Kär. 
Posteine , Postenje , Kr.
Postenje, Posteine, Krj.
Posterica, Steinwand, Krj.
Postojna, Adelsberg, Kij.
Pošev (Pošova) , Possau, Kor. 
Pošova (Pošev), Possau, Kor. 
Potablo, Pontafel, Kor.
Potendorf, Potov Verb, Kr.
Potema, Laafeld , Št.
Potoče, Pach, Kor.

„ Pototsche, Krj.
Pototsche, Potoče, Kr.
Potov Verh, Potendorf, Krj.. 
Pouhouza, Polhovica (Polhovca), Kr. 
Povier, Povir, K. G.
Povir , Povier, P. G.

Požarnica, Pusarnftz, Kor.
Präloga, Preloga, St.
Präuern (Projern), Prevare, Kär. 
Prapreče, Praprefsche, Krj.
Prapret beiTscherna, Prapretno, Kr. 
Prapretno, Prapret bei Tscherna, Krj. 

a Berdo, Prapretnowerdu, 
Krj.

Prapretnowerdu, Prapretno Berdo, 
Kr.

Praprefsche, Prapreče, Kr.
Praproče , Praprotsche, Krj. 
Praprotsche, Praproče, Kr.
Prasche , Praše , Kr.
Prassberg , Mozirje, St.
Praše , Prasche , Krj.
Prebacina, Prebačina, K. G, 
Prebačina , Prebacina, P. G.
Prečna, Pretsclma, Krj.
Prediinocz , Predanovci, Un. 
Predanovci, Predänocz , Og. 
Predaslje, Predassi, Krj.
Predassi, Predaslje, Kr.
Preddvor , Höfflein , Krj. 
Predgrad,UnterpölIand(VornschJoss), 

Krj.
Predjama (Jama), Uuegg , Krj. 
Predoschizze, Predoiice, K. ins. 
Predožice, Predoschizze, P. ot. 
Pregarje , Pregane , P. I.
Pregarie, Pregarje, K. I.
Preitenau, Zalog, Kr.
Preloga, Präloga, Št.
Presek, Prosecco , P. T.
Preser, Presser, Krj.
Presid, Prezid, Cr.
Preska, Merleinsrauth, Krj. 
Prešnica, Presnizza, P. I.
Presnizza , Prešnica, K. 1.
Presser, Preser, Kr.
Presschgain, Prežganje, Kr. 
Prestraneg, Prestranik, Kr, 
Prestranik, Prestraneg, Krj. 
Pretschna , Prečna, Kr.
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Prevare, Projern (Pränern), Kor. 
Prevoje, Prewoie, Krj.
Provole, Prewoie, Krj.
Prewald, Uazderto (Prevalj), Kr. 
Prewoie, Prevoje, Kr.
Prewoie, Prevole, Kr.
Prezid, Presid, Hr.
Preže, Prose, Krj.
Prežganje , Pressciigain , Krj. 
Prichowa, Prihova, St.
Pri Fari , Unteridria, Krj. 
Prihova, Prichowa, Št.
Primskau , Primskovo, Kr. 
Primskovo, Primskau, Krj.
St. Primus, Sv. Primož, St. 
Pristava, Prislawa, Krj.
Pristawa, Pristava, Kr.
Pri Šaleći,  Schalleg, Št.
Preise, Preže, Kr.
Projern (Präuern), Prevare, Kär. 
Promontore, Promontur, K. I. 
Promontur, Promontore, P. I. 
Prosecco , Presek , K. T. 
Prosenicco, Prosnid, Ven.

Quisca, K umsko, K G .

Kabac, Rahaz, P. I.
Rabaz , Babac , K. I.
Rahensberg, Vranja Peč, Kr. 
Raccolano , Roklan (Rakolan), Ven. 
Raocotile, Rakotule, K. I. 
Raccozana, Rakocana, K. I. 
Racievacz , Račjevac , K. I.
Racizze , Račiče , K. I.
Račje, Kranichsfeld, St.
Račiče, Racizze, P. I.
Račjevac , Racievacz , P. J.
Radeče, Ratschach , Krj.

Prosnid , Prosenicco , Ben.
Pšece (Pušece) , Piscliätz , Št.
Ptuj , Peltau , Št.
Puc/.inca, Pučinci, Un.
Pučinci, Puczincz, Og.
Puglerje, Hochenberg, Krj.
Puhle, Picheldorf, Št.
Pul (Pule) , Pola , P. I.
Pule (Pul), „ P. I.
Pulsgau , Ober-, Gornja Poljskova, 

St.
» Unter-, Dolnja Poljskova, 

St.
Punat, Ponte, P. ot.
Punta Križa, Ponta Croce, P. ot. 
Pusarnitz, Požarniea, Kär. 
Puschtsche , Pušče , Kr.
Pustrica, Pustritz , Kor.
Pustritz, Pustrica, Kär.
Pušče, Puschtsche, Krj 
Pušece (Pšece) , Pischätz , Št.
Pušlja Ves (Venec), Büchelsdorf 

(Venzone) , Ben.

Radersdorf, Deutsch-, Nemški Rad- 
venci, St.

» Windisch- , Slovenski 
Radvenci, St.

Radgona, Radkershurg , Št. 
Radkersburg, Radgona, St.
Radišče, Radsberg, Kor.
Radleg, Radlek, Kr.
Radlek, Radleg, Krj.
Radmannsdorf, Radoljca (Radolca), 

Kr.
Rading, Radnik, K#r.



Radnih, Radnig, Kor.
Radocz, Radovci, Un.
Radolca (Radoljca) , Hadinannsdorf, 

Krj.
Radoljca (Radolca) , Radmannsdorf, 

Krj.
Radohova Vas, Rodokendorf, Krj. 
lladorale, Radomlje, Kr.
Radomlje, Rađomle, Krj.
Radovci, Radocz, Og.
Rodovče (v Radovčah), Radivegg, 

Kor.
Radsberg, Radišče, Kär.
Rädivegg, Radovče (v Radovčah), 

Kär.
Rafolče, Rafoltsche , Krj.
Rafoltsche, Rafolče, Kr.
Ragosnica, Ragosnitz , St. 
Ragosnitz, Ragosnica, St.
R a ib l , v Rabli, Kär.
Raihenav, Reichenau, Krj. 
Raihenberk, Reichenberg, St.
Rain, Breg , Kär.
Raka , Arch , Krj.
Rakalj , Castelnuovo , P. 1.
Rakičan, Rakitsan, Og.
Rakitnica, Rakitnitz, Krj.
Rakitnitz, Rakitnica, Kr.
Rakiisan , Rakičan , Un.
Rakočana, Haccozana, P. I.
Rakolan (Roklan), Raccolano, Ben. 
Rakotule, Raccotile, Ben.
Rakovec, Rakovetz, St.
Rakovetz , Rakovec, St.
Randorf, Breg, Kr.
Rann , Brežce , St.

» Turniše, St.
Ranziano, Renče, K. 6.
Raschiza, Rašica, Kr.
Rast,  Rušenje, St.
Rasloge , Razloge, Cr.
Rasuplje, Grosslup, Krj.
Rasvcor, Razbor (Razborje) St. n. 

Kr.

Rasswald , Razbor, St.
Rašica, Raschiza, Krj.
Rateče (Radeče) , Ratschach , Krj. 
Ratenja, Artegna , Ben.
Ralhie, Ratje, Kr.
Ratje, Rathie, Krj.
Ratschach, Rateče (Radeče), Kr. 
Rattendorf, Vratna V e s , Kär.
Ran , Rova, Kr.
Raima, Ravna, Kr. u. K. G.
Raunach , Ravnik, Kär.
Raunagora, Ravnagora, Cr.
Raune, Ravne , Kr.
Raunicze, Ravnice, Cr.
Raunizza, Ravnica, K. G.
Ranno , Ravno, Kr.
Rautgatnilz, Rogofnica, St.
Ravna, Raima, Krj. in P. G.

» Rgbland, Kor.
Ravnagora, Raunagora, Hr.
Ravne , Eben, Krj.

» Raune , Krj.
Ravnica, Raunizza, P. G.
Ravnice, Raunicze , Hr.
Ravnik, Raunig, Kor.
Ravnik , Raunach , Kor.
Ravno, Ranno, Krj.
Razbor, Rassivald, St.

>, (Razborje), Rastvor, St. in 
Krj.

Razborje (Razbo-r), Rasivor, Št. in 
Krj.

Razderto (Prevalj), Preivald, Krj. 
Razloge, Rasloge, Hr.
Razvanje, Rossivein, St.
Reber (naRehberzi, Kremnica), Rech- 

berg, Kor.
Recca, Reka, K. G.
Rechberg, Kremnica (Reber, na 

Rehberzi), Kär.
Rečica , Reischitz , Kor. in Št. 
Redipuglia, Redipulja, K. G. 
Redipulja, Redipuglia, P. G. 
Reichenau , Raihenav , Kr.



Refcbenherg, Raihenberk, St. 
Reifenberg, Rihenberk, K. G. 
Reifnig, Ri betica, St.
Reifnit*, „ (Ribnica), Kr. 
Reitelstein, Repne, Kr.
Reka, Fiume (St. Veit am Flaum), 

Hr.
» Recca, P. G.
» (na R e c i) , Rieg (Heil. Maria),

Št.
» Kočevska, Rieg, Krj. 

Remschnigg, Remšnik, St.
Remšnik, Remscltnigg, Št.
Renče, Ranziano , P. G.
Repen Tabor, Reppentabor, P. G, 
Repne, Reitelstein, Krj.
Repnje, Reppnach , Krj. 
Reppentabor, Repen Tabor, P. G. 
Reppnacb, Repnje, Kr.
Reselje (Verltseli), Ersel, Krj. 
Rcsia, Rezija, Ven.
Resiutta, Na Beli ,  Ven.
Resnik, Ressnigg, Št.
Ressnigg, Resnik , St.
Reše, Meiling, Št.
Reteče, Retetsche, Krj.
Retetsche, Refečfe , Kr.
Retschitz, Rečica, Kär. u. St. 
Rezija, Resia, Ben.
Ribče, Fischern, Krj.
Ribenca, Reifnig, Št»

» (Ribnica), Reifnitz, Krj. 
Ribnica (Ribenca), » Krj. 
Ribnik, Riibnig, Kij.
Hibnik , Fischbach , Krj.
Bicmanje (Rizmanje), Rizmagne, P. T. 
Kicarja V es , Riegersdorf, Kor. 
flieg (Heil. Maria), Reka (na Reci), 

St.
» Kočevska Reka, Kr. 

Riegersdorf, Ričarja Ves, Kär. 
Rietz, Ročica, St.
Rihenberk, Reifenberg, P. G. 
Rinkenberg , Vogerče, Kär,

Rinkolach, Rinkoie, Kär.
Rinkole, Rinkolach, Kor.
Rizmagne, Ricmanje (Rizmanje), K. T. 
Rizmanje (Ricmanje), Rizmagne, P. T. 
Rizana (Lazret) , Lazzaretto, P. I. 
Rob, Roob, Krj.
St. Rochus, Sv. Rok, K r . ,  Kär. u. 

St.
R oč, Rozzo, P. I.
Roča, Rozha, P. G.
Ročica, Rietz, Št.
Ročinj (Arčinj), Ronzina (Rotscheiu), 

P, G.
Rodda, Ronč; Ven.
Rodein , Rodne, Kr. u. St.
Rodne, Rodein, Krj. in Št.
Rodich, Rodik, K. G.
Rodik, Rodich, P. G.
Rodohova Vas, Rodokendorf, Krj, 
Hodokendorf, Radohova Vas, Kr. 
Römerbad, Laške Toplice, St. 
Rötschach, Zreče, St.
Rogatec, Roitsch, Št.
Rogosnica, Rogosnitz, St. 
Rogosnitz, Rogosnica, St. 
Rogotnica, Rautgatnitz, Št.
Hoitsch, Rogatec, St.
Roklan (Rakolan), Raccolano , Ben. 
Ronchi , Ronki , K. G.
Bonč , Rodda , Ben.
Ranki, Ronchi, P. G.
Ronzina (Hotschein), Ročinj (Arčinj), 

K. G.
Roob , Rob , Kr.
Rosariol, Rozar (Rozarjol), K. I. 
Roschanz, Rožanc, Kr.
Roschitz , Roščića, Kär.
Hosenbach, Podrožca, Kär. 
Rosenthal , Rožni Do! , Kr.
Rossegg, Rožek (Roži), Kär. 
Rosswein , Razvanje , St.
Roščića, Roschilz, Kor.
Rolschein (Ronzina), Ročinj (Arčinj), 

K. G.



Hottensjein , Pograd, Kär.
Rova, Rau , Krj.
Roveria, Roveri» (Sv. Kvirin), K. 1. 
Rovigno, Rovinj (Trebinje), K. I.

* villa d i, Selo Kovinsko, 
K. I.

Kovinsko Selo, Villa di Rovigno, 
P. 1.

Ilovinj (Trebinje), Rovigno, P. 1. 
Rovišče (Roviše), Howische, Krj. 
Roviše (Rovišče), Roivisclie, Krj. 
Rovte , Gereuth , Krj.
Rowisehe , Rovišče (Roviše), Kr. 
Rozar (Rozarjol), Rosario! , P. I. 
Rozarjol (Rozar), Rosario!, P. I. 
Kozha, Roča, K. G.
Rozzo, Roč, K. I.
Rožanc , Roschanz , Krj. 
Rožek(Roži), Rossegg, Kor.
Roži (Rožek), Rossegg, Kor.

Rožni Dol, Rosenthal, Krj.
Rubland , Ravna, Kär.
Ruda , Ruden (Weissenegg) , Kor. 
Ruden (Weissenegg), Ruda, Kär. 
Rudnig, Rudnik, Krj.
Rudnik , Rudnig , Krj.
Rudolpliswerth (Neusladtl) , Novo 

Mesto, Kr.
Riibnig, Ribnik, Kr.
Rukavac , Rukavaz , P, I.
Rukavaz, Rukavac , K. I.
Rune, Huntschen, St.
Runtschen, Runč, St.
Rupa, Ruppa, P. I.
Ruppa, Rupa, K. I.
St. Ruprecht Sv. Ropert (Šentrupert), 

K r . , Kär. u. St.
Russbach, Blatnik, Kr.
Rušenje, Rast, St.
Ruti, Kreuth , Kor. • .

S .
Sabatherg, Sveta Sabota (Bukov 

Verh), Kr.
Sabawa, Zabava, Kr.
Sabig, Zabič (Žabče) , K. G.
Sabit, Zabit, Ven.
Sabla, Žablje , K. G.
Sabogna, Zabonje, K. I.
Sabresnig, Zabreznik, Kr. '
Sabukouje, Zabukovje, Kr. 
Sachsenfeld, Zave, St.
Sack, Čače, Kär.
Safuitz, Žabnica, Kr.

» S a v c i , St.
Safzen , Savci , St.
Saga (Saaga), Ober-, Gornja Žaga, 

K. G.
» „ Unter-, Spodnjažaga,

K. G.
Sager, Zagorje, Kär.
Sagon, Zagon, Kr.
Sagor, Zagor (Zagorje), Kr.

Sagorie, Zagorje, St.
Sagrado, Zagrad, K. G.
Sagradi, » Kär.
Sagratz , Zagradec (Zagrac), Kr. 
Sagritz, Zagorica, Kär.
Sagurie , Zagorje, Kr.
Saidolach, Zadovle (Zdovle), Kfir. 
Saifnitz, Žabnica, Kär.
Saiue, Saini, P. I.
Saini , Same , K. I.
Sairacli, Sir, Kr.
Sajeusclie, Zajevše, K. I.
Sakrisch, Zakriž, K. G. 
Sakuschagg, Zakušak, St. 
Saladraga, Zala Draga, Cr. 
Salcano, Solkan, K. G. 
Saldenhofen, Vozenica, St. 
Salimlog, Zali Log, Kr.
Salloch, Zalog, Kr.
Saloka,* Zaloka, Kr.
Sal vote, Soudria, K. L



Samaria, Šmarje, K. G.
Sam,i s p o  , Zamašk, K. I.
Sansego , Sušak , K. I.
Sapiane, Zapjane, K. I.
Saplana, Zaplana, Kr.
Sapusche, Žapuše, Kr.
Sarčina (Zapotok), Sarzhina, P. G. 
Saretscbie, Zarečje, Kr.
Saretz, Zarečlje, K. I.
Sarzhina, Sarčina (Zapotok) , K. G. 
Saudörfl (Sa\va), Sava, Kr.
Sauratz, Zavrac, Kr.
Sauritsch , Zaveršje, St.
Sava, Saudörfl (Sava), Krj.
Savci, Safnitz, Št.

» Safzen, Št.
Savenstein , Boštanj , Kr.
Saverschie, Zaveršje , Cr.
Savogna, Zavodnja, K. G. n. Ven. 
Savšenik , Schausclienik , Krj.
Sawa (Saudörfl), Sava, Kr. 
Savverschie, Zaveršje, Kr.
Savvodne, Zavodne, St.
Sbandati, Zbandaj (Zbandin) , K. I. 
Sbile , Svville, Krj.
Schabieg, Žabjek, St.
Schalkenderf, Š a lk aV as ,  Kr. 
Schalleg, Pri Šaleći, St.
Schalna, ža ln ja ,  Kr.
Scbarding, Sam ica ,  St.
Schaschar, Žažar , Kr.
Schausclienik , Savšenik , Kr. 
Schebrellia, Šehrelje, K. G.
Scheje , Žeje , Kr 
Schelimle, Zelimlje, Kr.
Schembie, Šembije, Kr.
Scbemnik, Šemenik, Kr.
Schenusche, ženuše, Kr.
Scherauniz, žerovnica, Kr. 
Scherendorf, Čemeča Vas, Kr. 
Scheuern, Š i r je , St.
Schiefling, Škofiče, Kär.
Schilfern, Žetale, St.
Schilze (Sohiilze), Žilce (Sv. Vid), Kr.

Schiuze, Šivce, Kr.
Schischka, Šiška, Kr.
Schivvitzhoffen, Podberje, Kr. 
Schlaffen , Zlatine (Slatine), Kär. 
Schleinitz, Slivenca (Slivnica) , St. 
Sclilionchi, Skliunk , K. I. 
Schmarza, Smarca, Kr.
Schmiddorf, Kovača Vas , Kr. 
Schmorsdorf, Dožmirje, St. 
Schnoscliet, Snožeti, Kr.
Schönbrun , Verzdenec (Verzdenc), 

Kr.
Schönpass, Senpas (Šent Blaž), K. G. 
Schönstein, Sostajn , St.
Schrochoni, Skrokonj , K. I.
Schrölz (Ebenthal), Žrelc, Kär. 
Schubina, žubina, Kr.
Schiilze (Schilze), Žilce (Sv. Vid), 

Kr.
Schuschak, Zušak , K. I.
Schuschitz, Šušica (Šice), Kr. 
Schütt, Poderlje, Kär.
Schützendorf, Stročja Ves, Kär. 
Schvvabegg, Svabek (Žlabek) , Kär. 
Schwanberg, Labodovec, St. 
Schwarzenbach, Cerni Potok, Kr.

„ Cerna, Kär.
Schwarzenberg, Cerni Verh, Kr. 
Schweinberg, Verh, Kr. 
Schweinbüchel (Blaubüchel) , Svinja 

Gorica, Kr.
Schwerenbach, Teška Voda, Kr. 
Schwörz, Zvirče, Kr.
Scoffie, Škofije, K. I.
Scopa, Skopa, K. G.
Scopliaco , Skopljak , K. I. 
Sdenskawas (Tenndorf) , Zdenska 

V as, Kr.
Sdolle (St. Georgen), Zdole, St. 
Sdrausina, Zdravšina, K. G.
Sdregna , Zdrenja, K. G- 
S e č ,  Selsch, Krj.
Sedla, Sedala, P. G.
Sedlice, Zedlitzdorf, Kor.



Sediila , Sedla , K. G.
Seebach, Zapoge, Kr.
Seedorf, Jezero, (Dolenje Jezero), 

Kr.
Segnach, Sejnah, K. I.
Seisenberg, Žužimberg (Žužemberk), 

Kr.
Seilz , Zajc, St.
Seitzdorf, Žiče, St.
Se jce ,  Seutze, St.
Sejnah , Segnach , P. I.
S e la ,  Selo, K. G.
S e la ,  Sella, Krj. u. Št.
Se lce , Selzach, Krj.

„ Szelcze, Hr.
„ Seize , Krj.

Selčani, Seltschach , Kor.
Selce , Zeltschach, Kor.
Selček (Selšček), Seuschtschek, Krj. 
Selc , Z eli , Kor.
Sella, Sela, Kr. a. St.
Sellautz , Selovec, St.
Sellesen , Zeles, Kor.
Seliesnig, Želesnik, Kär.
Selnica, Zellnitz, Št.
Selo, Sela , G. P.
Selo (Vucenič Selo), Vuchenich Sello, 

Hr.
Selo Kovinsko, Villa di Rovigno, P. 1. 
Selovec, Sellautz, Št.
Selsacli, Selše (Zelše), Kr.
Selšček (Selček) , Seuschtschek, Krj. 
Selše (Zelše), Selsacli, Krj. 
Seltenheim, Zali, Kär.
Seltschach, Selčani (Sovce), Kär. 
Selzach, Selce, Kr.
Seize, Selce, Kr.
Semich, Semič, K. I.
Semič, Semich, P. 1.

« Semilsoh , Krj.
Semitsch , Semič, Kr.
Senca, Zienitzen, Kor.
Senifschno, Snično, Kr.
Senoschetz , Senožeče, Kr.

Senožeče , Senoschetz , Krj. 
Serpenica, Serpenizza, P. G. 
Serpenizza, Serpenica, K. G. 
Servola, Skeden, Škedna (Ščedna), 

K T.
Sesana, Sežana, K. G.
Setsch, S e č , Kr.
Seutze, Sejce, St.
Seuschtschek, Selšček (Selček), Kr. 
Sevenca (Sevnica), Lichtenwald, Št. 
Sevnica (Sevenca), » Št.
Severin , Szeverin , Hr.
Sežan (Sisan) , Sissano , P. I. 
Sežana, Sesana, P. G.
Sgomba, Zgomba, K. 1.
Sgombich, Sgombič, K. Ins.
Sgombič , Sgombich , P. ot.
Sgonico, Zgonik, K. G.
Sgrablichi, Zgrabiič, K. I.
Sibika, Zibika, St.
Sicheldorf, Žetinci, St.
Sichichi, Sikič, K. I.
Siegersdorf, Žiganja Vas, Kr.
Sikič , Sichichi, P. 1.
Sile, Silje, Kr.
Silje , S i le , Krj.
Sinča Ves , Kiihnsdorf, Kor.
Sinik, Czeming (Szölnök) , Og. 
Sirnica, Sirnitz, Kor.
Sirnitz , Sirnica, Kär.
Sirotich, Sirotič, K. I.
Sirotič, Sirotich, P. I.
Sisan (Sežan), Sissano, P. I. 
Sissano, Sisan (Sežan), K. I. 
Sittersdorf, Šitara (Šetara) Ves, Kar- 
Sittich, Zatična, Kr.

>, Žitiče, Kär.
Skadanschina, Skadanšina, K. G. 
Skadanšina, Skadanschina, P. G. 
Skališ, Skale, St.
Skalnica, Skalnizza, P. 1.
Skalnizza, Skalnica, K. I.
Skalovje (Kovlerji) , Koleni, Krj. 
Skaručna, Skarutschna, Krj.



Skarutschna , Skaručna , Kr.
Skeden (Škedna) , Servola , P. T. 
Skerbina, Skerbina, K. 6 .
Skliunk, Sclilionchi, P. I.
Skočidol (Kačji Dol), Got(esthal,Kor. 
Škofiče, Scbiefling, Kor.
Skoka , Skoken , Št.
Skoken , Skoka, St.
Skomarje, Skomniern, Št.
Skommern , Skomarje , St.
Skopice, Skopitz, Krj.
Skopitz, Skopice, Kr.
Skorno , Škorno, St.
Skril,  S k r i l i ,  Krj.
Sk ri l i , Skril , Kr.
Skrokonj , Schrochoni , P. I. 
Slabtinci, Slawotinzen, St.
Sladka Gora, Siisscnberg, St. 
Slanina Vas, Sleindorf, Krj. 
Slatenegg, Slatenek, Kr.
Slavina, Slavina, Krj.
Slavine, Slavinje, Kr.'
Slavinje, Slavine, Krj.
Slawotinzen, Slabtince, St. 
Slebitsch, Žlebič, Kr.
Sleindorf, Slanina V as, Kr.
8leuiene (Sv. Gregor), St. Gregor, 

Krj.
Slivce (Slivice) , Sliwitz , Krj. 
Slivenca (Slivnica) , Schleinitz, St. 
Slivice (Slivce) ,  Sliwitz, Krj.
Slivje , Sliwie , P. I.
Slivnica (Slivenca), Schleinitz, St. 
Sli-.vie , Slivje , K. I.
Sliwitz, Slivice (Slivce), Kr. 
Sioven-Gradec, Windischgratz , St. 
Slovenska Bistrica, Winüischfeistritz. 

Št.
» V as,  WindischJorf, Krj.
» u Tot falu, Og.

Slovenski Plajherg, Windisch-Blei- 
berg , Kor.

» Radvenci, Windisch - Ra-
dersdorf, Št.

Smaria, Šmarje , K. G.
Smast, Zrnast, K. G.
Srnerče , Smeretschen, Št.
Smerečje, Sineretschie, Krj. 
Smeretschen, Srnerče , St. 
Smeretschie, Smerečje, Kr.
Sminec (Zminc) , Sminz , Krj.
Sminz, Sminec (Zminc), Kr. 
Smlednik, Plednigg (Flödnigg), Krj. 
Smolena Vas, Pechdorf, Krj. 
Smorovčice (Šrnerče), Emersdorf, 

Kor.
Smuk, Langentlion, Krj.
Snično, Senitschno, Krj.
Snoile, Snojile, Kr.
Snojile, Snoile, Krj.
Snozeti, Schnoschet, Krj.
Sobath , Sobota, St.
Sobota, Sobath, St.

» Uisnitz (Murai Szombat), Og. 
Sočerga, Sočerga, K. I.
Soča , Sozha , P. G.
Sočerga, Sočerga, K. I.
Soderschitz, Soderšica, Kr. 
Soderšica , Soderschitz , Krj.
Sodinja Vas, Sodinsdorf, Krj. 
Sodinsdorf, Sodinja Vas, Kr.
Sokova (Sokovna), Himmelberg, Kor. 
Sokovna (Sokova), u Kor.
■ solcpah, Sulzbach, St.
Solkan, Salcano , P. G.
Sopotnica, Sopotnik, Kor.
Sopotnik, Sopotnica, Kär.
Sopotte, Zopote, Sti 
Sora, Zeyer, Krj.
Sorica, Zarz, Krj.
Sosič, Sussidi , P. I.
'Sossich, Sosič, K. 1.
Sostro , Sostru , Krj.
Sostru , Sostro , Kr. 
xgteska , Ainüd (Einöd), Krj. 
Soudria, Salvore, P. I.
Sovignacco, Svinjak (Sovinjak), K. I. 
So vi njak (Svinjak), Sovignacco, P I.



Sovodenj, Gmünd, Kor.
Bozha , Soča , K. G.
Spetalezh (Neuthal), Špitalič, Kr. 
Spitalitsch, Špitalič, St.
Spodnja Bela , Unter-Vellach, Kor.

» (Dolnja) Knngeta, Unler-St.
Kunigund, Št.

» (Dolnja) Žaga, Unter-Saga
(Saaga), P G.

Spodnji (dolajni) Log, Unter-Breth, 
P. G.

„ (Dolnji) L og, Unterlog,
Krj.

» Otok, Unterofok, Krj.
Sredgora, Mittenwald, Krj.
Središče, Polsterau , Št.
Srednja Vas, Mitterdorf, Krj. (Boh.) 
Srednji Log, Mittel-Breth , P. G. 
Stadelhofen, Gumno, Kär. 
Slanežiče, Slanoschitsch, Krj. 
Stangenwald, Stanga (Sv. Anton), 

Kr.
Stankova, Stankowa, Krj. 
Stankowa, Stankova, Kr. 
Stanoschina, Stanožina, St. 
Slanoschitsch, Slanežiče, Kr. 
Stanožina, Stanoschina, St.
Stara Cirkev, Mitterdorf, Krj. (Koč.) 
Stara Fara, Altenlack, Krj. 
Starancan, Staranzano, P. G. 
Staranzano, Starancan, K. G.
Stara Oslica , Altosslitz , Krj. 
Starasella, Stara Sela (Sedla), K. G. 
Stara Sedla (Stara Sela) Starasella, 

P. G.
» Vas , Altendorf, Krj.
» Ves, ,, Kor.

Stare Fužine, AIthainmer, Krj.
Stari Breg, Althacher, Krj.

» Dvor, Althofen, Kor.
» Grad , Burg Cilli , Št.

Starila*, Starila/., Cr.
Starila*, Štarilas, Hr.

» Log, Alllag, Krj,

Stari Pazin , PIsIn vecchio, P. I.
» Tabor, Alltabor, Krj.
» Terg, Altemnarkt, Krj.,

Kor. in Št.
Staro Apno (Škocjan), St. Kanzian, 

(bei Auersperg), Krj.
„ Mesto (Cevdat), Cividale, Ben. 

Stavčja Vas , Dentschdorf, Krj. 
Stavetince, Pfefferdorf, St.
St. Stefan, Sv. Stefan (Stehen), Kär. 

u. St.
Stefanovci, Stefelsdorf (Istvanfaiva), 

Og.
Stefansdorf, Stepanja Vas, Kr. 
Stefelsdorf (Istvanfaiva), Stefanovci, 

Un.
Stein, Kamen (Zakamen), Kär.

,, Kamnik , Kr.
Steinbüchel, Kamna Gorica, Kr. 
Steinwand, Posterica, Kr.
Stermec (Gornji L og ), Ober-Breth, 

P. G.
« Slermez, Kr. in P. G. 

Stermez , Stermec, Kr. n. K. G. 
Stermica, Sfermze , Krj.
Stermze, Stermica, Kr.
Sterna, Šterna, K. I.
Sternstein, Franko vie, St. 
Sterschische , Steržiše, St. 
Sterschiszhe, Sterzišče, K. G. 
Sterzišče, Sterschiszhe, P. G. 
Steržiše, Sterschische, Št.
Stiak , Sti jak, K. G.
Stignano, Sfiniea, K. I.
Sti jak, Stiak, P. G.
Stinica, Stignano, P I.
Stobb , Stop , Kr.
Stocauze, Stokavce, K. 1. 
Stoinosello, Stojno Se lo ,  St.
Stojno Selo. Stoinosello, St. 
Stokendorf, Planina, Kr.
Stolbica, Stolvizza, Ben.
Stolvizza, Stolbica, Ven. J  
Stop, Stobb , Krj.



Stopče , Slopze , Št.
Stoperce, Stoperzen, Št.
Stoperzen, Stoperce, St.
Stopice , Stopitsch , Krj.
Stopitsch, Stopiče, Kr.
Štorje , Štorje , K. G.
Stoschze , Stožice , Kr.
Stožice, Stoschze, Krj.
Straja V es , Hohenthurm, Kor. 
Strajna, Stregna, Ben.
Stran, Streine, Krj.
Stranice (v Stranicah), Stranitzen,

Št.
Stranik, Straning, Kor.
Straning, Stranik, Kär.
Stranitzen, Stranice (v Stranicah), 

St.
Stranje, Streine, Krj.
Stranski Grad (Podsreda), Hörberg, 

Št.
Strascha, Straža, Kr.
Straschee, Straže, St.
Straschische , Stražiše, Kr. 
Straschne, Stražne , St.
Straža, Strascha, Krj.
Straže, Straschee, St.
Stražiše, Straschische, Krj.
Stražne, Straschne, St.
Stregna, Strajna, Ven.
Streine, Stran, Kr.

„ Stranje, Kr.
Streklovic (Strekovic) , Streklowitz, 

Kr.
Streklowitz, Streklovic (Strekovic), 

Kr.
Strekovic (Streklovic) ,  Streklowitz, 

Krj.
Strelec, Sztrelecz, Og.
Strigau, Strigova, Cr.
Strigova , Strigali, Hr.
Stročja Ves, Schützendorf, Kor. 
Strohein , Slrohinj, Kr.
Strohinj, Strohein, Krj.
Stroina, Strojna, Kär.

Strojna, Stroina, Kor.
Strug, Struga (Per Cirkvi), Kr. 
Struga (Per Cirkvi), Strug, Krj.

« Strugi, Kor.
Strugi, Struga , Kär.
Studenc, Studenz, Krj.

» (Studenic), Brundorf, Krj. 
Studenčice, Studenschitsch, Št. 
Studenfeld (Kaltenfeld), Studeno, Kr. 
Studenic (Studenc), Brundorf, Krj.

„ Briindl, Krj.
Studenice, Studenitz, Št.
Studenitz, Studenice, St.
Studeno, Kaltenfeld (Studenfeld), Krj. 
Studenschitsch, Studenčice, St. 
Studenz, Studenc, Kr.
Stupica, Stupizza, Ben.
Slupizza, Stupica, Ven.
Sturia, Šturja, Kr.
Suchadole, Suhadole, Kr.
Suchen , Draga, Kr.
Suchorje, Suhorje, Kr.
Suetina , Svetina (Laška-), St. 
Suetschach, Svečani (Sveče), Kär. 
Suha, Zauchen, Krj.

» Neuhäusl, Kor.
Suhadole, Suchadole, Krj.
Suha Vas , Dürnbach, Krj.
Suhorje, Suchorje, Krj.
Sülincz, Snlinci , Un.
Sulinci, Sulincz, Og.
Sulzbach , Solcpah , St.
Sumberg, Šumberk, (Sumibreg), K. I. 
Siirgern, Surgarje, Kr.
Burgarje, Siirgern, Krj.
Sušak , Sansego , P. ot.
Suselj, St. Andra in Sausal, Št. 
Susid , Sužid , K. G.
Siissenberg, Sladka Gora, St. 
Süssenheim , Šusem , St. 
Sussnegvizza, Sušnjevica, K. I. 
Sušnjevica, Sussnegvizz^, P. I.
Sužid, Susid , P. G.
Svečani (Sveče), Suetschach , Kor.



Sveže (Svečani), Suetschach, Kor. 
Svečina, Witschein, St.
Sveta Ana, Kriechenberg, Št.

» Daniel, St. Daniel, Kor.
» Gora, Monte Santo , P. G.
„ x Madonna del Monte, Ben.
i, » Heil. Berg, Krj.
» Foška, Santa Fosca, P. ol.
* Helena (Lena), St. Helena,

Krj. in Št.
» „ » Santa Elena,

Krj. in P. I.
„ nema (Ema), Heil. Hema, St.
» Hoč, Szvetahocz, Og.
,, Jernej (Boved), Barcola, P. T.
» Jungerta (Kjuntara), St. Kuni-

gund, St.
» Katarina, St. Katharina, Kor.
* Kjuntara (Jungerta), St. Ku- 

nigund, Št.
» Lena (Helena), St. Helena,

Kij. in Št.
t u »  Santa Elena, P. 1. 
» u (Magdalena), St.Magda

lena, Krj. in Št.
» Lucia, Santa Lucia, P. I. (Na

Mostu), P. G.
„ Magdalena (Na gori), Tschu-

denberg, Krj.
» Maria (Na jezeri), Inselwerth,

Krj.
» » (Otok), Maria W örth ,

Sveta Trojica, Hell. Dreifaltigkeit, 
Krj. in Št.

» Urša (Uršula), St. Ursula, Št. 
Sveti Andre, St. Andre, Krj.

„ » v  Beli Vodi, St. Andrä 
in W eisswasser, Št.

„ Andrež, St. Andrà, Kor. in Št. 
X Andria, S. Andrea, P. ot.
« Anton, S. Antonio, P. I.
« » (Stanga), Stangenwald,

Krj.
„ „ na Gori (Gorska Fara),

St. Anton am Bacherei)
Št.

» » St. Anton, St.
» Arni v Razvini, St. Barthol- 

mä in Rolhwein, St.
,, Bedenik , St. Benedict, Št.
„ Blaž, S. Biaggio, P. ot.
„ Bol fang , St. Wolfgang, Št.
,, Daniel, St. Daniel, Kor.
>, Duh , Heil. Geist, Krj . , Kor. 

in Št.
„ Florjan, Sl. Florian, St.
„ Franje, S. Francesco, P. I.
>, Gregor (Slemene), St. Gregor,

Krj. .
» lij (Til), St. Egydi, Kor. in

Št.
,, l i j ,  St. Ilgen, Kor. in Št.
» Ivan (Štivana), S. Giovanni, 

P. ot.
Kor.

X » na gori , Maria -  Stift 
(Neustift), Št.

i. X na Žili, Maria-Gail, Kor.
» » v Pušavi, Maria-Hilf in

der W üste , Št.
„ Merjeta (Šmerjeta), St. Marga

rethen , Krj. in Št.
.. Nedelja, Santa Domenica, P. I.
» Planina, Heil. Alpen, Krj.
» Sabota (Bukov Verh), Sabat-

berg, Krj.

X Ivanac, St. Ivanaz, P. I.
» Ivan od Sterne, S. Giovanni 

di Sterna, P > J .
» Jakob , St. Jakob, Kor.
» „ S. Giacomo, P. ot.
» „ v Dolu (Dol),  St. Ja 

kob im Tbale, Št.
» Janez (Jan).) , St. Johann,

Krj . ,  Kor. in Št.
» » na Ojsterici, St. Jo

hann im Kienberge, 
Kor.



Sveti Janž (Sv. Jane»), St. Johann, 
K r j . , Kor. in Št.

» v (Gosinja Ves), Gansdorf, 
Kor.

* Je rn e j,  St. Bartholmä, Kij. in
Št.

» » (Šentjernej), St-Bar-
tholmä, Krj.

>. » (Barcola) , Barkola,
P. T.

» Jošt (Šentjošt), St. Johst, Št. 
» » » Jodoci, Krj.
» Ju r j ,  Alsö Szlavecsa, Og.
» » Šenčur (Sv. Juri), Št.

Georg, Krj. in Kor.
» » v Kluni, St. Georg in

Klein, Št.
» Klemen (Bukovšica), S. (jle- 

mentis, Krj.
» Kocjan (Škočjan, Slaro Apno, 

K r j ) ,  St. Kanzian, Kor.
* Kocjan, S. Canziano, P. I.
„ Križ , Santa Croce, P. G. in T. 
» u H. Kreuz , K r j . , Š(. in

P. G.
» » Kreuzdorf, Krj.
» Kvirin, Boveria (S. Quirino), 

P. I.
» Lenart,  St. Leonhard, Krj.,  

Kor. in Št.
» Lenart pod Ljubeljem, St.Leon- 

hard im Loiblthal, Kor.
» Lipeš, St. Phillip, Kor.
„ Lorene, St. Lorenz, Krj., Kor. 

in Št.
» » na Bizelskem (v Kra

jn i ) ,  St. Lorenz in 
Kraina, Št.

» » v Krajni (na Bizels
kem), St. Lorenz in 
Kraina, Št.

„ » v Stranicah, St. Lo
renz in Stranitzen, Št.

» Lovreč , 8. Lorenzo, P. I.

Sveti Matla, S. Mattio , P. I. 
u Martin, S. Martino, P. I.
» » (Šmartno), St. Mär-

then (Martin), K r j . ,  Kor. in 
Št.

Sv. Mavr, S. Mauro , P. G.
» Mihel (Šmihel), St. Michael, Krj., 

Kor. n. Št.
» Mihor, St. Hermagor, Kor.
>, Miklavž, S. Nicolo, P. L 
» » St. Nicolai, Krj.
« » (Gorence) , Gorent-

schach, Kor.
« » v Polji, Felddorf, Št.
» Miklož, St. Nicolai, Št.

>, v Gorenčah, St. Nicolai 
in Gorentschach, Kor.

» Ožvat, St. Oswald, Št.
Sveti Palerjon, St. Paternion, Kor.

„ Pavel (Pavl) , St. Paul , K r j . , 
Kor. in Št.

b Petar, s. Pietro de’ Nembi, P. ot. 
u Peter (Špjetar), S. Pietro (degli 

Schiavoni), in parte SJavorum, 
Ben.

» Peter(Sempeter), St. Peter, Krj., 
Kor. in St.

u per Vastinjah (per Vašins-
kigori), St. Peter am Wal- 
lersberge , Kor.

Pongrec, St Pongratz , Št.
„ Primož , St. Primus , Št.
» Bok, St. Hochus, Krj. in Št.
>, Bopert (Šentrupert), St, Bu- 

precht, K r j . . Kor. in Št.
,, Stefan (Šteban), St. Stefan, Kor. 

in Št. •
« Til (Sv. I l j ) , St. Egydi, Kor. 

in Št.
u Tomas, St. Thomas, Kor. in St. 
„ tri Kralji,  Heil. Dreikönig, Št. 
» Verhan, St. Urban, Št.
» Vid (Šentvid), St. Veit,  Krj.,  

Kor. in Št.



Sveti Vid (žilce) , Schlüsse, Krj.
,  Vidal, S. Vitale, P. I.
» Vincent, S. Vincenti, P. I. 

Sveto Mesto, Heiligenstadt, Kor. 
Svih Svetih , Tutti Santi , P. I. 
Svinec, Eherstein, Kor.
Svinica, Zweinitz, Kor.
Svinja Gorica, Schweinhüchel (Blau

büchel) , Krj.

Svinjak (Sovinjak), Sovignacco, P I. 
Svitlji Potok, Lichtenbach , Kij. 
Swille, Sbile, Krj.
Szelcze , Selce, Cr.
Szent Benedek (Andrejc), Andreicz, 

Un.
S/.everin, Severin, Cr.
Sztrelecz, Strelec, Un.
Szvetahocz, Svetahoč, Un.

S .

Šalka Vas, Schalkendorf, Krj.
Samica, Scharding, Št.
Šebrelje, Schehrellia, P. G.
Šembije, Sehembie, Krj.
Šetnenik, Schentnik, Krj.
Šempeter (Sveti Peter), St. Peter, 

K r j . , Kor. iu Št.
Šenčur (Sv. Jurj), St. Georg, Krj.in 

Kor.
Šenpas, Schönpass, P. G.
Sent Jedert,  St. Gertraud, Št.
Šentjerni (Sv. Jerni) , St. Bartholmä, 

Krj. in Št.
Šentjošt (Sv. Jošt), St. Jobst, St Jo- 

doci, Krj.
Šentlampert, St. Lamprecht, Krj.
Šentozholt, St. Oswald, Krj.
Šentrupert (Sv. Hopert), St. Ruprecht, 

Krj., Kor. in Št.
Šent Til pri Turjaku, St. Egyd bei 

Thuriach , Št.
Šenturška Gora, CIrichsberg, Krj.
Šeijjvid (Sveti Vid), St. Veit,  Krj., 

Kor. in Št.
Šent Viška gora (Sv. Vid), St. Veits

berg , P. G.
Šetara (Šitara) Ves, Sittersdorf, Kor.
Sice (Šušica), Schuschitz, Krj.
Sirje , Scheuern, Št.
Sirokoset, Breitensaat, Krj.
Siska, Schischka, Krj.

Šitara (Selara), Ves, Sittersdorf, Kor 
Šivce, Schiuze, Krj.
Škale, Skališ ,  Št.
Škedna (Scedna, Skeden), Servola, 

P. T.
Skerbina, Skerbina, P. G.
Škocjan (Sv. Kocjan), Si. Kanzian, 

Krj. in Kor.
Škofije, SootTie, P. I.
Skotja Loka, Laak (Bischoflaak), Krj. 
Skopa, Scopa, P. G.
Skopljak, Scopliaco , P. 1.
Škoruo, Skonto, Št.
Šlatine (Zlatine) , Schlatten , Kor. 
Šmarata (Šumrata), St. Margareth, Krj. 
Smarca , Schmarza , Krj.
Šmarje, Monte, P. I,

» Samaria, P. G.
„ Smarie, P. G.

Šmarna Gora, Grossgallenberg, Krj. 
Šmartno (Sv. Martin), St. Märthen, 

St. Martin, Krj. Kor. in Št. 
Šmerče, Emersdorf, Kor.
Šmerjeta (Sveta Merjeta), St. Mar

garethen, Krj. in Št.
Šmihel (Sv. Mihel), St. Michael, Krj., 

Kor. in Št.
Soštajn , Schönstein, Št.
Špitalič, Ospidaletto, Ben.

» Spitalitsch, Št.
» Neuthat (Spetalezh), Krj.



Stanga (Sv. Anton), Slangenwald, Krj. 
Štanjel, S. Daniele, P. G.
Steban (Sv. Stefan), St. Stefan, Kor. 

in St.
Stepanja Vas, Stefansdorf, Krj. 
Sterna, Sterna, P. I.

» Cisterna , P. I. 
štivana (St. Ivan), S. Giovanni, P. ot. 
Šfokavee, Stocauze, P. I.

Tacen , Tazen , Krj.
Tainach , Tinje , Kär. u. St.
Tainiz , Tunice (Tujnce) , Kr.
Tanči Gora (Verb), TanzbiicheI,Krj.

u Verh (Gora), ,, Krj.
Tanzbüchel, Tanči Gora (Verb), Kr. 
Tar, Torre, P. I.
Tarbiž (Terbiž) , Terviso , P. I. 
Tarcento , Terčet, Ven.
Tarn's , Trbiž, Kär.
Täubling, Duplek, St.
Tazen, Tacen, Kr.
Techendorf, Tehinje, Kär. 
Techeisberg, Dibolca, Kär.
Teharje, Tüchern, St.
Tehin (Tuhinj), Tuchein, Krj. 
Tehinje, Techendorf, Kor.
Temanje (Otinanje) Ottmanach, Kor. 
Temenica, Themenitz, Krj.
Tenetisch, Tenetiše, Kr.
Tenetiše, Tenetisch, Krj.
Tenndorf, Zdenska Vas, Kr.
Terbiž (Tarbiž), Terviso, P. I. 
Terboie , Terboje, Kr.
Terboje, Terboie, Krj.
Terbonje, Trofin , St.
Terčet, Tarcento, Ben.
Terčmun , Monte terzo, Ben. 
Terdovoitzen, Terdovojce , St. 
Terdovojce , Terdovoitzen, St.
Terg, Feldkirchen, Kor.

„ Kostel, Krj.

Štorje, Štorje, P. G.
Sturja, Sturia, Krj.
Sumberk (Sumibreg) , Sumberg, P. I. 
Sumrata (Šmarata), St. Margareth, 

Krj.
V . v
Susem , Sussenheini, St.
Sušica (Šice), Schuschitz, Krj. 
Šušica, Dirnbach, Krj.
Švabek (žlabek) , Schwabegg, Kor

T.
Ternje , Dom, Krj.
Tern Mali, Kleindorn, Krj. 
Ternofzen , Ternovec, St.
Ternouz, Ternovec, St.
Terno va (Terno v), Dornegg , Krj. 
Ternovci, Ternowetzdorf, St. 
Ternovec, Ternofzen, St.

,, Tiefenreuther, Krj.
>, Ternouz, Krj.

Ternowetzdorf, Ternovci , St.
Tern Veliki, Grossdorn , Krj. 
Tersat, Tersatto , Hr.
Tersatto, Tersat, Cr.
Tersein, Terzin, Kr.
Tersisehe, Teržiše, Kr.
T erst , Triest (Trieste) , P. T. 
Terstenioo, Terstenik, K. I. 
Terstenik, Tcrstenico, P. I.
Terviso, Tarbiž (Terbiž), K. I. 
Terzin, Tersein, Krj.
Teržič, Monfalcone, P. G.
Teržič , Neumarktl , Krj.
Teržiše , Tersisehe , Krj.
Tesanovci, Tessanocz , Og. 
Tessanocz , Tesanovci, Un. 
Tessendorf, Dežna V es , Kär.
Teška Voda, Schwerenbach, Krj. 
Thall, Dol, Kr.
Theinenitz, Temenica, Kr.
ThöJern , Dole, Kär.
St. Thomas, Sv. Tomaž, Kär. u. St. 
Thon , Jadovec , Kär.



Thörl, Vrate, Kär.
Tichoja, Tihoja, Kär.
Tiefenthal, Globođol , Kr.

» Verhovic , Kr. 
Tiefenreulher, Ternovec, Kr. 
Tigerče (Tigorče), Tigring, Kor. 
Tigring, Tigerče (Tigorče), Kär. 
Tihoja, Tichoja, Kor.
Timenitz, Deinenica, Kär.
Tinjan, Anlignano, P. I.
Tinje, Tainach, Kor. in St.
Tissina, Tišina, Un.
Tišina, Tissina, Og.
T’min (Tomin), Tolmein (Tolmino), 

P. G.
Tohitsch, Dobič, Kär.
Tolmein (Tolmino) , T ’min (Tomin), 

K. G.
Tolmino (Tolmein), T’min (Tomin), 

K. G.
Tomaj , Tomay , P. G.
Tomasovizza, Tomazovica, K. G. 
Tomay, Tomaj , K. G.
Tomazovica, Tomasovizza, P. G. 
Tomigne, Tominje, Kr.
Tomin (T’min), Tolmein (Tolmino), 

P. G.
Tominje , Tomigne , Krj.
Torniscimi, Tomišelj, Kr.
Tomišelj , Tomischel > Krj.
Tomnica, Tomnizza, P. G. 
Tomnizza, Tomnica, K. G. 
Töplitsch, Topoliče, Kär.
Töplitz, Toplice, Kr.
Töplitzl, Male Toplice, Kr.
Topla Heber, Unterwarmberg, Krj. 
Topliacco, Tnpljak, K. I.
Toplice, Töplitz, Krj.
Topli Verh, Untertapelwerch , Krj. 
Topole, Topolz, Krj.
Topoliče, Töplitsch, Kor.
Topolo, Hirtenberg, Krj.
Topolovac, Topolovaz , P. I. 
Topolovaz, Topolovac, K. I.

Topolz , Topole, Kr.
Torre, Tar, K. I.
Toschkotschello, Toško Čelo, Kr. 
Toško Čelo , Toschkotschello , Krj. 
Tot fain, Slovenska Vas, Un. 
Trabenig, Travniče, Kär.
Trata, Tratta, Krj.
Tratta, Trata, Kr.
Tratten, Plesišče, Kär.
Trava, Obergrass, Krj.
Travniče, Trabenig, Kor.
Trbiž, Tarvis , Kor.
Trebča V a s , Triebsdorf, Krj. 
Trebelevo, Trebeln, Krj»
Trebeln, Trebelevo, Kr.
Trebenj, Treffen, Kor.
Trebetnitz, Derbetnice, St. 
Trehich, Trebič, K. T.
Trebič, Trebich, P. T.
Trebinje (Rovinj), Rovigno , P. 1 
Trebno, Treffen, Krj.
Trebovlje, Trifail, Št.
Treffen , Trebno , Kr.

>, Trebenj , Kär.
Tremerje, Treinersfeld , St. 
Tremersfeld, Tremerje, St. 
Trennenberg, Dramlja (Gorjance) 

St.
Triban , Tribano , P. 1.
Tribano, Triban, K. I.
Tribuče, Tributsche , Krj.
Tribussa, Tribuša, K. G.
Tribuša, Tribussa, P. G. 
Tributsche, Tribuče, Kr. 
Triebsdorf, Trebča Vas , Kr.
Triest (Trieste), Tersi, K. T. 
Trieste (Triest), „ K. T.
Trifail , Trebovlje , St.
Trigesimo, Trizizem, Ven.
Trijak (Turjak) , Auersberg, Krj. 
Trizizem, Trigesimo, Ben. 
Trobeum, Trobevno , Kr.
Trobevno, Trobeum, Krj.
Troffin, Terbonje, St.
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Trogern , Korite, Kitr.
Tröppelach, Drapolje, Kär.
Trojana, Trojane, Kr.
Trojane, Trojana, Krj.
Troschein, Troščine, Kr.
Troščine , Troschein , Krj.
Trusche , Cerušje (Truškla), K. I. 
Truškla (Čerušje) , Trusche , P. I. 
Tsehabratsche , Čabrače , Kr. 
Tschadram, Čadram (v Čadrah), St. 
Tscliaschitsch , Čačič, Kr.
Tschatesch , Čatež, Kr.
Tschau, Čalo, Kär.
Tschele (Zhele), Čele cčelje), Kr. 
Tschemschenik , Cemšenik , Kr. 
Tscheplach, Ceplje, Kr.
Tscheran , Čeran, Kär. 
Tschermoschnitz , Čermošnice, Kr. 
Tschernembl, Černomelj (Černomalj), 

Kr.
Tscliernutsch, Černuče, Kr. 
Tscheschenza, Česnice, Kr. 
Tschretten, Creia, St. 
Tschudenberg, Sv. Magdalena (Na 

Gori) , Kr.

Uhelsko , Ubelsku, Krj.
Ubelsku , Ubelsko , Kr.
Udine , Videm , Ven. 
ügowitz , Ukovo, Kär.
Uha Ves, Hausdorf, Kor.
Uisnilz <Mtirai Szombat), Sobota, Un. 
Ukovo , Ugowitz , Kor.
Ulimie, Ulimje (Vetenje) , St.
Ulimje (Vetenje), Ulimie, St. 
Ulrichsberg, Šenturska Gora, Kr. 
Umag, Umago, P. 1.
Umago, Umag, K. I.
Unanje Gorice , Aussergoritz , Krj.

>, (\otranje) Gorice, lnnergo- 
ritz, Krj.

Unec, Maunilz, Krj.

Tuchein, Tuhinj, Tehin , Kr. 
Tüchern, Teharje, St.
Tüffer , Laško, St 
Tuona, Tutschna, Krj.
Tuhinj (Tehin), Tuchein, Krj. 
Tujnce (Tunice), Tainiz, Krj. 
Tultschnigg, Cajnče, Kär.
Tunice (Tujnice) , Tainiz , Krj. 
Tupliaco, Tupljak, K. 1.
Tupljak, Tupliaco , P. I.

a Topliacco, P. I. 
Turiaco, Turjak, K. G.
Turjak (Trijak), Auersberg, Krj.

» Turiaco , P. G.
Turnischa, Turniše, Un.
Turniše, Turnischa, Og.

» Ilann , St.
Tuschenthal , Tušev Dol, Kr. 
Tušev Dol, Tuschenthal, Krj. 
Tutschna, Tučna, Kr.
Tutti Santi, Svih Svetih, K. 1. 
Tybein (Duino) , Divin , K. G.

Unie , Ulije , K. Ins.
Ulije, Unie, P. ot.
Unterberg , Pod gora, Kr. 
Unterbergen, Pod gora, Kär. 
Unter-Breth, Dulajni (Spodiyi) Log, 

K. G.
» Czemiiig(Also Szölnök),Dolnji

Sinik, Un.
» Deutschau, Nemška Loka,

Kr.
« Dollitsch, Dolnji Dolič, St.
» Drauberg, Dolnji Dravberg

(Dravbreg) , Kor. 
v Duplach , Dolnje Duplje, Kr.
» Feising, Dolnja Vižniga, St.
a Idria, Pri Fari, Kr.



Unter-St. Kunigiind,Spodnja (Dolnja), 
Kimgeta, St.

» Lag, Log, Kr.
„ Limbach (Also Lendva), Dolnja

Lendava, Un.
» Log, Spodnji (Dolnji) Log,

Kr.
j  Loibach, Dolnje Libuče, Kär.
,, Loibl, Podlubelj , Kär.
» Otok, Spodnji Otok, Kr.
» Pölland (Vornschloss) , Pred-

grad, Kr.
» Ponigl, Dolnja Ponkva, St.
» Pulsgau, Dolnja Poljskova,

St.

Vače, Waatsch , Krj.
ValičnaVas, Walitschendorf, Krj. 
V alle , B a l , K. I.
Valle di B esca , Draga Bašćanska, 

K. Ins.
Vallon, Valun, K. Ins.
Valmovrasa, Mavraza, K. I. 
Valtarski Verh, Waltarskiwerch, Kr. 
Valtur (Altnr), Altura, P. I.
Valun, Vallon , P. ot.
Vandelice, Wandelitzen , Kor. 
Varnica, VVarnitza, St.
Varpa Ves, Arndorf, Kor.
Varsar (Orsar) , Orsera , P. I. 
Vatoule, Vatovle, K. I.
Vatovle , Vatoule, P. I.
Vasminaz, Vazminac, K. Ins. 
Vazminac , Vasminaz , P. ot.
V Blačah (Blatčani), Vorderberg, 

Kor.
V Čadrali (Čadram), Tschadram, Št.
V Dolu (Dol), Ponfeld (Panfeld), 

Kor.
Vecenbah, Wetzenbach, Krj.
Večna Ves, Wakendorf, Kor. 
Veglia, Kerk, K. Ins.

Unter-Saga (Saaga), Dolnja (Spod
nja) Žaga , K. G.

» Tapeliverch, Topli Verh, Kr.
„ Tarvis, Dolnji Trbiž, Kär.
» Thurn, Podturen , Kr.
» WaldI, Zagozdac, Kr.
„ Warniberg, Topla Reber, Kr.

Urabsche , Vrabče, Kr.
St. Urban, Sv. Verban , St.
Urem, Vrem, Krj.
Urschnasela, UršinaSela, Kr.
St. Ursula, Sv. Urša (Uršula), St. 
Uršina Sela, Urschnasela, Krj. 
Ustia, Ustja, Kr.
Ustja , Ustia, Krj.

V.

St. Veit, Sv. Vid (Šentvid), Kr., 
Kär. u. St.

St. Veitsberg, Sv. Vid (Šent Viška 
Gora), K. G.

Velben, Verba, Kär.
Veldes , Bled , Kr.
Veldeser Dohraiva (Dobrawahei Vel

des) , Bleska (Bledska) Dobrava, 
Kr.

Velenje, Wöllan , Št.
Velesovo , Michelstetten, Krj.
Velika Bukovica Grossbukovitz, Kij. 

u Dolina, Grossdolina , Krj.
„ Loka, Grosslack, Krj. 
u (Velka) Nedla, Grosssonntag, 

Št.
>, Ves, Fritzendorf, Kor. 

Velike Lašče, Grosslaschitsch , Krj. 
Veliki Bakovci, Pfagy-Barkocz, Og. 

u Bergpd , Grossbergud , P. I.
» Dol, Velikidoll , P. G. 

Velikidoll, Veliki Dol, K. G.
Veliki Tern, Grossdorn , Krj. 
Velkovec , (Belkovc), Völkermarkt, 

Kor.
Vellach, Belp, Kär.

4  *



Vellach, Karner-, Koroška Bela, Krj. 
» Ober-, Gornje Belani, Kär.
» Unter-, Spodnja Bela, Kär.
» Wochoiner-, Bohinska Bela,

Krj.
Velovže , Loibegg, Kor.
Venec (Pušlja V es) , Biischelsdorf 

(Ven/.one), Ben.
Venezirnica (Vnezirnica), Benesir- 

nitz, Kor.
Veningrad (Kostel), Castelvenere, 

P. I.
Venzone (Biischelsdorf), Venec (Pnš

lja Ves) , Ven
Veprinac (Leprinac), Veprinaz, P. I. 
Verba, Velben , Kor.

» Felbern (Velben), Krj. 
Verbenico , Verbnik, K. Ins. 
Verbnik, Verbenico, P. ot.
Verbovc (Verbovce), Werbonz, Krj. 
Verbovce (Verbovc), a Krj. 
Verbovic, Tiefenthal, Krj.
Verbovsko , Verhovszko , Hr. 
Verbovszko , Verbovsko , Cr.
Verch (Monte), Verh, K. Ins. 
Verche, Verhe, Kr.
Vercoglia , Verhovje, K. G.
Verčiče, Werfscliifsch, Krj.
Verb, W erch, Krj.

» Verch (Monte), P. ot.
« Schweinberg, Krj.

Verhnika, Oberlaihacli, Krj.
» Verbnik, Krj.

Verhnik, Verhnika, Kr.
Verhovje, Vercoglia, P. G. 
Verhpolje, Oberfeld, Krj.
Verhsel (Reselje) , Arse! (Ersel), 

Krj. ,
Vermo , Beram , P. I.
Vernek, Wernek , Krj.
Versnik, Bresnik, Krj.
Vertineglio, Cerniverh , K. I. 
Vertoiba, Verlojlia, K. G.
Verlojba, Verloiba, P. G.

Verzdenec (Verzdenc), Schönbrunn, 
Krj.

Verzdenc (Verzdenec), Schönbrunn, 
Krj.

Veržej, Wernsee, Št.
Vesca, W esze, Krj.

» Dörfl, Kor.
Vetenje (Ulimje) , Ulimie, Št. 
Vetrov, Federann, Kor.
V Gorah (Zaverli), Bärenthal, Kor.
V Holšovi (Golšov), Goltscliach, Kor. 
Viè, Weitsch, Krj.
Videm, Udine, Ben.

», (Dobro Polje), Widern (Gu
tenfeld) Krj.

» Widern, Št.
Vidusche, Viduše, Kr.
Viduše, Vidusche, Krj.
V ier, Vir, Kr.
Vigaun, Begne, Kr.
Viktring, Kloster (Bolrinje), Kär. 
Vilinja Ves, Wellersdorf, Kor. 
Villach , Belak , Kär.
Villa decani, Pasja Vas, K. I.

» di Rovigno, Selo Kovinsko, 
K. I.

Villanova, Nova Vas, K. I, 
Villanuova, Nova Vas, K. I.
Vina Vas, Weindorf, Krj. •
S. Vincenti, Sv. Vincent, K. I. 
Vinica, Weinitz, Krj.
Vinje, Weinthal , Krj.
Vinkel (Kot), Winkel, Kr.
Vinkov Verh, Adamsherg, Krj. 
Vipava, Wippach, Krj.
V ir,  V ier ,  Krj.
Visignano , Vi/njan, K. I.
Visinada. Vizinada, K. I.
Visoka Bistrica, Hohenfeistrilz, Kor. 
Visoko, Wisoku, Krj.
V iš ,  W isch , Št.
Višarje, Luschariberg , Kor.
Višnja Gora, Weixelburg, Krj. 
Višnje, Weixcl (Weixelberg) , Krj.



Višpolje (Žifpolje), Maria am Hain, 
Kor.

Višprijani, Weisspriach, Kor. 
Vifajina , Weitensfein , St.
S. Vitale , Sv. Vidäl, K. I.
Vizinada, Visinada, P. I.
Vizmetince , Wiesmannsdorf, St. 
Vižnjan, Visignano, P. I.
V Koritnem, Koritnim, Št.
Vlachi, Vlaki, K. 1.
Vlacovo, Vlakov, K. I.
Vlaki, Vlachi, P. I.
Vlakov, Vlacovo , P. 1.
V Leskovcih, Leskowetz, Št.
V Lozeh (Logi), Longh , P. G. 
Vnezirnica (Venezirnica) , Benesir-

. nitz, Kor.
Vočelje (Vocilo), Hart, Kor.
Vocilo (Vočelje), Hart, Kor.
Vočna, Wotschna, St.
Vodenice, Wodenitz, Krj.
Vodice, Vodizze, P. 1.

» Voditz, Krj.
Voditz , Vodice, Kr.
Vodizze, Vodice, K. I.
Vodnig, Vodnik, St.
Vodnik, Vodnig, Št.
Vodnjan, Dignano , P. I.
Vodrusch, Vuderšina, St.
Vogelna Ves (Jugova V e s ) , Augs- 

dorf, Kor.
Vogerče, Hinkenlierg, Kor. 
Vogerska, Voghersca, P. 1. 
Voghersca, Vogerska, K. I.
Voglej Aquileja (Aglar) , P. G. 
Vogliče, Winklern, Kor.
Voglje?, Winklern, Krj.
Voischizza, Vojšica, K. G.
Vojnik, Hochenegg, Št.
Vojsko, Woisku, Krj.
Vojšica, Voischizza, P. G.
Vokret, Wuchern, Št.
Volaria, Volarija, K. G.
Volarija, Volaria, P. G.

Volče, Weutsche, Krj.
Volčje, Wolfsbach, Krj.
Volčigrad, Vouzhigrad , P. G. 
Volčoves (Bilčo Ves), Ludniannsdorf, 

Kor.
Viilkermarkt, Velkovec (Belkovc), 

Kär.
Volov Rož, Wulross, Kor.
Voloska, Volovsko, K. I.
Volovsko, Voloska, P. 1.
Volzana (Woltschach), Vuče, K. G. 
Vorderberg, Blalčani (v Blačah)-, 

Kär.
Vornschloss (Unterpiilland), Pred- 

grad, Kr.
Vouzhigrad, Volči Grad, K. G. 
Vovbre , Haimlnirg , Kor.
Vovče, Wouzach , Krj.
Vozenica, Saldenhofen, Št.
Vrabče, Wrabtsche, Krj.
V Rahli, Raibl , Kor.
V Radovčah (Radovče), Radwegg, 

Kor.
Vragna, Vranja, K. I.
Vranja, Vragna, P. I.

» Peč, Rabensberg, Krj. 
Vransko, Franz, Št.
Vrata, W ratta, Hr.
Vrate, Thörl , Kor.
Vratna V es, Rattendorf, Kor. 
Vredle, Friedlach, Kor.
Vrem, Urem, Krj.
V Selah, Z ell ,  Kor.
V Stranicah (Stranice), Stranitzeii, 

Št.
Vuchenich Selio, Vučeriić Selo, Cr. 
Vuče, Woltscba'h (Volzana), P. G. 
Vučenič Selo, Vuchenich Sello, Hr. 
Vuderšina, Vodrusch, Št.
Vurbeg, Wurmhach, Sl.
Vutomarci, Wittmansdorf, Št.
V Zibali (Zibe, Oževe), Ossiach, 

Kor.



w.
Waalscli, Bee, Kr.

>. Vače, Kr.
Wabldorf, Babnja Ves, Kär. 
Wackendorf, Večna Ves, Kär. 
Waidisch, Bajtiše (Bajdiše), Kär. 
Walitschendorf, Valična Vas, Kr. 
Waltendorf, Batva V as,  Kr. 
Walfarskiwerch, Valtarski Verb, 

Kr.
Wandelitzen, Vandelice, Kär. 
Warnitza, Varnica, St.
Watschig, Blatče, Kär.
Weikersdorf, Goriča Vas, Kr. 
Weindorf, Vina Vas, Kr.
Weinitz, Vinica, Kr.
Weinthal, Vinje, Kr.
Weissach , Jesani, Kär. 
Weissenbach, B ela ,  Kär. 
Weissenegg (Huden) , Ruda, Kär. 
Weissenfels, Bela Peč, Kr. 
Weisskirchen, Bela Cirkev, Kr. 
Weisspriach , Višprijani , Kär. 
Weisswasser, Bele Vode, St. 
Weitenstein, Vitajina, St.
Weitscb , Vič , Kr.
Weixel , Višnje , Kr.
Weixelburg, Višnja Gora, Kr. 
Weixelstein , Novi Dvor, Kr. 
Wellersdorf, Vilinja Ves, Kär. 
Welsku, Belsko, Kr.
Weltschberg , Belč Verh, Kr. 
Werbouz, Verbovce (Verbovc), Kr. 
Werch, Verh, Kr.
Werda, Berde, St.
Werkofzen, Berkovci, St.
Wernek, Vernek, Kr.
Wernsee, Veržej, St.
Werth (Insel), Na jezeri (Sv. Ma

ria) , Kr.
Werfschitsch, Verčiče, Kr. 
Wesgowitza, Bezgovica , Kr. 
W esze, Vesca, Kr.

Wetzenbach, Vecenbah, Kr. 
W euke, Belke (Bevke) , Kr. 
Weutsch, Bevce, St.
Weutsche, Volče, Kr.
Widern (Gutenfeld), Videm (Dobro 

Polje) , Kr.
Widern, Videm, St.
W ie s ,  Zeleni Travnik, St. 
Wiesmannsdorf, Vizmetince, St. 
Windisch-Bleiberg, Slovenski PJaj- 

berg, Kor.
Windisch-Dorf, Slovenska V a s , Kr. 

» Feistritz, Slovenska Bi
strica, St.

» Gratz, Sloven Gradec, St.
u Landsberg , Podčetertek,

St.
» Radersdorf, Slovenski Rad-

venci , St.
W inkel, Kot (Vinkel), Kr. 
Winklern, Vogliče, Kär.

» Voglje, Kr.
Wippach ,  Vipava, Kr.
Wisch , V is , St.
Wisell , Bizelj, St.
Wisoku, Visoko, Kr.
W isowik, Bizovik, Kr.
Witsch , B ič je ,  Kär.
Wilschein, Svečina, St. 
Witschendorf, Biška Vas, Kr. 
VVittigne , Bitenje , Kr. 
Wittmannsdorf, Vutomarci , St. 
Wittnach, Bitna Vas (Bitno), Kr. 
Wochan, Bohanja, Kr. 
Wocheinervellach, Bohinska Bela, 

Kr.
Wodenitz, Vodenice, Kr.
Wölfnitz, Golovica, Kär.
Wöllan, Velenje, St.
Wogradnik, Ogradnik, Kär. 
Woiska, Vojsko, Kr.
Wolanik, Polana, Kär.



Si. Wolfgang, Sv. Boifang, St. 
Wolfsbach, Ovčja Ves, Kär.

„ Voleje , Kr.
Wollachnetzen , Bolenečeci, St. 
Wolletten, Boleči, St.
Woltschach (Volzana), Vuče, K. G 
W o r je ,  Borje, Kr.
Woroujaoh, Borovje, Kär. 
Worowetz, Borovci (Borovec), St. 
Worst (Forst), Boršt, Kr. 
Wotschna, Vočna, St.
Wouzach, Vovč, Kr.
Wrabtsche, Vrabče, Kr 
W ratta ,  Vrata, Cr.
W reg , Breg , Kr.
Wresnig (Bresnig) , Breznik, Kr. 
Wresie (Bresie) , Brezje, Kr. 
Wresnitza, Breznica, Kr.

Xaxid , žažid , K. I.

Zabava, Sabava, Krj.
Zaberdce, Afritz, Kor.
Zabič (Žabče), Sabig, P. G.
Zabit, Sabit, Ben.
Zahonje, Sabogna, P. I.
Zabreznik, Sabresnik, Krj. 
Zabukale, Buch, Kor.
Zabukovje , Sabukouje, Krj.
Zadnji Plajberg, Deutschbleiberg, 

Kor.
Zadovle, Saidolach, Kor.
Zagon, Sagon, Krj.
Zagor (Zagorje), Sagor, Krj. 
Zagorica, Sagritz , Kor.
Zagorje , Sager, Kor.

» Sagurie, Krj.
» Sagorie, St.
» (Zagor) Sagor, Krj.

Zagozdac, Unterwaldl, Krj.
Zagrac (Zagradec) , Sagratz , Krj.

Wresoureber, Brezova Keber, Kr. 
Wresowitz , Brezovica, Kr.
W rest, Brest, Kr.
Wretzen , Brezje, Kr.
Wrische, Briše, Kr.

. Wrussnitz (Brusnitz), Brusnice, Kr. 
Wuchern, Vokret, St.
Wudischofzen, Bučečovci, St. 
W iije , Buje, Kr.
Wukouza, Bukovica, Kr.
Wulross, Volov Roz, Kär. 
Wurmbach, Vurbeg, St.
Wurzen, Podkoren, Kr. 
Wuschinsdorf, Bušina V a s , Kr. 
Wutainowa, Betajnova, Kr. 
Wutschein, Bučinja Ves, Kär. 
Wutschka, Bučka, Kr.
Wuttaraj , Butoraj , Kr.

X.

z.
Zagrad, Sagrado, P. G.
Zagrad, Sagradi, Kor.
Zagradec (Zagrac), Sagratz , Krj. 
Zainkovci (Cainkovci) , Zellting, St. 
Zajc , Seitz , Št.
Zajčji Verh , Hasenberg, Krj. 
Zajevše, Sajeusche, P. I.
Zakamen (Kamen), Stein, Kor. 
Zakriž , Sakrisch , P. G.
Zakušak, Sakuschagg, Št.
Zala Draga, Saladraga, Hr.
Z ali ,  Seltenheim, Kor.
Zali Log, Salimlog, Krj.
Zalog, Salloch , Krj.

„ Breitenau , Krj.
Zaloka, Saloka, Krj.
Zamašk, Samasco, P. I.
Zapjane , Sapiane, P. I.
Zaplana, Saplana, Krj.
Zapoge , Seebach , Krj.



Zapotok (Šarčina) , Sarzhina, P. G. 
Zareèje , Saretscliie, Krj.
Zareclje, Saretz, P. I.
Z arz , Sorica, Kr.
Zasp, Assp, Krj.
Zal ièna, Sittich, Krj.
Zauchen, Suha, Kr.
Zaverh (v Gorah), Bärenthal, Kor. 
Zaveršje, Sauritsch, Št.
Zaveršje, Saverscbie, Hr. 

u Sawerschie, Krj,
» Piemonte, P. I.

Zavodne, Sawodne, St.
Zavodnja, Savogna, P. G. in Ben. 
Zavrac, Sauratz , Krj.
Zbandaj (Zbandin), Sbandati, P. I. 
Zhandin (Zbandaj), Sbandati, P. I. 
Zdenska Vas, Tenndorf (Sdenska- 

wass), Krj.
Zdole, Sdolle, Št.
Zdovle (Zadovle), Saidoiach , Kor. 
Zdravšina, Sdrausina, P. G.
Zdrenja , Sdregna, P. I.
Zedlitzdorf, Sedlice, Kär.
Zeyer, Sora, Kr.
Zeleni Travnik, W ies ,  St. .
Zeli,  Sele (v Selah), Kär.
Zellnitz, Selnica, St.
Zellting, Cainkovci (Zainkovci), 

St.
Zelše, Selsach , Krj.
Zeltschach , Selse , Kär.
Zemel (Podzemelj), Podsemel, Krj. 
Zenkocz , Zenkoc, Un.
Zenkoc, Zenkocz, Og.
Zerouz, Cerovec, Kr.
Zeroutz (Zerowitz), Cerovec (Ce- 

rovic) , Kr.

Zerowitz (Zeroutz), Cerovec (Ae
rovie) , Kr.

Zesendorf, Cezajnjovci, St. 
Zgomba, Sgomita, P. 1.
Zgonik, Sgonico, P. G.
Zgornja Ponkva, Ober-Ponigl, Št. 
Zgornje Duplje, Ober-Duplach, Krj. 
Zgornje Gorje, Ober-Görjach, Krj. 
Zurablić, Sgrablichi, P. I.
Zhele (Tschele), Čele (Celje) , Kr. 
Zhersozha, Čer (čes) Soca, K. G. 
Zbetena Rovan, Cetena Rovan, Kr. 
Zibe (v Zibah, Oževe), Ossiach, Kor. 
Zibika, Sibika, Št.
Zieglenzen , Ciglence, St.
Zienitzen , Senca , Kär.
Zirkitzen, Cirkice, Kär.
Zirklach (Zirkle),  Cirklje, Kr. 
Zirknitz , Cirknica, Kr.
Zirkowetz, Cirkovec (Cirkovce), St. 
Zirkulany, Cirkulane , St. 
Zirtscliitsch, Čirciče , Kr.
Zlatenek, Slatenek, Krj.
Zlatine (Slatine), Schlatten , Kor. 
Zlato Polje , Goldenfeld, Krj. 
Zrnast, Sinast, P. G.
Zininc (Sminec) , Sminz, Krj. 
Zogendorf, Cogotince, St.
Zoll , Podvelb , Kr.
Zopote, Sopotte, St.
Zubit, Sabit, Ben.
Zusak, Schuschak, K. I.
Zvirče , Schwörz , Krj.
Zweinitz, Svinica, Kär.
Zwetkofzen , Cvetkovci, St. 
Zwischenwässern, Medvode, Kr. u 

Kär.
Zwischlern , Cvišlarje, Kr.

*

Z.

Žabjek, Schabiek, Št. 
Žablje, Sabla, P, G.

Žabnicaa, Sfnitz, Krj.
» Saifnitz , Kor.



Žalnja, Schalna, Krj. 
zapuše, Sapusche, Krj.
Žavc, Sachsenfeid, Št.
Žažar, Schasehar, Krj. 
žažid, Xaxid, P. 1.
Žeje, Scheje, Krj.
Ž elez , Sellescn, Kor. 
Železnik, Seliesnig, Kor. 
Železnike, Eisnern, Krj. 
Želinilje, Schelimle, Krj. 
Ženuše , Schenusche , Krj. 
Žerovnica, Scherauniz , Krj. 
Žetale, Schilfern, Št.
Žetinci, Sicheldorf, St.
Žiče, Seitzdorf, Št.
Žiganja Vas, Siegersdorf, Krj.

Žilce (Sv. Vid), Schütze (Sohi!» e 
Krj.

ž i r ,  Sairach, Krj 
Žilice, Sittich, Kor.
Žitpolje (Višpolje),  Maria am Bain, 

Kor.
Zlabek (Švahek), Schwabegg, Kor, 
Žlebič, Slebitsch , Krj.
Žmin , Gimmo , P. 1.
Žreče , Ilölschach , Št.
Žrelc, Ebenthal (Schrolz), Kor. 
Žubina, Schubina, Krj.
Žužemberk (žužimberk), Seisenberg, 

Krj.
Žužimberk (Žužemberk), Seisenberg, 

Krj.

— -------


